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Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας

Το ΤΕΕ προχωρά σήμερα στην έκδοση ειδικού αφιερώματος παρουσίασης 
των μηχανικών υποψηφίων βουλευτών όλων των κομμάτων, για τις εκλογές 
της 6ης Μαΐου 2012. Ο πρόεδρος του ΤΕΕ Χρήστος Σπίρτζης τονίζει σε μή-
νυμα του ότι «Οι διπλωματούχοι μηχανικοί ψηφίζουν διπλωματούχους μηχα-
νικούς». Ταυτοχρόνως συνδέει τη συγκεκριμένη κίνηση, με τις πρωτοβουλί-
ες του ΤΕΕ για την ανάπτυξη αναφέροντας ότι:  
«Η νέα Βουλή, που θα προκύψει από την εκλογική αναμέτρηση της 6ης Μα-
ΐου 2012 επωμίζεται το βαρύ φορτίο να ανακόψει τον κατήφορο της ύφεσης 
και της πτώχευσης, να χαράξει νέα πορεία, διασφαλίζοντας την εθνική μας 
αξιοπρέπεια, ένα κράτος δικαίου, και την εφαρμογή ενός σχεδίου αειφό-
ρου ανάπτυξης. Έχουμε κατ΄ επανάληψη τονίσει ότι το ΤΕΕ και οι Έλληνες 
διπλωματούχοι μηχανικοί, όπως έχει συμβεί και σε άλλες κρίσιμες στιγμές 
του παρελθόντος,  αργά ή γρήγορα θα κληθούν να βγάλουν τη χώρα από 
την κρίση».

«Ως ΤΕΕ θέλουμε περισσότερους διπλωματούχους μηχανικούς 
στην επόμενη Βουλή· διπλωματούχους μηχανικούς, που θα τι-

μήσουν το χώρο, θα εργαστούν για το σύνολο και για την Ελλάδα 
της αξιοπρέπειας και της ανάπτυξης». 

Χρήστος Σπίρτζης Πρόεδρος ΤΕΕ

ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ  
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
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Οι μηχανικοί ψηφίζουν μηχανικούς 
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Συνάδελφοι,
 
το ΤΕΕ πήρε την πρωτοβουλία, με δεδομένες τις δυσκολίες μίας σύντομης και έντονης προεκλογικής περιόδου, με μεγάλο αριθμό 
υποψηφίων και συνδυασμών, να παρουσιάσει στους διπλωματούχους μηχανικούς, μέλη του, ένα ολοκληρωμένο αφιέρωμα των 
συναδέλφων μηχανικών, μελών του ΤΕΕ, υποψηφίων βουλευτών όλων των κομμάτων.
Η πρωτοβουλία μας ασφαλώς ξεπέρνα τα όρια μίας εθιμοτυπικής προσέγγισης και βέβαια σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να εκλη-
φθεί ως μία συντεχνιακή κίνηση. Αντίθετα, αποτελεί μια ακόμη ουσιαστική πρωτοβουλία του ΤΕΕ, που εντάσσεται σε ένα ευρύτερο 
πλαίσιο στρατηγικής απεγκλωβισμού της χώρας από το βαθύ τέλμα της ύφεσης και διάλυσης του οικονομικού, παραγωγικού και 
κοινωνικού ιστού. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία συνδέεται με τις προσπάθειες που καταβάλλει ο τεχνικός κόσμος της χώρας, σε 
συνεργασία με τις άλλες επιστημονικές και παραγωγικές δυνάμεις, για τη δημιουργία προϋποθέσεων και κανόνων διεξόδου της 
χώρας προς μια αναπτυξιακή κατεύθυνση. 
Η νέα Βουλή, που θα προκύψει από την εκλογική αναμέτρηση της 6ης Μαΐου 2012 επωμίζεται το βαρύ φορτίο να ανακόψει τον 
κατήφορο της ύφεσης και της πτώχευσης, να χαράξει νέα πορεία, διασφαλίζοντας την εθνική μας αξιοπρέπεια, ένα κράτος δικαίου, 
και την εφαρμογή ενός σχεδίου αειφόρου ανάπτυξης. Έχουμε κατ΄επανάληψη τονίσει ότι το ΤΕΕ και οι έλληνες διπλωματούχοι 
μηχανικοί, όπως έχει συμβεί και σε άλλες κρίσιμες στιγμές του παρελθόντος,  αργά ή γρήγορα θα κληθούν να βγάλουν τη χώρα από 
την κρίση. 
Το ΤΕΕ εργάζεται ήδη προς αυτήν την κατεύθυνση καταρτίζοντας ένα ολοκληρωμένο αναπτυξιακό πρόγραμμα με τομεακές προβλέ-
ψεις, σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο. Σε αυτήν την προσπάθεια θα συνεργαστούμε με όλες τις υγιείς πολιτικές, επιστημονικές, 
παραγωγικές, θεσμικές δυνάμεις της χώρας. Και με αυτήν τη στόχευση το μήνυμα  μας είναι σαφές και ξεκάθαρο:
-Οι διπλωματούχοι μηχανικοί ψηφίζουν διπλωματούχους μηχανικούς! 
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι οι διπλωματούχοι μηχανικοί κατ’ αρχήν, λόγω της εκπαίδευσης τους, των γνώσεων και της εμπειρίας 
τους, είναι πρόσωπα κατάλληλα, να ασκούν το βουλευτικό αξίωμα. Μπορούν να προγραμματίσουν, να σχεδιάσουν και να υλοποιή-
σουν προγράμματα και έργα. Έχουν ευχέρεια να μετέχουν σε τεκμηριωμένο διάλογο πριν από κάθε απόφαση. Έχουν τεχνική και 
τεχνολογική κατάρτιση, οικονομική αντίληψη. 
Οφείλουμε, όμως, απευθυνόμενοι στους υποψηφίους διπλωματούχους μηχανικούς να υπογραμμίσουμε ότι αναλαμβάνουν δεσμεύ-
σεις έναντι των συναδέλφων τους και γενικότερα των Ελλήνων ψηφοφόρων. Τα προβλήματα που απασχολούν τους Έλληνες μηχα-
νικούς και όλους τους Έλληνες είναι κρίσιμα, απαιτούν άμεσες λύσεις, είναι προβλήματα που συνδέονται με την πορεία της χώρας, 
τον εξορθολογισμό, τη δόμηση νέας παραγωγικής δομής, εκσυγχρονισμό και τη δημιουργία θέσεων εργασίας. Είναι κατά συνέπεια 
της ειδικότητας τους και ολιγωρίες δεν επιδέχονται, ιδίως εκ μέρους τους.
Ως ΤΕΕ θέλουμε περισσότερους διπλωματούχους μηχανικούς στην επόμενη Βουλή· διπλωματούχους μηχανικούς, που θα τιμήσουν 
το χώρο, θα εργαστούν για το σύνολο και για την Ελλάδα της αξιοπρέπειας και της ανάπτυξης. 

Καλή επιτυχία σε όλους τους μηχανικούς υποψήφιους βουλευτές. 

«Θέλουμε στη Βουλή  
διπλωματούχους μηχανικούς,  

που θα τιμήσουν το χώρο»
Το πλήρες κείμενο του μηνύματος του προέδρου του ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, για το αφιέρωμα παρουσίασης 
των μηχανικών υποψηφίων βουλευτών στις εθνικές εκλογές της 6ης Μαΐου 2012 έχει ως εξής: 

*Για την παρούσα έκδοση ζητήθηκαν εγκαίρως και επισήμως, τα στοιχεία των μηχανικών υποψηφίων βουλευτών, να αποστα-
λούν με ομοιόμορφο και ισότιμο τρόπο μέσω των κομμάτων τους. Στο σχετικό αφιέρωμα περιλαμβάνονται όλοι οι υποψήφιοι 
για τους οποίους λάβαμε υλικό, με οποιοδήποτε τρόπο ακόμη και πέραν των χρονοδιαγραμμάτων που είχαν τεθεί. Λόγω 
των πιεστικών συνθηκών αλλά και μη ανταπόκρισης ενδιαφερομένων είναι πιθανές ελλείψεις ή και λάθη, για τα οποία η 
συντακτική ομάδα της έκδοσης  ζητά προκαταβολικά συγνώμη. Και εύχεται καλή επιτυχία σε όλους τους μηχανικούς  υπο-
ψηφίους βουλευτές.   

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΕΕ ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΠΙΡΤΖΗ 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Χρήστος Σπίρτζης

Πρόεδρος ΤΕΕ  



Ε Ι Δ Ι Κ Η  Ε Κ Δ Ο Σ Η

ΕΚΛΟΓΕΣ 2012

•3•

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΑΔΑΜΑΚΗ-ΤΖΑΒΕΛΛΑ ΕΥΗ
Αρχιτέκτων μηχανικός ΕΜΠ

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Μαγνησίας

ΑΜΠΑΖΗ ΕΥΑ
Αρχιτέκτων ΕΜΠ

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Π.Ε Κοζάνης

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ
Πολιτικός μηχανικός
Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Επικρατείας

Γεννήθηκε στο Βόλο. Είναι παντρεμένη με τον Κώστα Αδαμάκη και μητέρα του Στέφανου, 
φοιτητή Αρχιτεκτονικής στο Α.Π.Θ. 
•Πτυχιούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβειου Πολυτεχνείου και 
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. Μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο Π.Θ. 2011-2012 – Χωροταξία και 
Πολεοδομία. Υπάλληλος-μηχανικός στον ΟΤΕ (1979-1996) και μετά το ‘96 ελεύθερη 
επαγγελματίας - μελέτες ιδιωτικών έργων.
•Εκλεγμένη περιφερειακή σύμβουλος Θεσσαλίας (2011-2014) και αντιπρόεδρος του 
Περιφερειακού συμβουλίου Θεσσαλίας.

Γεννήθηκα στην Κοζάνη το 1980. Οι γονείς μου είναι η Άννα και ο Δημήτριος Αμπάζης. 

Αποφοίτησα από το 1ο Λύκειο Κοζάνης το 1998. Σπούδασα στο University of Westminster 

(Λονδίνο) και απέκτησα το Bachelor of Science in Architectural Εngineering το 2001. 

Ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στην Αρχιτεκτονική στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο το 2005. 

Η συνεργασία μου, από τα πρώτα χρόνια των σπουδών μου έως σήμερα, με αρχιτέκτονες 

και μελετητικά γραφεία όπως, BDG McColl (Λονδίνο), ΟΜΕ Ε.Π.Ε. (Αθήνα), Studio75 

(Αθήνα), μου έχουν προσφέρει μεγάλη εμπειρία στη μελέτη, στην κατασκευή, στη διεύθυνση 

αρχιτεκτονικών έργων και στη διαχείριση έργων. Διατηρώ μελετητικό αρχιτεκτονικό γραφείο 

ΜΕΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΑΣΟΚ

Στοιχεία Επικοινωνίας: Email: nandroulakis@gmail.com

Προσωπικά Στοιχεία: Τόπος και Ημερομηνία γέννησης: Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης. 7 

Φεβρουαρίου 1979

Επάγγελμα: Πολιτικός Μηχανικός

Σπουδές: Είναι διπλωματούχος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης και κάτοχος τίτλου του μεταπτυχιακού προγράμματος «Νέα Υλικά και 

•Μέλος Δ.Σ. ΕΟΤ
•Μέλος Δ.Σ. ΜΟΔ
•Εκλεγμένη αντιπρόσωπος Θεσσαλίας στον ΣΑΔΑΣ
•Εκλεγμένη Νομαρχιακή Σύμβουλος Μαγνησίας 2006-2010 . Αντινομάρχης Ανάπτυξης 
αρμόδια σε θέματα τουρισμού, βιομηχανίας και εμπορίου μέχρι τέλους του 2007. 
Από το Γενάρη του 2008 Αντινομάρχης με αρμοδιότητα τον Τουρισμό, το Εμπόριο, τις 
Συγκοινωνίες-Μεταφορές και το ΚΤΕΟ. Για το 2009-2010 Αντινομάρχης Τουρισμού, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Μεταφορών Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Τουριστικής Προβολής Μαγνησίας.
•Εκλεγμένη Νομαρχιακή Σύμβουλος Μαγνησίας 1994-1998  με αρμοδιότητες στα 
δημόσια έργα, την προστασία του περιβάλλοντος, τον πολιτισμό και τα γυναικεία θέματα. 
•Από το 2003 έως το 2010 μέλος του Κεντρικού Δ.Σ. της Ένωσης Γυναικών Ελλάδας - 
Υπεύθυνη γυναικών Θεσσαλίας.
•Γνωρίζει αγγλικά, γαλλικά και ιταλικά.

ΕΥΑ ΑΜΠΑΖΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ από το 2005.

Από το 2009 είμαι κάτοχος μελετητικού πτυχίου τάξης Α, στις κατηγορίες 6 (Αρχιτεκτονικές 

Μελέτες Κτιριακών Έργων) και 7 (Ειδικές Αρχιτεκτονικές Μελέτες). 

Το 2010, με την εμπειρία μου στις μελέτες κτιριακών εγκαταστάσεων, εντάχτηκα στο μητρώο 

αξιολογητών και εμπειρογνωμόνων κτιριολογικών υποδομών του ΕΚεΠις. Το ενδιαφέρον μου 

για τον κοινωνικό ρόλο της αρχιτεκτονικής, για το ανθρώπινο δικαίωμα στην κατοικία και για 

την προώθηση της οικολογικής αρχιτεκτονικής, αποτέλεσε βασικό παράγοντα συμμετοχής 

μου στην ίδρυση της Μ.Κ.Ο. «Αρχιτεκτονική Χωρίς Σύνορα» στην Ελλάδα, μέλος του Διεθνές 

δικτύου Architecture Sans Frontieres. Τον Μάιο του 2011, σε ένα ραγδαία μεταβαλλόμενο 

πολιτικό περιβάλλον, ξεκίνησα τη συνεργασία μου με το γραφείο του Υφυπουργού Ενέργειας, 

Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής, Γιάννη Μανιάτη, σε θέματα ενέργειας και ορυκτού 

πλούτου. Εργάστηκα σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας τόσο στον κτιριακό όσο και στον 

ευρύτερο τομέα του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη” και 

των προγραμμάτων του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας.

Περιβάλλον». Επίσης είναι υποψήφιος διδάκτορας Φιλοσοφίας.

Επαγγελματικές Δραστηριότητες: Εργάζεται ως Πολιτικός Μηχανικός και διδάσκει ως 

ωρομίσθιος στην Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Παράλληλα διαχειρίζεται μια μικρή τουριστική μονάδα.

Πολιτικές / Κοινωνικές Δραστηριότητες: Από το 1997 συμμετέχει ενεργά στην φοιτητική 

παράταξη της Π.Α.Σ.Π. Ξάνθης και στο προεδρείο του Συλλόγου Κρητών Φοιτητών.Το 

1999 εκλέγεται Γραμματέας της ΠΑΣΠ Ξάνθης.Μέλος της Συγκλήτου του Δ.Π.Θ. 2000-

2002.Παράλληλα με τις σπουδές και την εργασία του, δραστηριοποιείται πολιτικά:2001, 

εκλέγεται μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της Νεολαίας ΠΑ.ΣΟ.Κ., συμμετέχει στο Γραφείο 

Σπουδάζουσας Π.Α.Σ.Π. Α.Ε.Ι..2006, εκλέγεται στην Κεντρική Αντιπροσωπεία του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος ως εκπρόσωπος του Τμήματος Ανατολικής Κρήτης.2007, εκλέγεται 

μέλος της Εθνικής Αντιπροσωπείας της Νεολαίας ΠΑ.ΣΟ.Κ.Το 2008, στο 8ο Συνέδριο του 

Κινήματος, εκλέγεται Μέλος του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και κατόπιν Μέλος του 

Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ.
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ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΜΙΜΗΣ
Μηχανικός ΕΜΠ

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Β΄ Αθηνών

ΑΝΤΑΝΑΣΙΩΤΗ ΔΑΜΙΑΝΗ 
(ΝΤΑΝΥ)
Τοπογράφος Μηχανικός ΕΜΠ

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Β΄ Αθηνών

ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ
Ηλεκτρονικός Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
N. Xανίων

	  

Ο Μίμης Ανδρουλάκης γεννήθηκε στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης το Νοέμβρη του 1951. 
Σπούδασε στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Πήρε μέρος στην αντιδικτατορική αντίσταση 
και διώχθηκε από τη Χούντα. Υπήρξε μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής της κατάληψης 
του Πολυτεχνείου το Νοέμβριο του 1973. Ηγετικό στέλεχος της Αριστεράς πάνω από είκοσι 
χρόνια. Αποχώρησε από το πολιτικό προσκήνιο αφού διατύπωσε με το βιβλίο του ΜΕΤΑ 
(1992) την πρόταση για την ανασύνθεση της Αριστεράς και ευρύτερης Κεντροαριστεράς. 
Επέστρεψε στη θεσμική πολιτική το 2004. Εκλέγεται βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. στη B’ 
περιφέρεια Αθήνας.  Από τις εκδόσεις Καστανιώτη κυκλοφορούν τα παρακάτω έργα 
του:  Έτσι κάνουν όλες (2011), Η Έβδομη Αίσθηση – troika Μοίρα (2010),  Ε! Πρόεδρε 

ΜΙΑ ΑΠΛΗ ΠΟΛΙΤΗΣ  ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΜΠ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΣΤΟ UCL

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΕΕ

ΕΠΙΤΙΜΗ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Γιατί υποψήφια τωρα;

Επειδή η χώρα βρίσκεται σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι και επιλέγω να αγωνίζομαι αντί να 

διαμαρτύρομαι.

Επειδή έχω την γνώση, μέσα από την 30χρονη επαγγελματική μου πορεία ως μηχανικός, να 

πορεύομαι αποτελεσματικά για την επίτευξη των στόχων.

Επειδή δεν διστάζω να μάχομαι για το δίκαιο και το τίμιο, με το όποιο κόστος

- Μέλος της ΕΔΗΝ Χανίων ( Νεολαία Ένωσης Κέντρου)

- Ανώτερο στέλεχος ΠΑΚ (Πανελλήνιο Απελευθερωτικό Κίνημα)

- Ιδρυτικό μέλος του ΠΑΣΟΚ (1974)

- Μέλος των Κεντρικών Επιτροπών του κινήματος μέχρι το 1996

- Διετέλεσε μέλος του εκτελεστικού γραφείου του ΠΑΣΟΚ, γραμματέας επιτροπής οργανωτικού 

(2009), Λευκό Κοτσύφι, blue tree, Μαύρο Καράβι (2008), Θηλυκό Πόκερ (2006), 
Ζητούνται Αλχημιστές (2005), Βαμπίρ και κανίβαλοι (2004), Τάνγκο του Τσε - Από την 
Τάνια στην Τίνα (αφήγημα για την παγκοσμιοποίηση στον 21ο αιώνα, 2002), Η γυναίκα της 
όγδοης μέρας, (Μυστικός έρως – Απόκρυφος βίος) (μυθιστόρημα, 2001), Μν (γυναικείο 
αντιμυθιστόρημα, 1999), Το χαμένο μπλουζ (μυθιστόρημα, 1997), Ο Μυστικός Νοέμβρης 
(μυθιστόρημα, 1996), Ο σωσίας και οι δαίμονες του πάθους (1995), The Dream – 
Σκιές στην Αθήνα (1994). Παλαιότερα πολιτικά και ιδεολογικά έργα του είναι: ΜΕΤΑ 
(Νέα Σύνορα, 1992), Ο σοσιαλισμός στο κατώφλι του 2000 (Σύγχρονη Εποχή, 1983), 
Σοσιαλιστική αυτοδιαχείριση και γραφειοκρατία (Σύγχρονη Εποχή, 1982), Προβλήματα του 
Κράτους (Σύγχρονη Εποχή, 1979). Συμμετείχε επίσης σε διάφορα συλλογικά έργα. Έχει 
δημοσιεύσει μια σειρά κοινωνικών και πολιτικών μελετών. Ασχολήθηκε με την οικονομική 
ανάλυση πρόγνωση στον ιδιωτικό τομέα. 
Είναι μέλος της ΕΣΗΕΑ. Δημιούργησε ραδιοφωνικές εκπομπές στον Flash 96,0 σε δύο 
περιόδους και στον Alpha 98,9. Έγραψε θεατρικά έργα και άλλα αφηγήματα για το 
ραδιόφωνο, καθώς και ιστορικά αφιερώματα για τα μεγάλα ρεύματα της παγκόσμιας 
μουσικής.

Επειδή ξέρω να ακούω και να συνδιαλέγομαι ελεύθερα και δημοκρατικά 

Επειδή αυτή τη φορά πρέπει η Βουλή που θα συγκροτηθεί να εκφράζει εμάς τους πολίτες 

Γι’ αυτά θα δώσω μάχες και σας ζητώ να με στηρίξετε για να εργαστούμε μαζί για ένα 

αξιοπρεπές μέλλον. 

Με δυο λόγια: 

Εργάστηκα σαν Επιστημονικός Συνεργάτης στο ΕΜΠ 

Έχω ασχοληθεί στον δημόσιο τομέα (ΥΠΕΧΩΔΕ, ΥΠΕΘΟ) με θέματα ανάπτυξης, πολεοδομίας, 

τουριστικής πολιτικής, δημοσίων και ιδιωτικών επενδύσεων.

Από το 1997 ασκώ ελεύθερο επάγγελμα ασχολούμενη κυρίως με θέματα Αξιοποίησης 

Ακίνητης Περιουσίας, πολεοδομικές μελέτες, συγκοινωνιακά έργα και το κτηματολόγιο

Έχω διατελέσει επί 10 χρόνια Πρόεδρος της Ένωσης Διπλωματούχων Μηχανικών 

Έχω διατελέσει μέλος της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε.

Έχω διατελέσει Αναπληρώτρια Γραμματέας του Τομέα Γυναικών του ΠΑΣΟΚ και είμαι μέλος 

του Πολιτικού Συνδέσμου Γυναικών.

Έχω δύο παιδιά, την Λένα, απόφοιτο Μάρκετινγκ του Οικονομικού Πανεπιστημίου και ΜΒΑ του 

Πανεπιστημίου Lancaster, και τον Κοσμά, φοιτητή στο Πανεπιστήμιο Πειραιά και αγωνίζομαι 

για ένα καλύτερο αύριο για τη γενιά τους.

Τηλ: 210-6535370, 6944 845454, E-Μail: antanasioti@yahoo.com

Iστοσελίδα: www.antanasioti.wordpress.com, facebook Ντάνυ Αντανασιώτη

και αναπληρωτής γραμματέας εξωτερικών σχέσεων του ΠΑΣΟΚ

- Βουλευτής από 1977 έως 2004

- Υφυπουργός Συγκοινωνιών, Αθλητισμού, Δημόσιας Τάξης και Υπουργός Δημοσίας Τάξης

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

- Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Μεσογειακών Μελετών του οποίου υπήρξε ιδρυτικό μέλος

- Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Φιλίας Ελλάδας - Κίνας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΣΠΟΥΔΕΣ

- Ηλεκτρονικός Μηχανικός με σπουδές στην Ελλάδα, στην Γερμανία και στην Σουηδία

- Ξένες γλώσσες: αγγλικά, γερμανικά, σουηδικά.
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ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΒΛΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Πολιτικός μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Π.Ε Κοζάνης

ΒΡΕΤΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Μεταλλειολόγος Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ
Αττικής 

	  

Γεννήθηκε το 1956 στο Βελβενδό του Ν. Κοζάνης, είναι Πολιτικός Μηχανικός και πέρασε τα 

σχολικά του χρόνια στην Κοζάνη.

Ξεκίνησε τις σπουδές του το 1974 από τη Σχολή Τοπογράφων Μηχανικών του Α.Π.Θ. και τις 

ολοκλήρωσε στη Σχολή Πολιτικών Μηχανικών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

(1975-1980).

Από το Σεπτέμβρη του 1974 εντάχθηκε στη Νεολαία ΠΑΣΟΚ και στη Σπουδάζουσα της 

Θεσσαλονίκης. Από το 1975 συμμετείχε στην Σπουδάζουσα της Ξάνθης και στην Τ.Ο. της 

 Κοινοβουλευτικές Δραστηριότητες

•Βουλευτής Αττικής ΠΑ.ΣΟ.Κ. στις εκλογές του 1989 ( Ιουνίου και Νοεμβρίου), του 1990, του 

1993, του 1996 του 2000, του 2004, του 2007 και του 2009.

•Πρόεδρος Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων Επιτροπή 

Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (2009 - 2012)

•Αντιπρόεδρος της Βουλής (2000 - 2004).

•Πρόεδρος της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (2000 - 2004).

•Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου των Οικονομικών των Κομμάτων και των βουλευτών 

(2000 - 2004).

•Κοσμήτορας της Βουλής (1993 και 1996).

•Πρόεδρος της Συνέλευσης Ευρωπαϊκών Κοινοβουλευτικών Επιτροπών της  

Ε.Ε COSAC (2003).

•Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινοβουλευτικής Αντιπροσωπείας στο Συμβούλιο  

της Ευρώπης και τη Δυτικοευρωπαϊκή Ένωση (1996 - 1998).

πόλης. Από το 1977 μέχρι το 1980 ήταν μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 

Ξάνθης, ενώ από το 1982 μέχρι το 1984 συμμετείχε στο Γραφείο πόλης Κοζάνης του ΠΑΣΟΚ.

Από το 1984 μέχρι το 1990 ήταν μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Κοζάνης.

Το 1990 εξελέγη για πρώτη φορά δημοτικός σύμβουλος Κοζάνης και

επανεξελέγη το 1994, 1998 και 2002, πρώτος σε σταυρούς με τη δημοτική αρχή της πόλης.

Από το 1992 μέχρι το 2000 διετέλεσε Αντιδήμαρχος Κοζάνης, υπεύθυνος Τεχνικών 

Υπηρεσιών, Πολεοδομίας και πρασίνου.

Από το 1995 έως το 2002 διετέλεσε Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης 

Αποχέτευσης Κοζάνης και από το 1999 έως το 2003 υπήρξε μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης 

ΔΕΥΑ.

Στις εθνικές εκλογές του 2000 εκλέγεται τρίτος κατά σειρά βουλευτής με το ΠΑΣΟΚ στο Ν. 

Κοζάνης αλλά χάνει την έδρα με απόφαση του εκλογοδικείου, μετά από ένσταση.

Από το 2001 έως το 2004 διετέλεσε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κοζάνης.

Βουλευτής Ν. Κοζάνης με τα ψηφοδέλτια του ΠΑ.ΣΟ.Κ από το 2004 έως σήμερα. Πρόεδρος  

της διαρκούς Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης. 

•Αντιπρόεδρος του Κοινοβουλίου της Δυτικοευρωπαϊκής Ένωσης Δ.Ε.Ε την περίοδο (1996 

- 1998).

•Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων και Ανάπτυξης του Συμβουλίου της 

Ευρώπης από το Φεβρουάριο 2007.

Κυβερνητικές Δραστηριότητες

•Υφυπουργός Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας (1995 - 1996).

•Υφυπουργός Γεωργίας (1998 - 2000).

Τοπική Αυτοδιοίκηση

•Δήμαρχος Αχαρνών ( 1978 - 1989).

•Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ελληνικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο Συμβούλιο της 

Ευρώπης.

Επαγγελματικές Δραστηριότητες Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου στις εταιρείες:

“Ελληνικά Σιδηροκράματα” (1982 - 1985), και

“Συγκρότημα Σκαλιστήρη” (1985 - 1988).

Τόπος και Ημερομηνία γέννησης:

Γεννήθηκε στις Αχαρνές Αττικής στις 17.11.1943.

  Οικογενειακή Κατάσταση: Έγγαμος με τη Ντίνα Κιούση. Έχει ένα γιο και μία κόρη.

               Επάγγελμα: Μεταλλειολόγος - Μηχανικός.

                  Σπουδές: Τμήμα Μεταλλειολόγων του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου με

                     ειδίκευση στα Οικονομικά και τη Διοίκηση Επιχειρήσεων.

                         Ξένες γλώσσες: Αγγλική, Γερμανική

ΒΟΥΡΤΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Μηχανικός Δομικών Έργων

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Ηλείας

	  
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: 9/1981 -  6/1985 Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων

8/1997 - 7/1999 Στρατιωτική Σχολή Τεχνικής Εκπαίδευσης Αξιωματικών 

Μηχανικού(Μηχανικός Δομικών Έργων)

2/2002 -   9/2006  Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης/Πολυτεχνική Σχολή/Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ: 6/1985 - 7/1999 Μονάδες και Υπηρεσίες του Ελληνικού 

Στρατού.

7/1999 -  7/2002 Διευθυντής Γραμματείας του Υπουργού Εθνικής Άμυνας- Διευθυντής του 

Γραφείου του Γενικού Επιθεωρητού Εξοπλισμών του ΥΠΕΘΑ.και Διευθυντής Γραμματείας 

και Δημοσίων Σχέσεων του Γενικού Γραμματέα Οικονομικού Σχεδιασμού και Αμυντικών 

Επενδύσεων.

7/2002 -  8/2004   Διοικητής Μονάδας Μηχανικού και Σύμβουλος Μηχανικού του Διοικητή 

της  Ταξιαρχίας.

8/2004 - 8/2005 Διευθυντής του Γραφείου Μηχανικού Εκστρατείας της Διοίκησης 

Μηχανικού του Δ΄Σώματος Στρατού.

8/2005 - 5/2007   Μόνιμο μέλος του Τεχνικού Συμβουλίου Έργων του Δ  ́Σώματος Στρατού.

8/2005 - 7/2006 Διευθυντής του Τμήματος Διαχείρισης ακινήτων του  Δ  ́Σ. Στρατού.

7/2006 - 5/2007 Διευθυντής της Περιφερειακής Επιθεώρησης Υγιεινής και Ασφάλειας του 

Δ  ́Σώματος Στρατού.

5/2007 -     Υπεύθυνος Περιβάλλοντος-Υγιεινής και Ασφάλειας καθώς επίσης και υπεύθυνος 

οδικής σήμανσης και ασφάλειας   της Κ/Ξ ΜΟΡΕΑΣ που κατασκευάζει τον αυτοκινητόδρομο 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΤΡΙΠΟΛΗ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ και κλάδος ΛΕΥΚΤΡΟ-ΣΠΑΡΤΗ.

ΣΥΝΕΧΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

3/1993 Σχολή Πληροφορικής

7/2005 Πτυχίο Τεχνικού Ασφαλείας από το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε και Επιθεωρητού / Επικεφαλής 

Επιθεωρητών από την Moody’s International certification( OHSAS 18001).

6/2007 Πτυχίο Επιθεωρητού Περιβάλλοντος από την TUV HELLAS.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Παντρεμένος με την Πόπη Διαμαντή και έχω μία κόρη την Μαρία-Ραφαέλλα 8 ετών.
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ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΓΚΕΡΕΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ
Κέρκυρας  

ΓΚΟΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Ν. Αρτας

	  

 Η Άντζελα Γκερέκου γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Κέρκυρα. Είναι πτυχιούχος της 
Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Ρώμης. Στο ίδιο Πανεπιστήμιο έχει 
παρακολουθήσει σεμινάρια Ψυχολογίας και Κοινωνιολογίας. Έχει εργασθεί ως αρχιτέκτονας 
στο Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. σε ειδικά προγράμματα για την ανάπλαση υποβαθμισμένων περιοχών της 
Αθήνας και έχει εκπονήσει μεγάλο αριθμό αρχιτεκτονικών μελετών για την ευρύτερη περιοχή 
της Κέρκυρας.
Παράλληλα η Άντζελα Γκερέκου έχει μια σημαντική καριέρα στην ηθοποιία. Είναι απόφοιτος της 
Ακαδημίας Θεατρικών Σπουδών του Λονδίνου, ενώ εντάχθηκε και μαθήτευσε στην ομάδα του 
Ιταλού σκηνοθέτη Φεντερίκο Φελλίνι. Πρωταγωνίστησε στην ελληνοβρεταννική παραγωγή «Το 
κορίτσι της Μάνης», η οποία παρουσιάστηκε στο Φεστιβάλ των Καννών. Έχει ασχοληθεί με τον 
κινηματογράφο, την τηλεόραση και το θέατρο και έχει συνεργαστεί με πολλούς και σημαντικούς 
Έλληνες σκηνοθέτες. Υπήρξε βασικό μέλος της Επτανησιακής Πολιτιστικής Κίνησης, η οποία 
στόχο είχε την αναβίωση του επτανησιακού θεάτρου κατά την περίοδο 1987 – 1988, στην οποία 
συμμετείχε μεγάλος αριθμός πολιτικών και καλλιτεχνικών προσωπικοτήτων των Επτανήσων.
Εξελέγη Βουλευτής με το ΠΑΣΟΚ στο Νομό Κέρκυρας, στις Εθνικές Εκλογές του 2004, 
του 2007 και του 2009. Το 2005 εξελέγη στο Πολιτικό Συμβούλιο του ΠΑΣΟΚ και ανέλαβε 
διαδοχικά τους Τομείς Αλληλεγγύης και Εθελοντισμού και Τουρισμού. Με τη νίκη του ΠΑΣΟΚ 
στις Εθνικές Εκλογές του 2009, ανέλαβε τη θέση της Υφυπουργού Πολιτισμού και Τουρισμού, 
στην οποία και παρέμεινε μέχρι το Μάιο του 2010.
Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Βουλής που προέκυψε από τις Εθνικές Εκλογές του 
2004, η Άντζελα Γκερέκου υπήρξε μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων 
και μέλος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Ισότητας και Δικαιωμάτων του Ανθρώπου του 
Ελληνικού Κοινοβουλίου. Με δική της πρωτοβουλία διενεργήθηκε στην Ειδική Μόνιμη 
Επιτροπή Ισότητας και Δικαιωμάτων των Ανθρώπου σειρά Ειδικών Συνεδριάσεων με θέμα 
τα «Δικαιώματα των Παιδιών», κατά την οποία κλήθηκαν και κατέθεσαν τις απόψεις και τις 
προτάσεις τους, μεγάλος αριθμός εκπροσώπων φορέων και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων 
οι οποίοι δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα σε θέματα σχετικά με το Παιδί. Ειδικά για το θέμα 
των μεταρρυθμίσεων στο νομικό πλαίσιο των υιοθεσιών στη χώρα μας, η Άντζελα Γκερέκου 
κατέθεσε στην Επιτροπή Ισότητας σειρά συγκεκριμένων προτάσεων, με σκοπό τη βελτίωση της 
ταχύτητας των διαδικασιών.
Ως μέλος Επιτροπής Ισότητας, η Άντζελα Γκερέκου συμμετείχε στις αποστολές που 
εκπροσώπησαν το Ελληνικό Κοινοβούλιο στη «Συνάντηση Κοινοβουλευτικών Γυναικών» στα 
Σκόπια και στην «Παγκόσμια Συνάντηση Κοινοβουλευτικών Γυναικών για τα Δικαιώματα των 
Παιδιών και Εφήβων» στη Ρώμη. 
Η Άντζελα Γκερέκου ήταν Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Φιλίας μεταξύ των Κοινοβουλίων 

Γεννήθηκε στον Αμμότοπο Άρτας το 1959 και κατάγεται από αγροτική οικογένεια.

Είναι παντρεμένος με τη Γυμνάστρια Γιάννα Μαυρογιώργου και έχει δύο παιδιά.

Σπούδασε στο Πολυτεχνείο Ξάνθης και πήρε το δίπλωμα του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού 

το 1983, με άριστα. Από το 1984 έως σήμερα εργάζεται στην Άρτα, ως ελεύθερος 

επαγγελματίας μηχανικός. 

-Αντινομάρχης  Άρτας (1996-1998).

-Μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος  

(Ε.Ν.Α.Ε.)  επί τρεις θητείες (1995-2006).

Ελλάδας και Ιαπωνίας. Στο πλαίσιο αυτό, συμμετείχε στην Κοινοβουλευτική Αποστολή στο Τόκιο 
την άνοιξη του 2006. Στο πλαίσιο της επίσκεψής της αυτής, είχε συναντήσεις με φορείς και 
εκπροσώπους μεγάλων ταξιδιωτικών και τουριστικών οργανισμών της Ιαπωνικής αγοράς, με 
σκοπό την προώθηση της εικόνας της Ελλάδας στην Ιαπωνία.
Στη Βουλή που προέκυψε από τις Εθνικές Εκλογές του 2009, η Άντζελα Γκερέκου ήταν 
μέλος της Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων και Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής 
Περιφερειών της Βουλής.
Στα πλαίσια της Προεδρίας της στην Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Περιφερειών, η Άντζελα Γκερέκου 
συγκάλεσε συνεδριάσεις στις οποίες κλήθηκαν όλοι οι θεσμικοί εκπρόσωποι των Περιφερειών 
της χώρας, ενημερώνοντας για τα ανά περιοχή θέματα και προβλήματα. Αποτέλεσμα των 
συνεδριάσεων αυτών, ήταν η καταγραφή των σοβαρότερων θεμάτων και η προώθησή τους στα 
αρμόδια Υπουργεία για την εξεύρεση λύσεων ή την επιτάχυνση των ανάλογων  νομοθετικών 
πρωτοβουλιών. Κεντρικό θέμα των συνεδριάσεων αυτών υπήρξε η Περιφερειακή Ανάπτυξη 
και η νέα λειτουργική διοικητική δομή που έχει προκύψει από την εφαρμογή του «Σχεδίου 
Καλλικράτης».
Τον Οκτώβριο του 2011 εκπροσώπησε την Επιτροπή στη 3η Διακοινοβουλευτική Συνδιάσκεψη 
μεταξύ του Ευρωκοινοβουλίου και των Εθνικών Κοινοβουλίων, με θέμα την Περιφερειακή 
Ανάπτυξη και τις Πολιτικές Συνοχής με βάση την προετοιμασία του Πολυετούς Δημοσιονομικού 
Πλαισίου 2014-2020, η οποία διεξήχθη στις Βρυξέλλες.
Στα σημαντικά επιμέρους θέματα που συζητήθηκαν στην Επιτροπή Περιφερειών της Βουλής 
επί Προεδρίας της κ. Γκερέκου, συγκαταλέγονται το θέμα της «νησιωτικής» και «ορεινής» 
ταυτότητας των περιοχών της Περιφέρειας, η ανάδειξη και η προβολή των Δελφών, η προώθηση 
του ζητήματος του «μεταφορικού ισοδύναμου» για τις απομακρυσμένες νησιωτικές περιοχές, 
η ενίσχυση του πρωτογενούς παραγωγικού τομέα στην περιφέρεια της χώρας, η ανάδειξη των 
«τοπικών ταυτοτήτων» των περιφερειακών περιοχών και ο ορεινός και χειμερινός τουρισμός.
Στα πλαίσια των εργασιών της Επιτροπής και μετά από πρωτοβουλία της κ. Γκερέκου συζητήθηκε 
το θέμα της ανάδειξης και προβολής του Ολύμπου. Κλήθηκαν σε διαδοχικές συνεδριάσεις 
και ενημέρωσαν την Επιτροπή οι εκπρόσωποι των Περιφερειών Κεντρικής Μακεδονίας και 
Θεσσαλίας. 
Σε συνέχεια της πρωτοβουλίας της κ. Γκερέκου απεστάλη επιστολή στον Πρόεδρο της Βουλής 
κ. Φίλιππο Πετσάλνικο με την πρόταση της διεξαγωγής ενός Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα 
την προστασία και την ανάδειξη του Ολύμπου, υπό την αιγίδα του Ελληνικού Κοινοβουλίου 
– πρόταση την οποία ο πρόεδρος της Βουλής απεδέχθη, δρομολογώντας την προετοιμασία 
του Συνεδρίου. Η Άντζελα Γκερέκου ήταν επίσης Πρόεδρος της Επιτροπής Φιλίας μεταξύ των 
Κοινοβουλίων Ελλάδας και Βραζιλίας.
Έχει αναλάβει σειρά από κοινωνικές πρωτοβουλίες, με σημαντικότερες την ανάληψη της θέσης 
του επικεφαλής του Ελληνικού τμήματος της παγκόσμιας καμπάνιας του Global Progressive 
Forum, η οποία στόχο είχε  την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και την άσκηση πίεσης στις 
Κυβερνήσεις, για να ανταποκριθούν στις οικονομικές υποχρεώσεις που έχουν αναλάβει με την 
υπογραφή της «Διακήρυξης της χιλιετίας» στον ΟΗΕ το 2001, η πρωτοβουλία για την ενημέρωση 
και την ενίσχυση του κινήματος των Δωρητών Οργάνων Σώματος και η πρωτοβουλία για τα 
Δικαιώματα των Παιδιών.
Είναι παντρεμένη με τον Τόλη Βοσκόπουλο και μητέρα μιας κόρης.Μιλά Ιταλικά, Αγγλικά και 
Γαλλικά.

-Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής στο Δ.Σ. της Ε.Ν.Α.Ε. (2003-2006).

-Νομαρχιακός Σύμβουλος Άρτας επί τρεις τετραετίες (1994- 2006).

-Κοινοτικός Σύμβουλος Αμμότοπου Άρτας (1990-1994).

-Γραμματέας της Ν.Ε. ΠΑ.ΣΟ.Κ Άρτας επί τρεις συνεχείς θητείες (1992 - 1998).

-Μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑ.ΣΟ.Κ Άρτας (1990-2001).

-Mέλος του Δ.Σ. του συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών Άρτας (1989-1992).

- Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής του Νομαρχιακού Συμβουλίου Άρτας για τον τομέα 

Παιδείας - Υγείας - Πολιτισμού - Αθλητισμού και Κοινωνικών Θεμάτων (1995-1997).

- Συμμετοχή σε όλα τα συνέδρια του ΠΑ.ΣΟ.Κ από το 1990 και ύστερα, στα συνέδρια της 

Ε.Ν.Α.Ε. και σε Επιστημονικά Συνέδρια.

-Μέλος του πολιτιστικού συλλόγου Άρτας ̈ Ο Μακρυγιάννης¨.

-Μέλος του Δ.Σ. στη Μεταλλουργική Βιομηχανία Ηπείρου (2002-2004).

      -Αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ. του Περιφερειακού Συστήματος Υγείας και Πρόνοιας

               (Πε.Σ.Υ.Π.) Ηπείρου ως εκπρόσωπος της Ε.Ν.Α.Ε. (2003-2005).

                   -Υποψ. Βουλευτής ΠΑ.ΣΟ.Κ Ν. Άρτας στις εκλογές της 4ης Οκτωβρίου 2009.

                       -Βουλευτής  Άρτας (Φεβρουάριος 2012 - Απρίλιος 2012).
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ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ
Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Α΄ Αθηνών

ΕΞΑΡΧΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
Χημικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ
 Λάρισας

ΖΑΚΟΛΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ,  Α΄ Αθηνών 

ΖΗΣΗ ΡΟΔΟΥΛΑ
Μηχανικός-Τοπογράφος

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Β΄Αθηνών

	  

	  

Γεννήθηκε στο Καλοχώρι Λάρισας το 1956. Είναι Πτυχιούχος του Τμήματος Χημικών 

Μηχανικών του Πολυτεχνείου της Νάπολης στην Ιταλία.

Επαγγελματική Δραστηριότητα

Από το 1987 έως το 1993 εργάστηκε στη «Θεσσαλική Βιομηχανία Πολτού και Χάρτου» 

ή «Χαρτομάζα» και από το 1994 έως το 1999 ως Ειδικός Σύμβουλος στην Περιφέρεια 

Θεσσαλίας.

O Χρήστος Ζακολίκος γεννήθηκε το 1971 στην Αθήνα. Είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

του Μετσόβιου Πολυτεχνείου και κάτοχος μεταπτυχιακού ΜΒΑ από το Imperial College του 

Πανεπιστημίου του Λονδίνου.  Είναι παντρεμένος και έχει μία κόρη. 

Από το 1998 ασχολήθηκε επαγγελματικά  στους τομείς των Οικονομοτεχνικών Μελετών 

Σκοπιμότητας- Βιωσιμότητας Επενδύσεων, το Project Management, τα προγράμματα Τοπικής 

Β’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Τηλ.210 3708141   Κιν. 6944345799, 6974711613

Email: zissi@parliament.gr

Κοινοβουλευτικές Δραστηριότητες: Εξελέγη Βουλευτής Μαγνησίας με το ΠΑΣΟΚ στις εκλογές 

του 1993, 1996, 2000, 2004, 2007 και 2009. Στις 22-10-1993 εξελέγη Γραμματέας του 

Προεδρείου της Βουλής. Επανεξελέγη στις 3-10-1995. Εξελέγη Κοσμήτορας της Βουλής 

στις 9-10-1996. Μέλος του Συμβουλίου της Ευρώπης, της Δυτικοευρωπαϊκής Ένωσης και 

της ΕυρωΜεσογειακής Συνέλευσης. Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και 

Εξωτερικών Υποθέσεων και εισηγήτρια του Κ.Τ.Ε Εξωτερικών Υποθέσεων και Άμυνας του 

ΠΑΣΟΚ. Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων, της Επιτροπής Απόδημου 

Ελληνισμού, της Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, της Επιτροπής Κοινωνικών  

Υποθέσεων και μέλος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιβάλλοντος, της Ειδικής 

Η Άννα Διαμαντοπούλου γεννήθηκε στην Κοζάνη. Είναι πολιτικός μηχανικός με
μεταπτυχιακές σπουδές στην Περιφερειακή Ανάπτυξη. Είναι παντρεμένη και
έχει ένα γιο. Εξελέγη Βουλευτής Κοζάνης ΠΑΣΟΚ το 1996. Υφυπουργός
Ανάπτυξης έως το 1999, οπότε ορίσθηκε Επίτροπος Απασχόλησης και Κοινωνικών
Υποθέσεων στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Στις εκλογές του Μαρτίου 2004 εξελέγη
Βουλευτής Επικρατείας. Από το 2007 εκλέγεται Βουλευτής της Α’ περιφέρειας
Αθηνών. Υπουργός Παιδείας, ?ιά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων από τον
Οκτώβριο 2009 έως το Μάρτιο 2012 και σήμερα Υπουργός Ανάπτυξης,
Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.

Πολιτική δραστηριότητα

Από το 1982 έως το 1983 διετέλεσε Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Σπουδαστών και 

Επιστημόνων της Νάπολης Ιταλίας. Το 1994 και το 1998 εξελέγη Νομαρχιακός Σύμβουλος. 

Από το 1999 έως το 2002 διετέλεσε Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Το 2002 ήταν υποψήφιος Νομάρχης Λάρισας.

Είναι βουλευτής Ν. Λάρισας από το 2004. Συμμετείχε στις Κοινοβουλευτικές Επιτροπές 

Παραγωγής και Εμπορίου, Μορφωτικών Υποθέσεων, Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης 

και Δικαιοσύνης, Κοινωνικών Υποθέσεων, Προστασίας Περιβάλλοντος και Κανονισμού της 

Βουλής. Ήταν Εισηγητής του ΠΑΣΟΚ στη συζήτηση για τον Προϋπολογισμό του 2007 για 

θέματα Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Ήταν Πολιτικός Εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ για τον Τομέα Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

από τον Απρίλιο του 2008 έως το Σεπτέμβριο του 2009.

Από τον Οκτώβριο του 2010 έως τον Απρίλιο του 2012 διετέλεσε Γραμματέας της 

Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ.

& Περιφερειακής Ανάπτυξης και τις Μελέτες Στρατηγικού Σχεδιασμού Επιχειρήσεων. 

Το 2003 διετέλεσε Ειδικός Σύμβουλος Γενικού Γραμματέα Βιομηχανίας και το 2004 

επιστημονικός συνεργάτης στη Βουλή. Το 2006 ανέλαβε υπεύθυνος ελέγχου Λειτουργικού 

Κινδύνου στον Όμιλο Τράπεζας Πειραιώς.

Από τον Απρίλιο του  2010 έως το Μάρτιο του 2012 Υπηρέτησε ως  Διευθύνων Σύμβουλος 

στον Ελληνικό Οργανισμό Τυποποίησης (ΕΛΟΤ).

Είναι μέλος του ΠΑΣΟΚ από το 1985, ενώ στη δύσκολη για το ΠΑΣΟΚ συγκυρία  έδωσε τη 

μάχη ως υποψήφιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ το 2004 στη Μαγνησία.  

Στη διάρκεια των σπουδών του εκλέχθηκε στα ανώτατα όργανα φοιτητικής Διοίκησης του  

Μετσόβιου Πολυτεχνείου και διετέλεσε μέλος Συγκλήτου, ενώ είναι ιδρυτικό μέλος του 

ΙΣΤΑΜΕ Λονδίνου.  

Επιτροπής για το Ευρωσύνταγμα, της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Περιφερειών. Συντονίστρια  

Παραγωγής και Εμπορίου  και Συντονίστρια Κοινωνικών Υποθέσεων της Κ.Ο. ΠΑΣΟΚ. 

Πολιτικές / Κοινωνικές Δραστηριότητες

Διετέλεσε Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων από 24-10-2001 

έως 10-3-2004 και Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας από 23-6-1999 έως 13-4-2000. Μέλος 

της Συντονιστικής Επιτροπής στα γεγονότα του Πολυτεχνείου στη Θεσσαλονίκη το 1973. Μέλος 

του ΠΑΣΟΚ από το 1974 και ιδρυτικό μέλος της ΠΑΣΠ στο Πολυτεχνείο. Ιδρυτικό μέλος της 

Ένωσης Μαγνήτων φοιτητών στη Θεσσαλονίκη. 1994 – 2004 Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής 

του ΠΑΣΟΚ. 1993 – 1998 Μέλος του Τμήματος Γυναικών του Ευρωπαϊκού Σοσιαλιστικού 

Κόμματος. Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Τοπογράφων Μηχανικών του νομού Μαγνησίας. 

Ιδρυτικό μέλος της Ένωσης Ελληνίδων Μηχανικών. 1990 Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής 

του ΤΕΕ Μαγνησίας 1990 – 1998 Δημοτική Σύμβουλος Βόλου. Μέλος του Προεδρείου της 

Δημοτικής Τουριστικής Εταιρίας Βόλου. Μέλος της UNESCO. 

Επιτροπές (Τρέχουσα Περίοδος)

•Πρόεδρος Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων

•-Υποεπιτροπή για την Ευρωπαϊκή Οικονομική Διακυβέρνηση

•Επιτροπή Δημοσίων Επιχειρήσεων, Τραπεζών, Οργανισμών Κοινής Ωφελείας και Φορέων

       Κοινωνικής Ασφάλισης

              •Άτυπη Διακομματική Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενάντια στην Εμπορία Ανθρώπων
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ΖΩΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός
Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Δωδεκανήσου 

ΗΛΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός
Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Κυκλάδων 

ΚΑΪΛΗ ΕΥΑ
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΑΠΘ
Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ
Α΄ Θεσσαλονίκης 

Γεννήθηκα το 1950 στην Κω. Γονείς μου ήταν ο δάσκαλος Ηλίας Ζωίδης και η Παρίτσα 

Βαγιανού. Είμαι Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Γεννήθηκα στην Κόρωνο Νάξου Κυκλάδων το 1951 από τον Σταύρο Ηλιάκη και την Άννα 

Παυλοπούλου, όπου έζησα οκτώ  (8) χρόνια και μετά η οικογένεια μου μετοίκησε στην Αθήνα.

Σπούδασα Πολιτικός Μηχανικός  (Συγκοινωνιολόγος-Μέλος Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδας).

Υπηρέτησα την Στρατιωτική μου θητεία στα Τεθωρακισμένα.

Εργάσθηκα σαν ελεύθερος επαγγελματίας (μελέτες ιδιωτικών έργων) μέχρι το έτος 1984, 

οπότε αποδέχθηκα τον διορισμό μου (με τον Ν. 1320/83) στην Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών της Νομαρχίας Κυκλάδων στη Σύρο και επέστρεψα να ζήσω και να εργασθώ στις 

Κυκλάδες (Σύρο).

Γεννήθηκε στις 26 Οκτωβρίου στηn Θεσσαλονίκη. Ο πατέρας της Αλέξανδρος, 

γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη, αποφοίτησε από το Ζωγράφειο Λύκειο και είναι 

διπλ. Μηχανολόγος - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της Π.Σ. του ΑΠΘ. Η μητέρα της Μαρία 

Ιγνατιάδου από τη Μικρά Ασία μεγάλωσε στην Ημαθία, ενώ η μικρότερη αδελφή της 

Μανταλένα, είναι δικηγόρος.

Η Εύα είναι διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. Το 2008 απέκτησε τίτλο Διεθνολόγου από το μεταπτυχιακό τμήμα Διεθνών 

και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιά. Σπούδασε επίσης στο Εργαστήρι 

Δημοσιογραφίας και εργάστηκε ως δημοσιογράφος στον τομέα ειδήσεων και ενημέρωσης 

του Mega Channel. Από το 2008 είναι μέλος της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων 

Εφημερίδων Αθηνών.

Από το 1992 υπήρξε μέλος της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ, μέλος της ΠΑΜΚ, της ΠΑΣΠ. Εξελέγη 

Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών Αρχιτεκτονικής του ΑΠΘ 2001-2002. Το 2002 

εκλέχθηκε Δημοτική Σύμβουλος Θεσσαλονίκης, ως η νεότερη υποψήφια και διετέλεσε 

γραμματέας του πρώτου Νομαρχιακού Συμβουλίου Νέων Θεσσαλονίκης το 2003.

Οι δραστηριότητες της ως δημοτικής συμβούλου Θεσσαλονίκης επικεντρώθηκαν σε θέματα 

Θεσσαλονίκης. Υπηρέτησα τη στρατιωτική μου θητεία ως Εφ. Ανθυποσμηναγός της Πολεμικής 

Αεροπορείας (1974-1976). Είμαι παντρεμένος με την συμβολαιογράφο Ρόδου Μαρία Πέρου, 

κόρη του Καλύμνιου γιατρού Θεόφιλου Γ. Πέρου. Έχουμε δυο γιους, τον Ηλία, δικηγόρο και 

τον Θεόφιλο, πολιτικό μηχανικό.

Την περίοδο 1997-2002 που διετέλεσα Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Δωδεκανήσου, 

υλοποιήθηκαν  83 μεγάλα και μικρά λιμενικά έργα σε Ρόδο, Κω, Κάλυμνο, Κάρπαθο, 

Λέρο, Σύμη, Πάτμο, Νίσυρο, Τήλο, Αστυπάλαια, Λειψούς, Καστελλόριζο, Κάσο, Αγαθονήσι, 

Αρκειούς, Φαρμακονήσι, Νίμο.

Διετέλεσα αντινομάρχης Δωδεκανήσου (2003-2007) και ο Δωδεκανησιακός λαός με τιμά με 

την ψήφο του εκλέγοντάς με βουλευτή Δωδεκανήσου από το 2007 έως σήμερα.

Με την σύσταση των Επαρχείων, μετατέθηκα στο Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών του Επαρχείου 

Μήλου, που τώρα έχει τίτλο Τμήμα Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Μήλου, 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, όπου Υπηρέτησα από το 1986 μέχρι σήμερα και ασχολήθηκα 

με τις μελέτες και τις κατασκευές των Δημοσίων έργων. Επίσης, παράλληλα, διετέλεσα  

Προϊστάμενος του Τμήματος ΤΥΔΚ Επαρχείου Μήλου από το 1986 μέχρι το 2000, 

ασχολούμενος με την υλοποίηση των μελετών και των έργων των Δήμων  και κατά διαστήματα 

με παράλληλη άσκηση καθηκόντων διετέλεσα και Προϊστάμενος της Πολεοδομίας Επαρχείου 

Μήλου. Επίσης, ανέλαβα υπεύθυνος του Τομέα Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων Μήλου για 

τον σεισμό στη Μήλο το 1992. Γνωρίζω άπταιστα την Ιταλική και την Αγγλική γλώσσα.

Ως αναγνώριση των προσπαθειών μου, από τους συμπατριώτες μου, το έτος 2006 εκλέχθηκα 

για την περίοδο 2007 - 2010 Νομαρχιακός Σύμβουλος Κυκλάδων, με τον συνδυασμό 

¨ΚΥΚΛΑΔΙΚΟ ΟΡΑΜΑ  ̈του Νομάρχη Δημήτρη Μπάιλα.

Το έτος 2010 εκλέχθηκα για την περίοδο 2011 - 2014 και είμαι Περιφερειακός Σύμβουλος 

Νοτίου Αιγαίου (Περιφερειακή Ενότητα Μήλου), με τον συνδυασμό ̈ ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ-

ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  ̈του Περιφερειάρχη Γιάννη Μαχαιρίδη. Είμαι έγγαμος, με την 

Θωμαή Μπαλικτσή, Πολιτικό Μηχανικό ΕΜΠ υπάλληλο της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου και έχω 

ένα γιό 20 ετών, δευτεροετή φοιτητή στην σχολή Πολιτικών Μηχανικών του ΕΜΠ.

νεολαίας, αθλητισμού, αρχιτεκτονικής, πολιτισμού και κοινωνικής πολιτικής. Υπήρξε 

μέλος της επιτροπής των «Δημητρίων»,  του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης 

και της “Παναγίας Σουμελά”, ενώ είναι ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Νέων για τα 

Ηνωμένα  Έθνη και του «Κυττάρου Εναλλακτικών Αναζητήσεων Νέων Θεσσαλονίκης», 

που δραστηριοποιείται σε θέματα περιβάλλοντος και πράσινης ανάπτυξης, όπως και νέων 

τεχνολογιών. Στις εθνικές εκλογές του 2007 εκλέχθηκε βουλευτής της Α’ Θεσσαλονίκης. 

Επανεκλέχθηκε στις εκλογές του 2009 και είναι η νεότερη βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στο 

Ελληνικό Κοινοβούλιο. Το 2004 ήταν η νεότερη υποψήφια Βουλευτής που εκλέχθηκε, 

αλλά δεν ανέλαβε, καθώς ήταν επιθυμία του προέδρου του ΠΑΣΟΚ, Γ. Παπανδρέου, να 

κρατήσει την έδρα της Θεσσαλονίκης.

Κατά την τελευταία κοινοβουλευτική περίοδο ήταν μέλος της Επιτροπής Μορφωτικών 

Υποθέσεων της Βουλής, της Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων και 

της Επιτροπής Ελληνισμού της Διασποράς.

Έως το 2009 ήταν μέλος του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου 

και έκτοτε είναι μέλος της κοινοβουλευτικής αντιπροσωπείας στο ΝΑΤΟ και μέλος της 

επιτροπής του Οργανισμού για την Μεσογειακή Συνεργασία, με συμμετοχή σε πολυάριθμες 

αποστολές στο εξωτερικό.

Τα τελευταία χρόνια η Εύα με μια δυναμική ομάδα νέων συνεργατών, ανέπτυξε ένα 

δραστήριο δίκτυο φίλων μέσω του διαδικτύου που λαμβάνει πρωτοβουλίες για εθελοντικές 

δράσεις, με εργαλεία το site της , το blog της, το twitter και το facebook.

+ Principles Of Economics (Harvard) - Παρακολούθησε με επιτυχία μαθήματα πάνω στις 

Αρχές της Οικονομικής Θεωρίας στο Πανεπιστήμιο του Harvard

+   Είναι υποψήφια διδάκτωρ στο τμήμα Διεθνούς Πολιτικής Οικονομίας του Πανεπιστημίου 

Πειραιώς
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ΚΑΡΑΒΙΑ Ν. ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΛΙΛΗ)  
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Λευκάδας 

ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  
Πολιτικός Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Λευκάδας 

ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ ΧΑΡΟΥΛΑ 
(ΧΑΡΑ)
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Δράμας

	  

	  

	  

Η Βασιλική (Λιλή) Ν. Καραβία γεννήθηκε και μεγάλωσε στην πόλη της Λευκάδας. O 
πατέρας της Νίκος Καραβίας ήταν μαθηματικός και ο πρώτος μηχανικός στο νησί. Υπήρξε 
νομομηχανικός Λευκάδας και αυτός που ασχολήθηκε με την κατασκευή των έργων στο 
Σκορπιό και στη Σπάρτη για λογαριασμό του Αριστοτέλη Ωνάση. Η μητέρα της Τιτίκα, 
δίδασκε Αγγλικά. Είναι παντρεμένη και έχει μία κόρη φοιτήτρια στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.
Αποφοίτησε από το Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Εθνικού Μετσοβίου 
Πολυτεχνείου. Γνωρίζει πολύ καλά Αγγλικά και Γαλλικά.
Επαγγελματική δραστηριότητα. Εργάστηκε ως ελεύθερη επαγγελματίας για 14 χρόνια.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 16/12/1952
ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: ΛΕΥΚΑΔΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
1994 Εκλογές Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης : 8η θέση προτιμήσεων.
1998 Εκλογές Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης : Εκλέγομαι στη 5η σειρά προτιμήσεων.
2003-2007 Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Μεγανησίου
2010 Υπεύθυνος στο Πολιτικό Γραφείο Βουλευτή Λευκάδας Σπύρου Μαργέλη

Δίδαξε για δύο περίπου χρόνια (1997 και 1998) στο Τμήμα Διακοσμητικής της Σχολής 
Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών του ΤΕΙ Αθήνας. 
Από το 1997 εργάστηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών ως Επιστημονικός Συνεργάτης και στη 
συνέχεια ως Σύμβουλος του τότε Υπουργού κ. Αλέκου Παπαδόπουλου.
Από τις αρχές του 2002 έως το 2004 εργάστηκε στο Υπουργείο Υγείας ως Σύμβουλος των 
τότε Υπουργών Υγείας κ. Αλέκου Παπαδόπουλου και Κωνσταντίνου Στεφανή.
Από τις εκλογές του 2004 εργάστηκε στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Τεχνικών 
Έργων, του Υπουργείου Εσωτερικών.
Από τον Σεπτέμβριο του 2010 εργάζεται ως Σύμβουλος του Υπουργού Υγείας & ΚΑ Ανδρέα 
Λοβέρδου σε θέματα υποδομών (κτιριακών & εξοπλισμού) των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων 
καθώς και του προγράμματος ΕΣΠΑ.
Συνδικαλιστική δραστηριότητα. Το 2006 έθεσε υποψηφιότητα για πρώτη φορά στο Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδας και εξελέγη πρώτη πανελλαδικά από τους Αρχιτέκτονες. Στις 
εκλογές του 2010 εξελέγει για δεύτερη φορά και πάλι πρώτη πανελλαδικά.
Εκπροσωπεί το ΤΕΕ και τους Αρχιτέκτονες στο Συμβούλιο Αρχιτεκτόνων Ευρώπης, και 
συμμετέχει στις συνεδριάσεις της Γενικής Συνέλευσης του Συμβουλίου στις Βρυξέλλες.

2010 Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Λευκάδας
2011 Αντιδήμαρχος Δήμου Λευκάδας.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
1982 Ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών υπαλλήλων του 
Υπουργείου Υγείας & Πρόνοιας. Εκλέγομαι μέλος του Δ.Σ. και Πρόεδρος του Συλλόγου.
1987 Μέλος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομ. του Νοσοκομείου Λευκάδας.
Μέλος και Πρόεδρος της Ν.Ε. Λευκάδας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.
Μέλος και Πρόεδρος του Δ.Σ. της Φιλαρμονικής Εταιρείας Λευκάδας.
Ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος του Ομίλου Λευκαδίων Ναυταθλητών.
1999-2002 Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της Αναπτυξιακής Εταιρείας ΕΤΑΝΑΛ Α.Ε.
1999-2002 Διαχειριστής ΚΕΚ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
1994-2005 Μέλος και Πρόεδρος της Λιμενικής Επιτροπής Λευκάδας
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΣΠΟΥΔΕΣ
Έγγαμος με δύο παιδιά.
1970-1975 Σπουδές Πολιτικού Μηχανικού στο Α.Π.Θ.

Γεννήθηκε το 1965 και μεγάλωσε στη Δράμα. Σπούδασε στη Θεσσαλονίκη (Ηλεκτρολόγος 

Μηχανικός ΑΠΘ), το London School of Economics (MSc) και το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών (MBA). Εργάστηκε μια δεκαετία περίπου στον ιδιωτικό τομέα και το 2000, μετά από 

εξετάσεις ΑΣΕΠ, διορίστηκε στη ΓΓΠΣ ως ειδική επιστήμων Πληροφορικής. Έχει εκλεγεί δύο 

φορές νομαρχιακή σύμβουλος Αθηνών με την πετυχημένη ομάδα του Γιάννη Σγουρού, και 

διετέλεσε Αντινομάρχης Τεχνικών Έργων, Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος και Αναπληρωτής 

Νομάρχης Αθηνών. Το 2009 εκλέχθηκε βουλευτής, η πρώτη γυναίκα που ανέδειξε στο 

αξίωμα αυτό ο νομός Δράμας. Είναι μέλος του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ και πολλών 

οργανώσεων σχετικών με το επάγγελμά της και τα κοινωνικά, πολιτιστικά και πολιτικά της 

ενδιαφέροντα. Είναι έγγαμη και, εδώ και τρεις μήνες, ευτυχισμένη μητέρα.
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ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΙΣ  
Χημικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Κοζάνης

MANIATHΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Αργολίδας 

ΜΟΥΣΤΟΥ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΡΙΖΑ)
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ, Β΄ Αθηνών

	  

Ο Πάρις Κουκουλόπουλος γεννήθηκε το 1956 στην Κοζάνη από  τον  Δημήτριο  και την 
Αναστασία. Πτυχιούχος Χημικός Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1974 – 1979). Εργάστηκε στη  Δ.Ε.Η  μέχρι  το  1991.
 Ως  φοιτητής  ανέπτυξε  έντονη  συνδικαλιστική  και  πολιτιστική  δράση,  διατελώντας  
Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών και Σπουδαστών Νομού Κοζάνης (1976-77), Πρόεδρος 
του Συλλόγου Φοιτητών Χημικών Μηχανικών (1978-79).  Το  1986  εκλέχτηκε  μέλος  
στην  πρώτη  Α.Σ.Κ.Ε.  της  ΔΕΗ.
Ιδρυτικό  μέλος του ΠΑ.ΣΟ.Κ.  στο  Νομό  Κοζάνης,  είναι  σήμερα  μέλος  του  Πολιτικού  
Συμβουλίου  και  υπήρξε  μέλος  του  Εκτελεστικού  Γραφείου.

Εξελέγη  Δημοτικός  Σύμβουλος  το  1986  και  Πρόεδρος  του  δημοτικού  Συμβουλίου  τη  
διετία  1989-1990.
Εξελέγη  για  πρώτη  φορά  Δήμαρχος  Κοζάνης  το  1990  και  οι  πολίτες  ανανέωσαν  την  
εμπιστοσύνη   τους  στο  πρόσωπό  του  το  1994,  το  1998,  το  2002  και  το  2006.
Το  1999  γίνεται  ο  πρώτος  αιρετός  Πρόεδρος  της  ΚΕΔΚΕ,  θέση στην  οποία  
επανεκλέγεται  το  2003.
Διετέλεσε  μέλος  της  7μελούς  Ελληνικής  Αντιπροσωπείας  στη  Μόνιμη  Συνδιάσκεψη  
των  Τοπικών  και  Περιφερειακών  Αρχών  του  Συμβουλίου  της  Ευρώπης  (1992-1994).
Από  το  1994  είναι  τακτικό  μέλος  της  Ελληνικής  αντιπροσωπείας  στην  Επιτροπή  
των   Περιφερειών  της  Ε.Ε.  και  το  2000  εξελέγη  Αντιπρόεδρος  της  Επιτροπής  των  
Περιφερειών  και  υπήρξε  επικεφαλής  της  ελληνικής  Αντιπροσωπείας  από  το  2002  
έως  το  2004. 
Στις εθνικές εκλογές της 4ης Οκτωβρίου 2009 εξελέγη βουλευτής με το ψηφοδέλτιο του 
ΠΑΣΟΚ στο Νομό Κοζάνης.
Στις 27-6-2011 ορκίστηκε ως Υφυπουργός Εσωτερικών και από τις 11-4-2012 είναι ξανά 
υποψήφιος Βουλευτής της Π.Ε Κοζάνης για τις Εθνικές Εκλογές της 6ης Μαϊου 2012.
Είναι παντρεμένος με τη φαρμακοποιό Δήμητρα Σακαβάρα και έχουν έναν γιο, το Δημήτρη.

Υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής

Ο Γιάννης Μανιάτης γεννήθηκε στο Άργος το 1956. Είναι Διπλωματούχος Αγρονόμος 

Τοπογράφος Μηχανικός του Ε.Μ.Π. και  Διδάκτωρ Μηχανικός. Από το 1995 ήταν Αν. 

Καθηγητής του Α.Π.Θ., ενώ από το 2002 είναι Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πειραιά. 

Επισκέπτης Καθηγητής στο Ινστιτούτο Οικονομικής Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου της 

Βόννης. Πολιτική Και Κοινωνική Δραστηριότητα

Εξελέγη Βουλευτής Αργολίδας για πρώτη φορά στις εκλογές του 2004. Επανεξελέγη στις 

εκλογές του 2007 και στις εκλογές του 2009.

Έχει διατελέσει: 

- Εισηγητής των Κοινοβουλευτικών Τομέων Εργασίας (ΚΤΕ) του ΠΑΣΟΚ για το Υπουργείο 

Μεταφορών & Επικοινωνιών (2004 - 2005) και για το ΥΠΕΧΩΔΕ (2007- 2009)

- Μέλος των Διαρκών Επιτροπών Οικονομικών και Παραγωγής & Εμπορίου, καθώς και της 

Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας & Τεχνολογίας της Βουλής (2004-2009)

- Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Μεταφορών & Επικοινωνιών (15.11.1998 – 

31.06.2001). 

- Πρόεδρος του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών της Αθήνας (ΟΑΣΑ) και των τριών 

θυγατρικών του ΗΣΑΠ, ΕΘΕΛ, ΗΛΠΑΠ (01.07.2001 - 31.07.2002).

- Πρόεδρος του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου (15.11.1998 – 11.09.2000). 

- Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών, αρμόδιος για θέματα 

Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, Διεθνών Σχέσεων και Πανευρωπαϊκών Δικτύων Μεταφορών 

(20.11.1996 – 14.11.1998).

Ακαδημαϊκή Δραστηριότητα 

Έχει δημοσιεύσει πάνω από ογδόντα (80) επιστημονικές εργασίες σε διεθνή συνέδρια 

κι επιστημονικά περιοδικά. Επιστημονικός Υπεύθυνος εικοσιπέντε (25) Ερευνητικών 

Προγραμμάτων που χρηματοδοτήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση, το Ελληνικό δημόσιο και 

Ιδιωτικές Επιχειρήσεις.

Έχει διδάξει στο Α.Π.Θ. και το Πανεπιστήμιο Πειραιά τα ακόλουθα προπτυχιακά και μεταπτυχιακά 

μαθήματα:

-    Παρακολούθηση και Προστασία Περιβάλλοντος 

-    Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών 

-    Φυσικοί Πόροι και Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη 

-    Διαρθρωτικές Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

-    Κτηματολόγιο και Πολιτική Γης

-    Χρήσεις και Αξίες Γης 

-    Οικονομοτεχνικές Μελέτες 

-    Συστήματα Μεταφορών και Ενέργειας 

-    Διαχείριση Τεχνολογικής Καινοτομίας και Μεταφορά Τεχνολογίας
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ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΞΥΛΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Χημικός Μηχανικός ΕΜΠ

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Ηρακλείου Κρήτης

ΠΑΣΛΗΣ ΠΑΝ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Αγρονόμος & Τοπογράφος 
Μηχανικός ΕΜΠ
Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Φθιώτιδας 

ΟΘΩΝΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
Μηχανολόγος-Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Ρεθύμνης

Γεννήθηκα στ΄ Ανώγεια Ρεθύμνης 
Σπουδές: Σχολή Χημικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβειου Πολυτεχνείου.

Ημερομηνία Γέννησης : /7/1966, Τόπος Γέννησης :  Αθήνα

Έτος Αποφοίτησης: 1990, ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ : Αγγλικά – Ιταλικά

Επαγγελματική Δραστηριότητα: Τεχνικό Γραφείο Μελετών Δημοσίων και Ιδιωτικών  

Έργων   1990-2012, Κατασκευαστής Ιδιωτικών έργων οικιστικής ανάπτυξης

Ο Μανώλης Όθωνας γεννήθηκε στο Ρέθυμνο το 1963. Σπούδασε Μηχανολόγος - 

Μηχανικός στο Πολυτεχνείο Πατρών (1981-1986). Από το 1989 δραστηριοποιείται 

επαγγελματικά.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ- ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ: Από τα νεανικά του χρόνια είχε αναπτύξει έντονη κοινωνική 

και πολιτική δραστηριότητα. Από το 1978 εντάχθηκε στη Μαθητική Παράταξη ΠΑΜΚ.

Κατά την περίοδο των σπουδών του, ήταν μέλος του Γραφείου Σπουδάζουσας Α.Ε.Ι. Πάτρας.

Υπηρέτησε ως Νομάρχης και στη συνέχεια ως Περιφερειακός Διευθυντής Ηρακλείου από 

τον Σεπτέμβριο του 1994 έως τον Ιούλιο του 1996. Συμμετείχε στον Τομέα Αυτοδιοίκησης και 

Θεσμών της Κ.Ε. ΠΑΣΟΚ την περίοδο 1995-1997. Στις Νομαρχιακές εκλογές του 2002 ήταν 

υποψήφιος νομάρχης στο Ρέθυμνο, με την υποστήριξη του ΠΑΣΟΚ.

Συμμετείχα στο φοιτητικό κίνημα της εποχής. Μέλος του ΤΕΕ και του συλλόγου Χημικών 
Μηχανικών. Διετέλεσα Δήμαρχος Ανωγείων την τετραετία 2002 – 2006 
Ως Πρόεδρος  της Αναπτυξιακής εταιρείας ΑΚΟΜΜ Ψηλορείτης Α.Ε., υλοποιήσαμε 
αναπτυξιακά προγράμματα για όλους τους Δήμους του Ψηλορείτη.
Διετέλεσα Πρόεδρος του  Δικτύου Ορεινών Δήμων Κρήτης και υπηρετώ ως Περιφερειακός 
σύμβουλος Ηρακλείου. Από το 1985 εργάζομαι ως ελεύθερος επαγγελματίας στο 
επιστημονικό μου αντικείμενο (τεχνολογία νερού).
Είμαι έγγαμος με την παιδίατρο Ξημέρη – Ξυλούρη Νίκη, που ασκεί το επάγγελμά της 
στο Ηράκλειο. Έχουμε δυο παιδιά, τον Αντρέα  Πολιτικό Μηχανικό Msc, και την Αγάπη 
δασκάλα, έγγαμη και μητέρα δύο παιδιών.

Εμπορική εξαγωγική εταιρεία μεταποιημένων γεωργικών προϊόντων Μεσογειακής διατροφής

Μέλος Κεντρικής Αντιπροσωπείας Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας

Μέλος ΔΣ Εμποροβιοτεχνικού Επιμελητηρίου  Φθιώτιδας. 

vpaslis@otenet.gr,  vpaslis@gmail.com,  www.apfood.gr,  www.oikisi.com, www.

topographer.gr 

Επαγγελματική Διευθυνση : Ηλέκτρας 3  -  Λαμία, ΤΚ 35100

         Τηλ : 22310430044 - Kιν : 6942052585

Το 2003 ως μέλος του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ρεθύμνου 

εξελέγη στηνΕκτελεστική Επιτροπή του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Νομαρχιακών 

Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος (ΕΝΑΕ).

Το 2004 εξελέγη βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στο Ρέθυμνο.

Ήταν μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης 

του Ελληνικού Κοινοβουλίου.

Συμμετείχε στους Κοινοβουλευτικούς Τομείς Εργασίας Τουρισμού, Γεωργίας, Ναυτιλίας, 

Εσωτερικών, Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης.

Το 2005, με απόφαση του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ, τοποθετήθηκε Γραμματέας του Τομέα 

Αυτοδιοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης του ΠΑΣΟΚ και το Μάιο του 2008 

Γραμματέας του Τομέα Δημοσίων Έργων του Κινήματος. Στις εκλογές του 2007 δεν 

επανεκλέγεται. ωστόσο στο συνέδριο του ΠΑΣΟΚ που πραγματοποιήθηκε τον Μάρτη του 2008 

εκλέγεται 12ος στο Εθνικό Συμβούλιο του Κινήματος. Το 2009 επανεξελέγη βουλευτής του 

ΠΑΣΟΚ στο Ρέθυμνο. Στις 8 Σεπτεμβρίου 2010 ορκίζεται Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, 

θέση που παραμένει έως σήμερα. Είναι παντρεμένος με την Ελένη Ψωμά, εκπαιδευτικό, και 

έχουν δύο παιδιά, τον Όθωνα 22 ετών φοιτητή στην ΑΣΟΕΕ, και το Μιχάλη 21 ετών, φοιτητή στο 

πολυτεχνείο Ξάνθης

ΜΠΑΛΗ ΔΟΝΤΑ ΕΛΕΝΗ  
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Β΄ Αθηνών 

Γεννήθηκα στην Πάτρα και κατοικώ στο Καστρί στη  Νέα Ερυθραία. Είμαι Αρχιτέκτων 
Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ), μέλος Τ.Ε.Ε και μέλος του  Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων. Έχω κάνει μεταπτυχιακές σπουδές (Μsc) στο Λονδίνο στην Πολεοδομία, 
Κοινωνιολογία και Κοινωνική Ανθρωπολογία στο University College London (UCL).Διατηρώ 
γραφείο Αρχιτεκτονικών Μελετών και Κατασκευών με συνεχή δραστηριότητα 30 ετών  σε 
ιδιωτικά και δημόσια κτιριακά έργα , διαμορφώσεις εσωτερικών χώρων, και αναπλάσεις 

τοπίου. Συνεργάζομαι με γραφεία διεθνούς δραστηριότητας   στη μελέτη και  εκτέλεση 
εξειδικευμένων αρχιτεκτονικών  έργων. Είμαι παντρεμένη με τον Παναγιώτη Μπαλή, 
αρχιτέκτονα μηχανικό και συνεργάτη στο Αρχιτεκτονικό Γραφείο.  Έχουμε δύο κόρες τη 
Μαριαλένα και τη Χριστίνα Μπαλή, φοιτήτριες στην Αρχιτεκτονική Σχολή του Ε.Μ.Π. Πολιτική 
δραστηριότητα:•ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δημοτικής Οργάνωσης ΠΑ.ΣΟΚ, Νέας Ερυθραίας, 2005-2008 
•Μέλος Γραμματείας Νομαρχιακής Επιτροπής Β2 Βόρειας Αθήνας , υπεύθυνη στον Τομέα 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ , ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ και ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ•Μέλος  του Τομέα Γυναικών του ΠΑΣΟΚ  σε 
θέματα   ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,   ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ. •Συμμετοχή σε συνέδρια  
Γυναικών της ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ.•Υποψηφιότητα στις ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ Νοέμβριος 
2010 για το Δήμο Κηφισιάς, στην εκλογική περιφέρεια της Ν.Ερυθραίας στο συνδυασμό Πόλη-
Φως (3η θέση).
Κοινωνική δράση: •Ήμουν εθελόντρια στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 στις τελετές  
Έναρξης και Λήξης •Είμαι Μέλος της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας. Εθελοντική μη 
κυβερνητική οργάνωση, Κοινωφελές Σωματείο.•Είμαι εθελόντρια αιμοδοσίας
•Μέλος του οργανισμού BPW Europe, Οργανισμός Γυναικών , Επιχειρηματιών, Επαγγελματιών. 
Μέλος  του  Συνδέσμου Ελληνίδων Επιστημόνων.
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ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΠΟΓΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ηλεκτρονικός Μηχανικός
Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Κοζάνης

Επάγγελμα: ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ                        

Τόπος Γεννήσεως: ΚΟΜΝΗΝΑ-ΕΟΡΔΑΙΑΣ-ΚΟΖΑΝΗΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ-ΤΙΤΛΟΙ

ή  Πτυχίο Bachelor of Science (B.Sc) Ηλεκτρονικού Μηχανικού του Τμήματος Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών του Πανεπιστημίου Salford της Αγγλίας.

ή  Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών Master of Science (M.Sc) στο γνωστικό αντικείμενο της 

τεχνολογίας των υλικών του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Salford 

της Αγγλίας.

ή  Διδακτορικό δίπλωμα Doctor of Philosophy, (Ph.D) στο γνωστικό αντικείμενο των 

συστημάτων που βασίζονται σε μικροεπεξεργαστή με εφαρμογή στη μέτρηση ροής, του 

Τμήματος Ηλεκτρονικών και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Salford της 

Αγγλίας.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ: Αγγλικά (Άριστα)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

  Καθηγητής του Τμήματος Βιομηχανικής Πληροφορικής του ΤΕΙ Καβάλας με γνωστικό 

αντικείμενο «Ψηφιακά-Μικροϋπολογιστικά Συστήματα».

  Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολογίας του ΤΕΙ Καβάλας με γνωστικό αντικείμενο 

«Ψηφιακά-Μικροϋπολογιστικά Συστήματα».

  Ωρομίσθιος Καθηγητής ΚΑΤΕΕ Κοζάνης.

  Επιστημονικός Σύμβουλος της εταιρείας κατασκευής Η/Υ «Digital Technology Hellas».

  Επιστημονικός συντονιστής του χρηματοδοτούμενου από τα ΜΟΠ προγράμματος της 

ΔΕΥΑ Καβάλας με θέμα: «Συστήματα Τηλεποπτείας και Τηλεχειρισμού των Εγκαταστάσεων 

Ύδρευσης Μικρών Πόλεων».

  Σύμβουλος Μηχανοργάνωσης και Μηχανογράφησης του Ν. Γ. Νοσοκομείου Καβάλας.

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Κατά την πολυετή θητεία του δίδαξε τα μαθήματα:

  Ηλεκτρονική φυσική-Φυσική Ημιαγωγών

  Ηλεκτρονικά Ι και ΙΙ

  Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου Ι και ΙΙ

  Ψηφιακά Συστήματα

  Μικροϋπολογιστές-Μικροελεγκτές

Σήμερα διδάσκει τα μαθήματα:

  Ψηφιακά Συστήματα Ι,

  Ψηφιακά Συστήματα ΙΙ,

  Μικροεπεξεργαστές Ι  (Αρχιτεκτονική-Προγραμματισμός),

  Μικροεπεξεργαστές ΙΙ (Εφαρμογές Πραγματικού χρόνου).

ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

  Συγγραφέας οκτώ βιβλίων με τίτλους:

•«Εκπαιδευτική Ρομποτική», Υπό έκδοση, Εκδόσεις ΔΙΣΙΓΜΑ

•«Ενσωματωμένα Συστήματα, Ο μικροελεγκτής AVR», Εκδόσεις ΔΙΣΙΓΜΑ, σελίδες 509, 2011.

•«Ψηφιακή Σχεδίαση με τη Γλώσσα VHDL», Εκδόσεις ΔΙΣΙΓΜΑ, σελίδες 892, 2007.

•«Σχεδίαση Συστημάτων Μικροεπεξεργαστών, Ο μικροεπεξεργαστής 68000», Εκδόσεις 

ΔΙΣΙΓΜΑ, σελίδες 625, 2005.

•«Σχεδίαση Ψηφιακών Συστημάτων», Εκδόσεις «ΙΩΝ», σελίδες 530, 2001.

•«Μικροϋπολογιστές-Μικροελεγκτές, Ο μικροεπεξεργαστής 6502 και ο μικροελεγκτής 

80C51», Εκδόσεις «ΙΩΝ», σελίδες 418, 1998.

•«Ψηφιακά Συστήματα», Εκδόσεις «ΙΩΝ», σελίδες 203, 1994.

•«Μικροϋπολογιστές», Εκδόσεις «ΙΩΝ», σελίδες 309, 1994.

    Συγγραφέας επιστημονικών-ερευνητικών εργασιών που παρουσιάστηκαν σε εθνικά 

και διεθνή συνέδρια και δημοσιεύτηκαν σε πρακτικά συνεδρίων και διεθνή επιστημονικά 

περιοδικά.

    Συγγραφέας άρθρων σε εφημερίδες που αφορούσαν σε πολιτικά και κοινωνικά θέματα.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ-ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Στο πλαίσιο της εργασίας του ασχολήθηκε ερευνητικά με τον τομέα των συστημάτων 

βασισμένων σε επεξεργαστές και επέβλεψε πλήθος εργασιών που είχαν ως αποτέλεσμα 

την ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων μεταξύ των οποίων και το πλέον πρόσφατο «Ρομποτικό 

Όχημα Ανεύρεσης Επιζώντων σε Ερείπια μετά από Σεισμό (R.OX.AN.E)» στο οποίο δόθηκε 

μεγάλη δημοσιότητα καθώς παρουσιάστηκε σε πολλά περιοδικά, εφημερίδες και κανάλια 

περιφερειακής και εθνικής εμβέλειας, παρουσιάστηκε στην πανελλαδική έκθεση «Athens 

Digital Week» 13-18/10/2009, αξιολογήθηκε και απέσπασε, μεταξύ 18 εκθεμάτων από 

Πανεπιστήμια, ΤΕΙ και ιδιώτες, το πρώτο βραβείο. Χαρακτηρίστηκε ως ακαδημαϊκή και 

επιστημονική αριστεία και αναρτήθηκε στη σχετική ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας Δια 

Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ  ΣΥΝΕΔΡΙΑ, ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ, ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΕΤΣΙΒΑΛ  

    Συμμετείχε ως παρατηρητής και ως εισηγητής σε εθνικά και διεθνή συνέδρια, ημερίδες, 

διημερίδες και φόρα με θέματα τόσο της στενής επιστημονικής του περιοχής όσο και ευρύτερα 

κοινωνικού και οικονομικού, αναπτυξιακού περιεχόμενου. 

   Συνέλαβε την ιδέα και διοργανώνει ετησίως, στον εκθεσιακό χώρο «Απόστολος 

Μαρδύρης» στην Καβάλα, το Φεστιβάλ Βιομηχανικής Πληροφορικής www.i2fest.gr

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

     Διευθυντής της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών και μέλος του Συμβουλίου και της 

Συνέλευσης του ΤΕΙ Καβάλας.

     Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Ελληνικού Κέντρου Παραγωγικότητας (ΕΛ.

ΚΕ.ΠΑ) του Παραρτήματος Καβάλας και του Γραφείου Δράμας.

      Αναπληρωτής Πρόεδρος Γενικού Νομαρχιακού Νοσοκομείου Καβάλας.

     Σήμερα είναι Σήμερα είναι Διευθυντής του Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας (KTE ΑΜΘ) 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης http://ctr-emth.teikav.edu.gr , καθώς και εκπρόσωπος 

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Κέντρο Επιχειρηματικής και 

Τεχνολογικής Ανάπτυξης (KETA ΑΜΘ).

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

     Τιμήθηκε με αναμνηστικό πάπυρο και του απονεμήθηκε το αργυρό μετάλλιο  του Δήμου 

Πτολεμαΐδας.

      Πρώτο βραβείο καινοτόμου ρομποτικού προϊόντος στην «Athens Digital Week 2009» 

Και τιμήθηκε απ’ το Νομάρχη Καβάλας, με  αναμνηστικό δίπλωμα.

     Τιμήθηκε απ’ το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων με 

Ακαδημαϊκή και Επιστημονική Αριστεία για τη συμμετοχή του στην εργασία «Ρομποτικό ΌΧημα 

ΑΝεύρεσης Επιζώντων (R.OX.AN.E)» που αναρτήθηκε στη σχετική ιστοσελίδα του Υπουργείου.

    Πρώτο Βραβείο εκθέματος στο Φεστιβάλ Βιομηχανικής Πληροφορικής.

    Βραβείο ΚΤΕ ΑΜΘ.

     Την 24/11/2011, μετά από σχετική πρόσκληση, παρουσίασε σε ειδική συνεδρίαση της 

Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας της Βουλής, τις απόψεις του για την έρευνα 

στην Ελλάδα.    

ΠΟΛΙΤΙΚΗ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΑ

Διατέλεσε:

  Ενεργό μέλος του Κινήματος από την ίδρυσή του (1974) μέχρι σήμερα.

•Για σειρά ετών Γραμματέας Τ.Ο. και Κ.Ο και μέλος Νομαρχιακών Επιτροπών, με πρώτη 

την Προσωρινή Νομαρχιακή Επιτροπή (ΠΝΕ) Μ. Βρετανίας (1976-1977), στους τόπους που 

δραστηριοποιήθηκε. Μέλος του Τομέα Παιδείας της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ.

  Από το 1974 μέχρι το 1977 έντονη δραστηριοποίηση στο πλαίσιο της ΠΑΣΠ Μ. Βρετανίας.

•Γραμματέας της ΠΑΣΠ και εκπρόσωπός της στο Συμβούλιο του Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών 

στο Πανεπιστήμιο του Salford.

•Μέλος της τριμελούς γραμματείας της ΠΑΣΠ στο Manchester.

ή  Από το 1980 ενεργό μέλος της ΠΑΣΚ Μηχανικών και του Πανελληνίου συλλόγου 

Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων.

•1991-1993 μέλος της Σ.Ε. της ΠΑΣΚ Μηχανικών Καβάλας και μέλος της Εξελεγκτικής 

Επιτροπής του Παραρτήματος Καβάλας του Πανελληνίου συλλόγου Μηχανολόγων-

Ηλεκτρολόγων.

    Πρόεδρος της Ένωσης Διδακτόρων Καθηγητών ΤΕΙ του Παραρτήματος της Καβάλας.

    Πρόεδρος του Συλλόγου Ωρομισθίου Εκπαιδευτικού Προσωπικού του ΚΑΤΕΕ Κοζάνης.

    Πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης Κοζάνης.

    Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Μεταμόρφωσης Καβάλας.

    Πρόεδρος του Συλλόγου Κατοίκων Νεάπολης Καβάλας.

       Μέλος του Δ.Σ. της «Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματίων».
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ΡΟΥΣΣΟΣ Γ. ΜΑΡΙΟΣ
Μηχανολόγος Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Κυκλάδων 

ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ
Αρχιτέχνων Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Χαλκιδικής 

	  

	  

Γεννήθηκε στις 26 Μαΐου 1976 στα Άσπρα Σπίτια Βοιωτίας. Οι γονείς του Γεώργιος 
(Τζώρτζης) Ρούσσος και Παγώνα Μπότση.
Εκεί μεγάλωσε και ολοκλήρωσε το σχολείο.
Σπούδασε Μηχανολόγος Μηχανικός στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκη και 
πτυχιούχος Μηχανολογίας από το  Ανώτατο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Δυτικής 
Μακεδονίας.
Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου (Master’s degree) στην ενεργειακή επιθεώρηση κτιρίων.
Έχει υπηρετήσει ως έφεδρος στην Πολεμική Αεροπορία στην 114ΠΜ στην Τανάγρα με την 
ειδικότητα Μηχανικός Αεροσκαφών.
Εργάστηκε ως καθηγητής στα ΙΕΚ Νεάπολης στην Θεσσαλονίκη.
Το 2008 επιστρέφει στην γενέτειρα του πατέρα του για να εργαστεί ως Τεχνικός 
Σύμβουλος στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ασχολούμενος με την σύνταξη των τευχών 
δημοπράτησης των προμηθειών  για τους Δήμους και τις Κοινότητες των  Κυκλάδων.
Παράλληλα δραστηριοποιείται ως ελεύθερος επαγγελματίας στην  Σύρο όπου διατηρεί 

Γεννήθηκε το 1956 στη Γαλάτιστα Χαλκιδικής.
Είναι παντρεμένος και πατέρας δυο παιδιών.
Διπλωματούχος Αρχιτέκτονας Μηχανικός, απόφοιτος του τμήματος Αρχιτεκτόνων της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., έτους 1980.
Ασκεί ελευθέριο επάγγελμα ως μελετητής -επιβλέπων και κατασκευαστής ιδιωτικών 
οικοδομικών έργων. Κατοικεί μόνιμα στη Γαλάτιστα.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ - ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ
Κατά τα φοιτητικά του χρόνια, (1974 - 1980), είχε ενεργό συμμετοχή στο συνδικαλιστικό 
φοιτητικό κίνημα.
Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα ασχολήθηκε με το πολιτιστικό κίνημα και συμμετείχε στην 
επανίδρυση του πολιτιστικού Συλλόγου Γαλατιστέων Θεσσαλονίκης του οποίου υπήρξε ο 
πρώτος μεταδικτατορικός του Πρόεδρος, (1979).
Εξελέγη και διετέλεσε Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας για τρεις συνεχείς 
τετραετίες, (1987 - 1998).

μέχρι και σήμερα τεχνικό μελετητικό γραφείο (μελέτες ιδιωτικών έργων) με έργα σε όλες 
σχεδόν τις Κυκλάδες.
Το 2010 ιδρύει μια εταιρεία πώληση πυροσβεστικών ειδών - σωστικών μέσων και ιατρικών 
οργάνων με έδρα την Σίφνο.
Έχει διατελέσει Ειδικός Συνεργάτης του Νομάρχη Κυκλάδων στις Τεχνικές Υπηρεσίες ΝΑΚ.
Διετέλεσε Ειδικός Συνεργάτης του Υφυπουργού Περιφερειακής Ανάπτυξης και 
Ανταγωνιστικότητας κ. Παναγιώτη Ρήγα στο Υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και 
Ναυτιλίας.
Συμμετείχε ως υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος στις Περιφερειακές Εκλογές το 
2010 στην περιφερειακή ενότητα Σύρου με τον συνδυασμό “Αρχιπέλαγος Δημιουργίας” με 
επικεφαλής τον Περιφερειάρχη Νοτίου  Αιγαίου Γιάννη Μαχαιρίδη (πρώτος επιλαχόν)
Διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Γενικό Νοσοκομείο Σύρου «Βαρδάκειο 
& Πρώιο».
Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου Νοσοκομείου ενώ και σήμερα είναι αναπληρωτής του 
Διοικητή του διασυνδεδεμένου Κέντρου Υγείας Νάξου.
Είναι ενεργό μέλος του ΠΑΣΟΚ από το 1996 όταν ενεργοποιήθηκε για πρώτη φορά στην 
Νεολαία ΠΑΣΟΚ και την ΠΑΣΠ.
Θήτευσε πρόεδρος των φοιτητών, μέλος της ΕΣΕΕ και μέλος της Γεν. Συνέλευσης του 
Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
Η γνωριμία του με τον σημερινό Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ  Ευάγγελο Βενιζέλο στην 
Θεσσαλονίκη κατά τα φοιτητικά του χρόνια είχαν καταλυτικό ρόλο στην μετέπειτα 
ενασχόληση του με τα κοινά.

Εξελέγη και διετέλεσε Δήμαρχος του νεοσύστατου Καποδιστριακού Δήμου Ανθεμούντα 
την τετραετία 1999 - 2002.
Διετέλεσε Γενικός Γραμματέας, (Περιφερειάρχης), στη Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης τη περίοδο 2003 - 2004.
Κατά τη διάρκεια της θητείας του Προέδρου της Κοινότητας Γαλάτιστας άσκησε παράλληλα 
καθήκοντα:
 - Προέδρου του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Κεντρικής Χαλκιδικής.
 - Προέδρου του Συμβουλίου Περιοχής της 9ης Εδαφικής Περιφέρειας Χαλκιδικής.
- Αντιπρόεδρου του Οργανισμού Ανάπτυξης της Βορειοκεντρικής Χαλκιδικής.
Κατά τη διάρκεια της θητείας του Δημάρχου Ανθεμούντα άσκησε παράλληλα καθήκοντα:
-Προέδρου της Τοπικής Ενωσης Δήμων και Κοινοτήτων Χαλκιδικής.
-Μέλους του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας.
-Μέλους της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας.
-Μέλους της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΕΠΤΑ Κεντρικής Μακεδονίας.
-Μέλους του Δ.Σ. της Αναπτυξιακής Εταιρίας Χαλκιδικής.
-Μέλους της Επιτροπής Διαχείρισης του LEADER+  Χαλκιδικης.
 Κατά τη διάρκεια της θητείας του Γ.Γ. της Περιφέρειας ΑΜ-Θ άσκησε παράλληλα 
καθήκοντα:
-Προέδρου της Βαλκανικής Επιτροπής Περιφερειών (CRPM).
-Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜ-Θ.
-Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΠΕΠ της ΑΜ-Θ.
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ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΣΗΦΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Λέσβου 

ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Α΄ Αθήνας

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ
Αχαΐας  

Ο αρχιτέκτονας Νίκος Σηφουνάκης γεννήθηκε στο Ρέθυμνο. Τελείωσε το Λύκειο 
στην Αθήνα και σπούδασε Αρχιτεκτονική στη Γένοβα. Μετεκπαιδεύτηκε στον τομέα 
της αναστήλωσης μνημείων και διετέλεσε επιμελητής στην έδρα Αρχιτεκτονικής 
Περιβάλλοντος στο Πανεπιστήμιο του Παλέρμο. Εκπόνησε μελέτες συντήρησης και 
αναστήλωσης μνημείων, δημοσίευσε σειρά άρθρων για την αρχιτεκτονική, τα μνημεία 
και το περιβάλλον και υπήρξε μέλος της «Διευθυντικής Επιτροπής για την Αρχιτεκτονική 
κληρονομιά» στο Συμβούλιο της Ευρώπης. Είναι συγγραφέας δέκα βιβλίων, πολιτικών, 
αρχιτεκτονικών και ιστορικών. Πολύ νέος δραστηριοποιήθηκε πολιτικά στις γραμμές της 
ΕΔΗΝ, στο πλευρό του Αλέκου Παναγούλη. Εντάχθηκε στο ΠΑΣΟΚ το 1976. Διετέλεσε 
Νομάρχης Λέσβου (1982-1986) και Γενικός Διευθυντής της ΕΡΤ (1986- 1988). 
Από το 1989 ως το 2009 εξελέγη Βουλευτής Λέσβου του ΠΑΣΟΚ σε οκτώ εκλογικές 
αναμετρήσεις. Την περίοδο 2004-2007 ήταν Ευρωβουλευτής και Πρόεδρος της Επιτροπής 
Πολιτισμού και Εκπαίδευσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Διετέλεσε Υφυπουργός 

Τόπος και Ημερομηνία γέννησης: Γεννήθηκε στην Καρδάμαινα της Κω, στις 11.01.1953.
Οικογενειακή Κατάσταση: Παντρεμένος με τη Βασιλική Παναγοπούλου. Έχουν ένα γιο.
Επάγγελμα: Ηλεκτρολόγος- Μηχανικός.
Σπουδές: Πτυχιούχος Τμήματος Ηλεκτρολόγων-Μηχανολόγων (Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο).
Κοινοβουλευτικές Δραστηριότητες: Εξελέγη Βουλευτής Δωδεκανήσου (ΠA.ΣΟ.Κ.) στις 
εκλογές του 1989 (Ιουνίου και Νοεμβρίου), 1990, 1993 και 1996 και Α’ Αθηνών το 2000, 
2004, 2007 και 2009.
Πολιτικές / Κοινωνικές Δραστηριότητες: Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (7 
Σεπτεμβρίου 2010 έως σήμερα)
Υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης (24.10.2001- 

Ο Κώστας Σπηλιόπουλος κατάγεται από το Δημοτικό Διαμέρισμα Μελισσίων
του Δήμου Αιγιαλείας. Γεννήθηκε το 1956 από αγρότες γονείς και είναι το δεύτερο από τα 
τρία παιδιά της οικογένειας. Είναι παντρεμένος και έχει δύο γιούς.
Από το 1974 είναι κομματικό μέλος του ΠΑ.ΣΟ.Κ., ενώ έχει διατελέσει και  
Γραμματέας του Κινήματος στην Αιγιάλεια. Αποφοίτησε ως Πολιτικός Μηχανικός  

Πολιτισμού (1994-1995), Υπουργός Τουρισμού (1995-1996), Υπουργός Αιγαίου (2000-
2004), Υφυπουργός Υποδομών, μεταφορών και Δικτύων (2009-2010) και Υπουργός 
Αναπληρωτής Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (2010-2012).  Η πολιτική 
του δράση είναι συνυφασμένη με τα νησιά που τον εμπιστεύτηκαν και τον ανέδειξαν. 
Στην προσπάθειά του να ανταποδώσει την εμπιστοσύνη των πολιτών του Νομού Λέσβου 
εργάστηκε με συνέπεια και αποφασιστικότητα, απ’ όποια θέση κι αν κατέλαβε, για να 
εξασφαλιστούν οι όροι βιώσιμης ανάπτυξης του τόπου με τη δημιουργία των αναγκαίων 
υποδομών και τον προγραμματισμό μεγάλων έργων, σε συνδυασμό με την ανάδειξη και 
την προστασία του περιβάλλοντος. Με τη διαρκή παρουσία, τις ιδέες και τις επίμονες 
προσπάθειές του έβαλε τη σφραγίδα του σε μια εποχή που άλλαξε τη φυσιογνωμία των 
νησιών. Ακόμα και την κρίσιμη περίοδο 2009-2012 και παρά τις τεράστιες δυσκολίες, 
ο Νίκος Σηφουνάκης δεν έπαψε να εργάζεται ακούραστα και με πείσμα προκειμένου 
να δρομολογηθούν μεγάλα έργα στο Νομό, που θα συμβάλλουν στην ανάπτυξη, και 
συγκεκριμένα: Στη Λέσβο, οι Μεγάλοι Οδικοί Άξονες Μόριας-Λάρσου-Καλλονής (που 
ολοκληρώνεται), Καλλονής-Ερεσού-Σιγρίου (που δημοπρατήθηκε) & Καλλονής-Πέτρας 
(που εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ), το Λιμάνι του Σιγρίου (που εντάσσεται στο Περιφερειακό 
Πρόγραμμα) και, τέλος, το Εφετείο (που ιδρύθηκε και λειτούργησε).Στη Λήμνο, η 
αναστήλωση του Αρχαίου Θεάτρου της Ηφαιστείας (που αναβίωσε με παραστάσεις αρχαίου 
δράματος),η δημιουργία θεματικού μουσείου στο παλιό Εκκοκκιστήριο Βαμβακιού (που 
δρομολογήθηκε) και τα ΑποχετευτικάΔίκτυα του νησιού (που εντάχθηκαν στο Πρόγραμμα 
ΕΠΠΕΡΑΑ του ΥΠΕΚΑ).Στον Άη Στράτη, η μετατροπή του σε ενεργειακά αυτόνομο Πράσινο 
Νησί (που ξεκινά) και το Λιμάνι του νησιού (που εντάσσεται στο ΕΣΠΑ).

13.02.2004). Υπουργός Αιγαίου (13.10.1993-08.07.1994).
Υπουργός Εσωτερικών (08.07.1994-15.09.1995).
Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Αθηναίων, επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης με 
τη Δημοτική Παράταξη «Η Αθήνα Αλλά-Ζει» (1.1. 2007 έως 31.12.2010).
Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., εκλεγμένος τρεις φορές, (11.10.1995-
22.10.2001). Μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. εκλεγμένος δύο φορές (από 
16.03.2005). Κατά τη διάρκεια της δικτατορίας, ήταν μέλος της Ένωσης Δωδεκανησίων 
Σπουδαστών και διετέλεσε Πρόεδρός της (1975 έως 1977).
Μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της Π.Α.Σ.Π. (1975).
Αναπληρωτής Γραμματέας Νεολαίας ΠΑ.ΣΟ.Κ. (1976-1977).
Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής ΠΑ.ΣΟ.Κ. (1977) και έκτοτε επανεκλέγεται συνεχώς.
Μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. (Μάιος 1984 - Ιούλιος 2003).
Υπεύθυνος Τύπου του Δήμου Αθηναίων (1979-1982), και Σύμβουλος των Υπουργείων 
Εθνικής Οικονομίας, Πολιτισμού και Τύπου (1981-1985).
Διευθυντής της κομματικής εφημερίδας «ΕΞΟΡΜΗΣΗ», (εβδομαδιαία και καθημερινή 
έκδοση) (1985-1991). Μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.
Στοιχεία επικοινωνίας: Σίνα 17, 2ος όροφος, Τηλ. Επικοινωνίας: 210-3643653 
www.skandalidis.gr, email:kskan@pasok.gr, twitter:@KSkandalidis
Facebook:Kostas Skandalidis

από την Πολυτεχνική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 1979.
Από το 1981 εργάστηκε ως Πολιτικός Μηχανικός και διατηρούσε Τεχνικό Γραφείο στην 
πόλη του Αιγίου μέχρι το 2003, οπότε και ίσχυσε το ασυμβίβαστο. Άρχισε την πολιτική 
του διαδρομή το 1982, σε ηλικία είκοσι πέντε(25) ετών, ως εκλεγμένος Πρόεδρος της 
τότε Κοινότητας Μελισσίων Αιγίου. Το 1990 εξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος και διετέλεσε 
Αντιδήμαρχος Αιγίου.  
Το 1994 εξελέγη πρώτος σε ψήφους Νομαρχιακός Σύμβουλος Αχαΐας και κατέλαβε το 
αξίωμα του Αντινομάρχη Μελετών και Εκτέλεσης Έργων.
Το 1996 εξελέγη για πρώτη φορά Βουλευτής Αχαΐας του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Επανεξελέγη στις 
εκλογές του 2000, του 2004, του 2007 και του 2009. Έχει διατελέσει πρόεδρος της
        Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας της Βουλής, Εισηγητής του
            ΚΤΕ για θέματα Υποδομών, μέλος του Προεδρείου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας
                του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Από 17 Ιουνίου 2011 Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας.
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ΦΑΡΜΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ  
Κορινθίας 

ΨΑΡΡΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφια βουλευτής ΠΑΣΟΚ 
Λέσβου 

	  

	  

 
Τόπος και Ημερομηνία γέννησης:
Γεννήθηκε στον Πύργο Κορινθίας από αγρότες γονείς.
Οικογενειακή Κατάσταση:
Είναι παντρεμένη με τον Γιώργο Φαρμάκη π. Δ/ντικό στέλεχος της Εθνικής Τράπεζας, και 
πρόεδρο του Πνευματικού Κέντρου Κορίνθου. ‘Εχουν δυο γιους το Νίκο (διπλ. Πολιτικό 
Μηχανικό ) και τον Αλέξανδρο (φοιτητή).
Επάγγελμα: Εργάζεται ως Πολιτικός Μηχανικός στην Κόρινθο (Πτυχίο ΜΕΚ 2η τάξη 
οικοδομικών. Πτυχίο ΜΕΚ 1η τάξη οδοποιίας, λιμενικών, υδραυλικών).

Γονείς μου είναι, ο Γιώργος Ψαρρός, τοπογράφος-έμπορος μαρμάρων και η Ματούλα 
Κοντέλλη, εκπαιδευτικός-Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Β. Αιγαίου.
ΣΠΟΥΔΕΣ: •Πτυχίο πολιτικού μηχανικού από το πανεπιστήμιο του Ανατολικού Λονδίνου με 
αναγνώριση και αντιστοιχία από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
•Μεταπτυχιακό στο σκυρόδεμα (Master of Science in civil engineering) από το UEL του 
Λονδίνου
•Μεταπτυχιακό στις κατασκευές (Master of Science in Structures in civil engineering) 

Σπουδές: Είναι διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Πατρών με βαθμό άριστα, λαμβάνοντας κατ’ επανάληψη υποτροφία.
Κοινοβουλευτικές Δραστηριότητες
Εκλέγεται για πρώτη φορά βουλευτής στις εθνικές εκλογές του 2009.
Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου και της Ειδικής Μόνιμης 
Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας. 
Εκλέχθηκε ομόφωνα Εισηγήτρια του Κοινοβουλευτικού Τομέα Εργασίας Περιβάλλοντος 
του ΠΑΣΟΚ. 
Πολιτικές / Κοινωνικές Δραστηριότητες
Μέλος του ΤΕΕ. 
Εκλεγμένο μέλος της περιφερειακής επιτροπής ΠΑΣΟΚ Πελοποννήσου. 
Το 2002 εκλέχτηκε 2η σε σταυρούς προτίμησης Νομαρχιακή Σύμβουλος και το 2006 1η 
σε σταυρούς προτίμησης Νομαρχιακή Σύμβουλος Συμμετείχε για πρώτη φορά στις εθνικές 
εκλογές του 2007 με το ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ. 
Επιτροπές (Τρέχουσα Περίοδος)
•Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου
•Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος

από το CITY UNIVERSITY του Λονδίνου.
ΑΣΧΟΛΙΕΣ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Ασχολήθηκα με τα κοινά:
•θέτοντας υποψηφιότητα με τον συνδυασμό του Νάσου Γιακαλή στο Δήμο Μυτιλήνης 
(2006).
•ως μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νέων (2007)
•στην Επιτροπή Κυκλοφοριακού του Δήμου Μυτιλήνης (2007)
•στο Δημοτικό Κέντρο Νεότητας (2007).
•ως υποψήφια περιφερειακή σύμβουλος με τον συνδυασμό του Νάσου Γιακαλή (2010).
Δραστηριοποιούμαι  στον ιδιωτικό τομέα ως ελεύθερη επαγγελματίας και συγκεκριμένα 
στην οικογενειακή επιχείρηση, βιοτεχνία εμπορίου και επεξεργασίας  μαρμάρων 
«Γ.ΨΑΡΡΟΣ-Μ.ΨΑΡΡΟΥ Ο.Ε» από το 2007.
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ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Μηχανολόγος Μηχανικός

Υποψήφια βουλευτής ΝΔ 
Ξάνθης

	  Γέννημα, θρέμμα Ξανθιώτισσα, από γονείς εκπαιδευτικούς.
Παντρεμένη με τον Πολιτικό Μηχανικό Ευστάθιο Μιχαηλίδη, μητέρα δύο αγοριών, του Γιώργου 
και του Παύλου 22 και 19 ετών αντίστοιχα, που φοιτούν και τα δύο στην  Πολυτεχνική Σχολή 
Ξάνθης. Με άριστες εγκύκλιες σπουδές, Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και 
μεταπτυχιακές σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. Συμμετείχε με επιστημονικές εργασίες 
σε διεθνή συνέδρια. Ομιλεί αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά. Εργάσθηκε ως ελεύθερος 
επαγγελματίας και αργότερα ως στέλεχος της ΔΕΗ και τελευταία υπηρετεί ως Διευθύντρια 
της ΔΕΗ στον Έβρο, μάλιστα είναι η πρώτη  γυναίκα Διευθύντρια της ΔΕΗ στην Ελλάδα.
Διαβιώνοντας ειρηνικά με όλους τους συνανθρώπους μας χριστιανούς και μουσουλμάνους 
που έχουμε τη χαρά να μοιραζόμαστε τον ευλογημένο αυτό τόπο, με τους ίδιους καημούς και 
αγωνίες για προκοπή, για υγεία, για δουλειά, για το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας. 
Με έντονη δράση στο δημόσιο βίο, πρωτοστατώντας πάντα για την Ανάπτυξη της Περιοχής, 
όπως: •για την ίδρυση της Μονάδας Φυσικού Αερίου της ΔΕΗ στη Θράκη, γεγονός που 
εξάλειψε τα προβλήματα επάρκειας ηλεκ. ρεύματος και κατά επέκταση την τροχοπέδη 
ανάπτυξης που αντιμετώπιζε ο Ν. Ξάνθης. •στην διαμόρφωση τελευταία, πρότασης από το 
Τεχνικό Επιμελητήριο για αναθεώρηση της συνθήκης RAMSAR, που τελικά υιοθετήθηκε 
από το Υπουργείο με τη γνωστή πρόσφατη θετική έκβαση για την ανάπτυξη των παραλιών 
του Ν. Ξάνθης. και πλείστων άλλων παρεμβάσεων και προτάσεων μέσα από τα όργανα του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου για την ανάπτυξη του Ν. Ξάνθης. Με έντονη Κοινωνική εθελοντική 
προσφορά με τις παρακάτω δραστηριότητες:•Εθελόντρια αδελφή του Ε.Ε.Σ.•Ενεργό μέλος της 
Ενορίας του Αγίου Θεοφάνους και υποστηρίκτρια του Ιεραποστολικού έργου του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας. •Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου φίλων πασχόντων νόσου Alzheimer, 
παραρτήματος Ξάνθης•Μέλος του συλλόγου φίλων Ψυχολογικού Κέντρου (ίδρυμα παιδιών 
πασχόντων από νοητική υστέρηση) Ξάνθης•Μέλος του συλλόγου φίλων καρκινοπαθών 
Ξάνθης•Μέλος του συλλόγου φίλων του γηροκομείου Ξάνθης •Μέλος του συλλόγου 

Ζωοφίλων Ξάνθης •Συμμετοχή σε πολιτιστικές δράσεις που υποστηρίζουν την παράδοση και 
τον πολιτισμό, όπως μέλος των φίλων του Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης, της 
Φιλοπρόοδης Ένωσης Ξάνθης, του Λυκείου Ελληνίδων Ξάνθης, της αδελφότητας Ηπειρωτών 
Ξάνθης, του πολιτιστικού συλλόγου Σταυρούπολης, Λυκοδρομίου, φιλανθρωπικού συλλόγου 
Γενισέας, του πολιτιστικού συλλόγου Πόρτο Λάγους. Με ενεργό συμμετοχή στα κοινά διετέλεσε:     
•Αντιδήμαρχος οικονομικών και διοίκησης Δήμου Ξάνθης.  Στις Δημοτικές εκλογές του 
1998 ήμουν η μοναδική γυναίκα που εκλέχτηκε με τον συνδυασμό του αείμνηστου Φίλιππου 
Αμοιρίδη.•Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Προβολής και Θεάματος.
•Αντιπρόεδρος του Οργανισμού αποδήμων θρακών του Δήμου Ξάνθης  (διοργάνωση του Ε’ 
Παγκόσμιου Συνεδρίου Θρακών στην Ξάνθη)• Πρόεδρος της Νομαρχιακής επιτροπής 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ν. Ξάνθης•Αντιπρόεδρος και Γραμματέας της αντιπροσωπείας του 
Τεχνικού    Επιμελητηρίου Τμήματος Θράκης•Πρόεδρος του Συλλόγου Διπλωματούχων 
Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Ν. Ξάνθης•Μέλος της μόνιμης επιτροπής του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου (ΤΕΕ), στην Αθήνα, για θέματα εσωτερικών  ηλεκτρικών εγκαταστάσεων.•Μέλος 
των μονίμων επιτροπών υγιεινής και ασφάλειας, ανάπτυξης - βιομηχανίας & ενεργειακών 
πόρων, έργων υποδομής  του ΤΕΕ Θράκης
Με ενδιαφέρον για τη γυναίκα, τα παιδιά και τους πρόσφυγες δραστηριοποιήθηκε 
ως:•Πρόεδρος της Νομαρχιακής επιτροπής Ισότητας Νομαρχίας Ξάνθης και μέλος του Δ.Σ. του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ισότητας της Περιφέρειας ΑΜ-Θ.
•Πρόεδρος του Κέντρου Ενημέρωσης Παλλινοστούντων- Προσφύγων του Δήμου Ξάνθης
•Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και του Κέντρου Πληροφόρησης Νέων του 
Δήμου Ξάνθης•Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων  Πρωτοβάθμιας Εκπ/
σης Ξάνθης •Πρόεδρος του συλλόγου γονέων του 1ου  Ενιαίου Λυκείου Ξάνθης.•Μέλος του 
συλλόγου γονέων παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες•Με ενεργό συμμετοχή στην πολιτική ζωή 
ως: •Μέλος της Νέας Δημοκρατίας συνεχώς από το 1990
•Μέλος του Κοινωνικού και Πολιτικού Συμβουλίου της Ν.Ο.Δ.Ε. Ξάνθης.•Μέλος της 
Γραμματείας Γυναικών της Ν.Ο.Δ.Ε. Ξάνθης.•Μέλος της Ε.Κ.Ο. Επιστημόνων Ν. Ξάνθης.
•Συμμετείχε ως σύνεδρος σε συνέδρια γυναικών της Νέας Δημοκρατίας
•Συμμετείχε ως σύνεδρος  από την Ν.Ο.Δ.Ε. Ξάνθης σε συνέδρια της Νέας Δημοκρατίας.
•Πρόεδρος της Δ.Κ.Μ. Διπλωματούχων Μηχανικών Ν Ξάνθης •Μέλος Δ.Σ. Ν.Ο.Δ.Ε. Ξάνθης
•Μέλος Δ.Σ. τοπικής Ν.Δ. πόλεως Ξάνθης
Στις πρόσφατες εκλογές, την ύστατη αυτή στιγμή, αποδέχθηκε την τιμητική πρόταση της Νέας 
Δημοκρατίας να στελεχώσει το τοπικό ψηφοδέλτιο ως υποψήφια βουλευτής του Ν. Ξάνθης. 

ΒΟΣΔΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός ΑΠΘ

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Φλώρινας

Ο Σωτήρης Βόσδου, γιος του Θεόδωρου και της Ασημούλας, γεννήθηκε στη Φλώρινα το 

1961. Πήρε το πτυχίο του Πολιτικού Μηχανικού από την Πολυτεχνική Σχολή του Α.Π.Θ.

Σήμερα εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας Πολιτικός Μηχανικός. Είναι παντρεμένος με 

την Αιμιλία Λιάκου και έχουν μία κόρη την Ασημίνα.

Επαγγελµατική δραστηριότητα

Πολιτικός Μηχανικός – Ελεύθερος Επαγγελματίας – Μέλος Τ.Ε.Ε.

Διευθυντής Προγράμματος και Συντονιστής Τμημάτων του Τηλεοπτικού Σταθμού TV-100 και 

του Ρ/Σ FM-100 του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Μέλος του Δ.Σ. της Δημοτικής Εταιρείας Πληροφόρησης Θεάματος και Επικοινωνίας του 

Δήμου Θεσσαλονίκης (FM 100 & TV 100), ως εκπρόσωπος των εργαζομένων.

Εξωτερικός συνεργάτης – εκτιμητής της Εθνικής Τράπεζας (Τεχνική Υπηρεσία Βορ. Ελλάδος, 

Aποκεντροποιημένων Υπηρεσιών) (1997 – 2004, 2011 – σήμερα)

Συνεργάτης Τεχνικών Γραφείων στην εκπόνηση μελετών (Κτηματολόγιο, ΟΣΔΕ, κ.λ.π.)

Συνεργάτης ομάδος εκπόνησης ερευνητικών προγραμμάτων Κυκλοφοριακής Αγωγής

Συντάκτης – αρθρογράφος της Εφημερίδας «Φωνή της Φλωρίνης» 

Εκτελεστικός Γραμματέας Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (2011 – Απρίλιος 2012)

Μέλος της Κεντρικής Αντιπροσωπείας του (ΤΕΕ) (από τον Απρίλιο 2010).

Μέλος του Δ.Σ. του (Ι.ΕΚ.Ε.Μ. Τ.Ε.Ε. Α.Ε.) (από το Δεκέμβριο 2010)

Β  ́Αντιπρόεδρος (εκτελεστικός) του Δ.Σ. του Ι.ΕΚ.Ε.Μ.  Τ.Ε.Ε. Α.Ε. (από τον Ιανουάριο 2011)

Έχει διατελέσει: Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ιονίων Νησιών (2004-2009)

Μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας

Μέλος της Μόνιμης Επιτροπής Επιμόρφωσης του ΤΕΕ/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας

Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης.

Μέλος της Επιτροπής Βορείου Ελλάδος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ξιφασκίας και 

Διοικητικός Υπεύθυνος Βορείου Ελλάδος
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ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Έβρου

ΚΟΡΚΑ ΚΩΝΣΤΑ ΑΘΗΝΑ  
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφια βουλευτής ΝΔ
Κορινθίας

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΛ. 
ΣΤΑΥΡΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Ιωαννίνων

ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιoς βουλευτής NΔ
Αττικής

ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ 18  ΚΟΡΙΝΘΟΣ Τ.Κ 20100, ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2741027182 , 2741083661
ΚΙΝΗΤΟ: 6944540066, ΦΑΞ:2741028089, Ε–MAIL:korka@otenet.gr 
ΟΙΚ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ : ΕΓΓΑΜΟΣ, ΜΗΤΕΡΑ 2 ΠΑΙΔΙΩΝ
ΣΠΟΥΔΕΣ:
1)ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
2)ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ Δ’τάξεως
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Γεννήθηκε στα Ιωάννινα το 1961, αποφοίτησε από τη Ζωσιμαία Σχολή και σπούδασε 

Πολιτικός Μηχανικός στο Πολυτεχνείο Πατρών. Συνέχισε τις σπουδές του στο Ομοσπονδιακό 

Πολυτεχνείο της Λωζάννης (ΕΡFL) σε θέματα αστικού περιβάλλοντος και στο Καθολικό 

Πανεπιστήμιο της Louvain-la-Neuve (UCL), σε θέματα διοίκησης επιχειρήσεων. Εργάσθηκε 

ως σύμβουλος μηχανικός και ως μελετητής έργων υποδομής και προστασίας περιβάλλοντος. 

Διετέλεσε δημοτικός σύμβουλος της πόλεως των Ιωαννίνων. Εκλέγεται Βουλευτής της 

Νέας Δημοκρατίας στο Νομό Ιωαννίνων από το 2000. Επί πεντέμισι χρόνια (2004 – 2009) 

Γεννήθηκε στις Αχαρνές το 1958 και είναι παντρεμένος με την Αικατερίνη Κασελούρη, 

Διακοσμήτρια. Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός στο Πανεπιστήμιο του Ανοβέρου, με ειδίκευση 

στην προστασία του περιβάλλοντος. Ομιλεί Γερμανικά και Γαλλικά.

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Γεννήθηκε στην Ορεστιάδα Έβρου το 1953, όπου και διαμένει μόνιμα. 
Είναι παντρεμένος με την Ελισάβετ Καλαϊτζή. Έχει δύο παιδιά.
Είναι διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Εξελέγη πρώτος βουλευτής Έβρου με τη Ν.Δ. στις εκλογές 
του 2004, του 2007 και του 2009.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ/Βασ. Κων/νου 10, ΤΚ 682 00
Τηλ. 2552 021400  Fax 2552 021401
e-mail: aldermen@otenet.gr

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ-ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΙΝΘΟ
ΜΕΛΟΣ Τ. Ε. Ε. ΚΑΙ  ΜΕΛΟΣ Δ. Κ. Μ. 
ΜΕΛΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΠΕΔΜΕΔΕ.
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ – ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
 1) ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ 2004 -2009 (δύο 
κοινοβουλευτικές περιόδους)
 2) τ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ & ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
 3) τ. Γραμματέας  ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ-
ΠΕΧΩΔΕ
 4) τ.ΜΕΛΟΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΜΟΝΙΜΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
 5) ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
 6)τ. ΜΕΛΟΣ  ΝΟΔΕ Ν.Δ. ΝΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 7) ΕΧΕΙ ΧΡΗΜΑΤΙΣΕΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ. Ο.Κ.Ε. ΠΕ. ΧΩ. ΔΕ. ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ.
 8) ΜΕΛΟΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΝΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΜΕ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ

διετέλεσε υφυπουργός ΠΕΧΩΔΕ, αρμόδιος για θέματα Περιβάλλοντος. Εκπροσώπησε τη 

χώρα μας σε πενήντα διεθνή Συμβούλια Υπουργών Περιβάλλοντος.  Τη διετία 2010-2012 

διετέλεσε Τομεάρχης Δημοσίων Έργων της Νέας Δημοκρατίας. Γνωρίζει γαλλικά και αγγλικά.

Έχει συγγράψει τα βιβλία : •«Από το Ορεινό Έδρανο – Εισηγήσεις και Προτάσεις κατά την 

Κοινοβουλευτική μου θητεία», Εκδόσεις Συνέργια, 2001.

•«Β’ και Γ’ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης: Μύθοι και Πραγματικότητα», 2001.

•«Γενετικώς Τροποποιημένοι Οργανισμοί: Φυσική επιλογή και ανθρώπινη παρέμβαση», 

Εκδόσεις Κριτική, 2009.

•«Διεθνείς αντιπαραθέσεις και συγκλίσεις για το Περιβάλλον και την Κλιματική Αλλαγή. Οι 

θέσεις της Ελλάδας την πενταετία 2004-2009», Εκδόσεις Ι. Σιδέρη, 2011.

•«Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Ηπείρου – Με γνώμονα την αειφορία», 

Εκδόσεις ΤΕΕ, 2012.

Είναι παντρεμένος με την Νατάσσα Χρ. Ιωάννου, Πολιτικό Μηχανικό και έχουν δύο κόρες και 

ένα γιο. Πολιτικά Γραφεία: Καλούδη 10 – 45 221 Ιωάννινα, Τηλ : 26510 26665, 26510 77247 

– Fax : 26510 77118, Σέκερη 1 - 106 71 Αθήνα, Τηλ: 210 3225695 – Fax : 210 3675619

E-mail : skaloyan@otenet.gr,   https://www.stavroskalogiannis.gr

Μέλος της Γραμματείας Ιδεολογίας και Διαφώτισης της Κεντρικής Διοίκησης της ΟΝ.Ν.ΕΔ. 

κατά την περίοδο 1985-1986 και υπεύθυνος για την έκδοση της εφημερίδας της Ο.Ν.Ν.Ε.Δ. 

«Δημοκρατική Πρωτοπορία». Αιρετό μέλος της αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος (ΤΕΕ). Συντονιστής του τομέα Υποδομών της Ν.Δ μέχρι τις εκλογές του 2000.

Πρόεδρος της Δημοκρατικής Κίνησης Μηχανικών στο ΤΕΕ 2008-2011.

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Εξελέγη Βουλευτής Περιφέρειας Αττικής με τη Νέα Δημοκρατία στις εκλογές του 2000. 

Επανεξελέγην το 2004. Δεν έθεσε υποψηφιότητα το 2007 & το 2009.

Υπεύθυνος Τομέα ΥΠΕΧΩΔΕ της ΝΔ 2004-2007

Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Αποτίμησης Τεχνολογίας του Κοινοβουλίου 

2004-2005  Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος του 

Κοινοβουλίου 2005-2007
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ΜΠΡΕΚΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  
Χημικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ, Φθιώτιδας

ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  
Πολιτικός Μηχανικός & Μηχανολόγος 
Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Α΄ Θεσσαλονίκης 

ΝΑΚΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Μαγνησίας

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφια βουλευτής ΝΔ
Ρεθύμνης

Μια μεγάλη σειρά από οικοδομικά έργα στη Μαγνησία φέρουν την υπογραφή του ως 

πολιτικού μηχανικού. Ξεκίνησε την πολιτική του σταδιοδρομία το 1990 ως υποψήφιος 

Δήμαρχος Βόλου. Στις εθνικές εκλογές του Οκτωβρίου του 1993, οι συμπολίτες του 

τον εκλέγουν πρώτο Βουλευτή Μαγνησίας, όπως και σε όλες τις μετέπειτα εκλογικές 

αναμετρήσεις. Αναλαμβάνει Πρόεδρος του Τομέα κοινοβουλευτικού έργου της Γεωργίας και 

κατόπιν του Τομέα Βιομηχανίας.

 Μετά την εκλογή του Κώστα Καραμανλή στην Προεδρία της Ν.Δ., τοποθετείται αρχικά 

υπεύθυνος του τομέα Αγροτικής Ανάπτυξης και στη συνέχεια  του Τομέα Ανάπτυξης. Στο 

ΜΑΧΗΣ ΠΟΤΑΜΩΝ 15- ΡΕΘΥΜΝΟ, τηλ.:2831035132 – 6985579707

 email: papadakiangeliki@yahoo.com

Η Αγγελική  Ευαγ. Παπαδάκη γεννήθηκε στο Ρέθυμνο το 1970.  Γονείς της είναι ο Βαγγέλης 

Παπαδάκης από τη Δρύμισκο του Δήμου Αγίου Βασιλείου και η Μαρία Κοτζαμπασάκη απο 

το Χουμέρι του Δήμου Μυλοποτάμου. Είναι μητέρα  δύο παιδιών, του Μάριου 9 ετών και του 

Βαγγέλη 4 ετών

Σπούδασε Πολιτικός  Μηχανικός στο Πολυτεχνείο Ξάνθης (1992-1997). Από το 1998 

δραστηριοποιείται επαγγελματικά στην πόλη του Ρεθύμνου

Το 1978 πέρασε στο Ε.Μ.Π. στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών, απ’ όπου αποφοίτησε το 
1983. Μέχρι το 1985 σπούδασε στο ICBS, όπου και απέκτησε το MBA.
Από το 1984 είναι μέλος του Τ.Ε.Ε. Μετά τη στρατιωτική του θητεία, το 1987 και μέχρι 

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1953. Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός και Μηχανολόγος 
Μηχανικός στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Για πρώτη φορά, εξελέγη 
βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης με τη Νέα Δημοκρατία το 1996 ενώ επανεξελέγη στις 
εκλογές του 2000, του 2004 και το 2007. Το διάστημα 2004-2007 διετέλεσε υφυπουργός 
Αθλητισμού στο υπουργείο Πολιτισμού. Στο συνέδριο του 2010 εξελέγη μέλος της 
Πολιτικής Επιτροπής της ΝΔ. Είναι παντρεμένος με τη Μερόπη Καρανταλή, με την οποία 
απέκτησε 3 παιδιά. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Διεύθυνση πολικού γραφείου: Γρηγορίου 
Παλαμά 7, Τηλέφωνο επικοινωνίας: (2310) 237055, 263600, Ηλεκτρονική διεύθυνση 
επικοινωνίας: www.orfanos.gr, E-mail: info@orfanos.gr

πρώτο Κυβερνητικό σχήμα της κυβέρνησης της Ν.Δ. αναλαμβάνει Υφυπουργός Εσωτερικών, 

θέση στην οποία παραμένει έως τις εθνικές εκλογές του Σεπτεμβρίου 2009.

 Κατά τη διάρκεια της θητείας του, σχεδιάζει και εφαρμόζει το πιο επιτυχημένο πρόγραμμα 

χρηματοδότησης έργων της τοπικής αυτοδιοίκησης, το αναπτυξιακό πρόγραμμα «Θησέας», 

που έδωσε στους δήμους της χώρας περισσότερα από 13000 έργα. 

Ο θεσμός της μερικής απασχόλησης, το φυσικό αέριο στα σχολεία, το εθνικό δημοτολόγιο, οι 

κοινωνικές δομές των δήμων είναι καινοτόμες πολιτικές, που φέρουν τη σφραγίδα του.

Το 2008 ορίζεται από τον Πρωθυπουργό Κώστα Καραμανλή Πρόεδρος της Διυπουργικής 

Επιτροπής για τη Διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων σε όλη την Ελλάδα και  επιτυγχάνει 

το κλείσιμο 2.500 παράνομων χωματερών σε όλη τη χώρα και την αντικατάστασή τους από 

σύγχρονους χώρους υγειονομικής ταφής απορριμμάτων. 

Το Νοέμβρη του ίδιου έτους αναλαμβάνει Πρόεδρος του 3ου Παγκόσμιου Φόρουμ για τη 

Μετανάστευση και την Ανάπτυξη, που διεξήχθη στην Αθήνα με την παρουσία του Γ.Γ. του ΟΗΕ 

Μπαν Κι-Μουν. 

Τον Ιανουάριο του 2011, με απόφαση του Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας Αντώνη Σαμαρά 

αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Τομεάρχη Προστασίας του Πολίτη.

Είναι παντρεμένος με την Πολιτικό Μηχανικό Δανάη Τσότση και έχει δυο παιδιά, το Σταυρή, 

επίσης Πολιτικό Μηχανικό και τη μικρή Ροδόπη.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

•1999-2000   Πολιτικός Μηχανικός στο Δήμο Φοίνικα με την τότε διοικητική Διαίρεση  

«Καποδιστρία»

•2000- έως 2012 διατηρεί Τεχνικό Γραφείο Μελετών και Κατασκευής Ιδιωτικών Έργων

•2006- 2012  Κτηματομεσιτικό Γραφείο 

•2000 -  2010  εκτιμήτρια Πολιτικός Μηχανικός στην Εθνική τράπεζα Ελλάδας

•2008-2009 και 2010-2011 εργάστηκε στην Πολεοδομία της πρώην Νομαρχίας Ρεθύμνης, 

με σύμβαση

•Από 20-3-2012  είναι Ελεγκτής Δόμησης   

•Από 22-4-2012  είναι  Ενεργειακός Επιθεωρητής   

ΠΟΛΙΤΙΚΗ- ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Από τα νεανικά της χρόνια είχε αναπτύξει έντονη κοινωνική και πολιτική δραστηριότητα. Από το 

1992  εντάχθηκε στη Μαθητική Παράταξη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ

Συμμετείχε ως υποψήφια Δημοτική σύμβουλος στις δημοτικές εκλογές του Δήμου Αγίου 

Βασιλείου (τέως Δήμου Λάμπης) το 1998  και το 2006

το 1989, έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο AECL (Atomic Research Energy of Canada 
Limited) Pinawa (Manitoa) Canada, όπου και απέκτησε MSc.
Από το 1989 έως και το 1995 συμμετείχε σε ερευνητική ομάδα στο Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. 
ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ.
Το 1995 αναγορεύτηκε διδάκτορας στο Ε.Μ.Π. στον τομέα “Επιστήμη και Τεχνική των 
Υλικών”.
Από το 1995 έως το 2000 διετέλεσε επιστημονικός συνεργάτης στον ίδιο τομέα. Από το 
1989 έως και σήμερα δραστηριοποιείται στον ιδιωτικό τομέα.   
Ρήγα Φεραίου 1 Τ.Κ. 351.00 ΛΑΜΙΑ, τηλ:22310-21067, τηλ. /Φαξ:22310-21046, gianm-
prek@hotmail.com, www.newaction.gr
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ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ  
Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Αιτωλοακαρνανίας

ΠΑΤΡΙΑΝΑΚΟΥ ΦΕΒΡΩΝΙΑ  
Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής ΝΔ
Λακωνίας

ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Α΄ Θεσσαλονίκης

Η Φεβρωνία Πατριανάκου, παιδί πολύτεκνης οικογένειας, γεννήθηκε στη Νέα Σμύρνη 
και ιδιαίτερη πατρίδα της είναι η Πετρίνα Λακωνίας. Είναι παντρεμένη με τον Πολιτικό 
Μηχανικό Δημήτρη Καραΐσκο και μητέρα δυο αγοριών, του Ευθύμιου και του Πέτρου οι 
οποίοι είναι φοιτητές.
Το 1985 αποφοίτησε από την Σχολή Πολιτικών Μηχανικών του ΕΜΠ. Έως το 2007 
δραστηριοποιήθηκε επαγγελματικά στον ιδιωτικό τομέα. Από τα πρώτα της κιόλας φοιτητικά 
χρόνια συμμετείχε ενεργά και δυναμικά στο φοιτητικό κίνημα, εκλεγόμενη στα όργανα της 
σχολής της με  τη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, τη φοιτητική παράταξη της ΝΔ.  
Ανέπτυξε, έντονη συνδικαλιστική δραστηριότητα στον επαγγελματικό της χώρο, 
εκλεγόμενη στο Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών (Σ.Π.Μ.Ε.) και 
στην Αντιπροσωπεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.). 
Το 1990, ορίστηκε Νομάρχης Κυκλάδων επί Οικουμενικής κυβέρνησης.

Ο Στράτος Σιμόπουλος γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1959.

Γονείς του είναι ο Γιώργος Σιμόπουλος (έμπορος) και η Δέσποινα Σιμοπούλου (οικιακά). 

Μετά τα μαθητικά του χρόνια στο 58ο Δημοτικό Σχολείο και το 4ο Γυμνάσιο Αρρένων, φοίτησε 

στη Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Από το 1985, μετά την εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων, ασκεί το επάγγελμα 

του μηχανικού, ως συνιδρυτής τεχνικής εταιρείας, η οποία δραστηριοποιείται στην κατασκευή 

O Γιώργος  Παπαναστασίου γεννήθηκε στον Δαφνιά  Μακρυνείας το 1966 και είναι γιος  
του  Παντελή Παπαναστασίου και  της  Ειρήνης Μωραίτη.
Ολοκλήρωσε την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση  στο Αγρίνιο και συνέχισε 
τις σπουδές του  στην Πολυτεχνική Σχολή του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.  
Ήταν  στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Φοιτητών της Πολυτεχνικής Σχολής του 
ΔΠΘ το οποίο και εκπροσώπησε, ως εκλεγμένος αντιπρόσωπος, σε τρία συνεχόμενα  
πανσπουδαστικά   συνέδρια της Ε.Φ.Ε.Ε.
Αμέσως μετά υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία  ως έφεδρος Αξιωματικός του 

Το 2000, τοποθετήθηκε επικεφαλής του προεκλογικού αγώνα της ΝΔ στις     Κυκλάδες. 
Το 2004, στο 6ο Συνέδριο της ΝΔ, εξελέγη μέλος της ΚΕ του κόμματος και στη συνέχεια 
Μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου.
Το 2007, μετά το 7ο Συνέδριο της ΝΔ, επανεξελέγη μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου.
Το 2007, με απόφαση του τότε Πρωθυπουργού και Προέδρου της ΝΔ, Κώστα Καραμανλή, 
τοποθετήθηκε στην 5η θέση του ψηφοδελτίου Επικρατείας του κόμματος και εξελέγη 
Βουλευτής. 
Τον Φεβρουάριο του 2009, ανέλαβε Γραμματέας Πολιτικού Σχεδιασμού και Προγράμματος 
της ΝΔ  και στις Ευρωεκλογές του Ιουνίου 2009, ορίστηκε Εκπρόσωπος Τύπου του 
κόμματος.Στην αναμέτρηση των εκλογών του 2009, επέλεξε να δώσει την προσωπική 
πολιτική της μάχη  στον τόπο καταγωγής της, τη Λακωνία.
Τον Οκτώβριο του 2009, ως μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής της Ν.Δ. 
συμμετείχε στη διαδικασία λήψης της ιστορικής απόφασης εκλογής νέου Προέδρου από το 
σύνολο των μελών του κόμματος. 
Το 2010, στο 8ο Συνέδριο της ΝΔ, εξελέγη πρώτη μεταξύ των γυναικών στην Πολιτική 
Επιτροπή. 
Τον Ιανουάριο του 2011, με απόφαση του Προέδρου της ΝΔ, Αντώνη Σαμαρά, 
τοποθετήθηκε μέλος της νεοσυσταθείσας Επιτροπής Αξιολόγησης Στελεχών του κόμματος. 

ιδιωτικών έργων στην Ελλάδα και τις Βαλκανικές χώρες.

Είναι μεταξύ άλλων, μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, του Συνδέσμου Εργοληπτών 

Δημοσίων Έργων Θεσσαλονίκης, του Συλλόγου Μηχανολόγων- Ηλεκτρολόγων Βορείου 

Ελλάδος, του Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, του Ελληνοαμερικανικού 

και Ελληνοσερβικού Επιμελητηρίου, της Ελληνικής Εταιρείας Διοίκησης Επιχειρήσεων και της 

Ιωνικής Εστίας.

Διετέλεσε αντιπρόεδρος του Συλλόγου Μηχανολόγων – Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος και 

μέλος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος.

Υπήρξε επί μια δεκαετία ποδοσφαιριστής του Α.Μ.Π.Ν.Σ. Τρίτων Βόλβης και θήτευσε ως 

αντιπρόεδρος των αθλητικών σωματείων ΠΑΟΔ και Μακεδονικός.

Είναι εκλεγμένο μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας και διετέλεσε 

Αναπληρωτής Γραμματέας Παραγωγικών Τομέων του κόμματος.

Είναι παντρεμένος με τη φαρμακοποιό Ρουμπίνη Παπανικοπούλου και έχει ένα γιο, τον Γιώργο 

που σπουδάζει Πολιτικές Επιστήμες.

Μηχανικού. Επέστρεψε  στο Αγρίνιο όπου  ζει και εργάζεται  ως Μηχανικός .
Η πολιτική του δράση ξεκίνησε το  1998 όταν εξελέγη  για πρώτη φορά Νομαρχιακός  
Σύμβουλος.  Διετέλεσε : Αντιπρόεδρος και στην συνέχεια Πρόεδρος της  Αναπτυξιακής 
Αιτ/νίας  (ΑΝΑΙΤ Α.Ε)  όπου συνέβαλλε στην ολοκλήρωση σημαντικών προγραμμάτων.
Στις εκλογές του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος το 2000 εξελέγη  μέλος της 
αντιπροσωπείας του ΤΕΕ τμήματος Αιτ/νίας και στη συνέχεια μέλος της Διοικούσας 
Επιτροπής .Το 2002 ορίστηκε  Αντινομάρχης Αιτωλοακαρνανίας ενώ λίγους μήνες 
αργότερα επανεξελέγη  Νομαρχιακός Σύμβουλος.
Το Μάρτιο του 2004,  σε ηλικία 37 ετών,  εξελέγη  πρόεδρος του ΤΕΕ Αιτ/νίας,  θέση 
στην οποία επανεκλέγεται το 2007.  Στις επιτυχίες της θητείας  του  συγκαταλέγεται  η 
δημιουργία ομάδας εργασίας που κατέθεσε το στρατηγικό σχέδιο παρεμβάσεων και 
προτεραιοτήτων για την ανάπτυξη του νομού Αιτωλοακαρνανίας.
Από το Σεπτέμβριο του 2004 έως τον Οκτώβριο του 2005 διετέλεσε Αναπληρωτής 
Διοικητής του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών.
Από το Νοέμβριο του 2010 είναι επικεφαλής της μείζονος Αντιπολίτευσης στην Περιφέρεια 
Δυτικής Ελλάδος .
Είναι παντρεμένος με την δικηγόρο Ελευθερία Ζαπαντιώτη και έχουν δύο γιούς.



Ε Ι Δ Ι Κ Η  Ε Κ Δ Ο Σ Η

ΕΚΛΟΓΕΣ 2012

•20• •21•

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ)  
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής ΝΔ
Β΄ Αθήνας

ΣΤΑΪΚΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Φθιώτιδας

ΤΟΚΑΜΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Έβρου

Ο Χρήστος Σταϊκούρας γεννήθηκε το 1973 στη Λαμία. Είναι παντρεμένος με την Αρτεμη 

Πάνου και έχουν μία κόρη. 

Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 

(Κατεύθυνση Παραγωγής), κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων (Master in Business Administration-MBA) από το Πανεπιστήμιο του Λονδίνου 

Χρήστος Τοκαμάνης του Χαραλάμπους και της Μαρίας

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΗΣΗΣ: 26/1/1956

ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: Λάβαρα Έβρου

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: Μαυρομιχάλη 31, 68300 Διδυμότειχο

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Μαυρομιχάλη 29, 68300 Διδυμότειχο

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2553023900 - 2553023954

FAX: 2553023859

KINHTO: 6947848008

E-MAIL: christos@evrokat.net

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: παντρεμένος με την αρχιτέκτων μηχανικό Κυριακοπούλου 

Αικατερίνη, έχουμε δύο παιδιά τον πολιτικό μηχανικό Χαράλαμπο και την φοιτήτρια 

πολυτεχνείου Ξάνθης Γεωργία.

τ. Δήμαρχος Εκάλης 1999-2010
Είναι Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ. Ασχολήθηκε επί 35 χρόνια με το επάγγελμα της και 
έχει κάνει μελέτες σε παραδοσιακούς οικισμούς , και σε ιδιωτικά και δημόσια έργα. Έχει 
λάβει μέρος σε κατασκευές δημοσίων έργων όπως το Μέγαρο Αρείου πάγου (στην λεωφ. 

(Imperial  College) και Διδάκτορος στην Τραπεζική & Χρηματοοικονομική (PhD in Banking & 

Finance) του Πανεπιστημίου City του Λονδίνου (City University).

Έχει εργαστεί στην Κεντρική Τράπεζα της  Αγγλίας  και στον τραπεζικό όμιλο Eurobank. 

Έχει διδάξει στα Πανεπιστήμια City του Λονδίνου, Αθηνών, Θεσσαλίας και στο Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Είναι Επίκουρος Καθηγητής Χρηματοοικονομικής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

Εξελέγη Βουλευτής Φθιώτιδας με τη Νέα Δημοκρατία στις εκλογές του 2007 και του 2009.

Είναι μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής και της 

Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος. 

Είναι Αναπληρωτής Υπεύθυνος του Τομέα Πολιτικής Ευθύνης της Οικονομίας της Νέας 

Δημοκρατίας. 

E-mail: cstaik@parliament.gr, Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6946500750

ΣΠΟΥΔΕΣ:

1978 - 1983 Αρχιτέκτων μηχανικός, πολυτεχνείου του Μιλάνου 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

1985 - 2012 Αρχιτέκτων μηχανικός, διατηρώ μελετητικό γραφείο στο Διδυμότειχο

ΑΙΡΕΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ:

1987 - 1990 Πρόεδρος κοινότητας Λαβάρων

1995 - 1998 Νομαρχιακός σύμβουλος

1999 - 2002 Αρχηγός αξιωματικής αντιπολίτευσης Δ. Διδυμοτείχου

2003 - 2010 Δήμαρχος Διδυμοτείχου

2007 - 2010 Πρόεδρος της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Έβρου.

2007 - 2010 Μέλος της επιτροπής διεθνών σχέσεων την Κεντρική Ένωσης Δήμων και 

Κοινοτήτων

2011 - 2012 Αρχηγός αξιωματικής αντιπολίτευσης Δ. Διδυμοτείχου

ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΑΞΙΩΜΑΤΑ:

1984 - 2012 Ενεργό μέλος της Νέας Δημοκρατίας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ:

1990 - 2012 Μέλος συμβουλίου χωροταξίας, οικισμού και περιβάλλοντος Έβρου.

1992 - 2012 Μέλος αρχιτεκτονικής επιτροπής Βορείου Έβρου

Αλεξάνδρας), Πολιτιστικό Κέντρο (Χανιά, Κρήτη),  Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων ( Βάρη), 
Κλειστό Γυμναστήριο Πύργου Ηλείας κλπ.
Δήμαρχος Εκάλης επί 3 τετραετίες (1999-2010) όπου οργάνωσε ένα Δήμο πρότυπο.
Διετέλεσε μέλος της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Αττικής (2006-2010).
Επίσης διετέλεσε από το 2006 και για τριάμισι χρόνια μέλος του συμβουλίου του 
Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών (ΟΑΣΑ) και για ένα χρόνο ως αναπληρώτρια 
διευθύνουσα σύμβουλος του ίδιου οργανισμού. 
Είναι παντρεμένη με τον Θεοδόση Σπηλιωτόπουλο (μηχ/λόγος μηχ/κός) και έχει 3 παιδιά, 
τον Νικόλα , τον Ανδρέα (αρχιτέκτονες μηχανικοί) και την Νατάσσα (πτυχιούχος του Deere 
στο Marketing).
Σήμερα είναι Δημοτική Σύμβουλος στο νέο συνενωμένο Δήμο Κηφισιάς. 
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ΤΡΑΓΑΚΗΣ Π. ΙΩΑΝΝΗΣ  
Τοπογράφος Μηχανικός - Χημικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΝΔ
Β΄ Πειραιώς

Πρόεδρος της Επιτροπής Δεοντολογίας & Πειθαρχικού
τ. Γενικός Γραμματέας Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Ν.Δ.
τ. Αντιπρόεδρος Βουλής των Ελλήνων
Γεννήθηκε στον Κορυδαλλό του Πειραιά στις 27.1.1945.  
Είναι έγγαμος με την Σμαράγδα Καλοβελώνη και έχει δύο παιδιά.
Επάγγελμα: Τοπογράφος Μηχανικός Ε.Μ.Π. - Από το 1966 διατηρούσε γραφείο μελετών 
και κατασκευών και το 1971 ίδρυσε την εταιρεία “Ι. Τραγάκης & Π. Ζεντέλης Ο.Ε.”
Σπουδές: Τοπογράφος Μηχανικός (Ε.Μ.Π.) - Χημικός (Πανεπιστημίου Αθηνών)
Ξένες γλώσσες: Αγγλικά
Διεύθυνση  Οικίας : Θρασυβούλου 33, Καστέλα, Πειραιάς, τηλ: 210 4135247 – 
210 4133000  
Διεύθυνση Πολιτικού Γραφείου: Πέτρου Ράλλη 226, 184 54, Νίκαια, τηλ: 210 4927090/ 
210 4927100, 
Ηλεκτρονική Δ/νση: i.tragakis@gmail.com  -  Ιστοσελίδα: www.tragakis.gr 
Κοινοβουλευτικές δραστηριότητες
Εξελέγη Βουλευτής Β΄ Πειραιώς (Ν.Δ.) στις εκλογές 1974, 1977, Ιούνιο 1989, 
Νοέμβριο 1989, Απρίλιο 1990, Μάρτιο 2004 και Σεπτέμβριο 2007. Το 2004 εξελέγη Γ΄ 
Αντιπρόεδρος της Βουλής. Το 2007 εξελέγη πρώτος βουλευτής της Β’ Πειραιώς. Τον 
Οκτώβριο του 2007, εξελέγη Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας 
Δημοκρατίας. Το 2009 επανεξελέγη πρώτος βουλευτής Β’ Πειραιά και τον Οκτώβριο 
του ίδιου έτους εκλέχθηκε Γ. Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Ν.Δ. Τον 
Φεβρουάριο του 2010, εκλέγεται Πρόεδρος της Επιτροπής Δεοντολογίας & Πειθαρχικού 
του κόμματος. 

Πολιτικές δραστηριότητες
Έχει διατελέσει Πρόεδρος της Επιτροπής Αναθεώρησης του Συντάγματος (Κοινοβουλευτική 
Περίοδος: 2004-2007) - Πρόεδρος της Επιτροπής για την τιμή του πολιτικού κόσμου 
(Πόθεν   Έσχες για τα έσοδα και τις προεκλογικές δαπάνες των υποψηφίων Βουλευτών 
και των Κομμάτων / Κοινοβουλευτική Περίοδος: 2004 - 2007) - Πρόεδρος της 
Εξεταστικής Επιτροπής για τη διερεύνηση των όσων Περιλαμβάνονται στις Δικογραφίες 
που Διαβιβάστηκαν στη Βουλή, σχετικά με Θέματα Εξοπλισμού των Ενόπλων Δυνάμεων 
(Κοινοβουλευτική Περίοδος: 2004-2007) – Μέλος της Διακομματικής Ομάδας Φιλίας 
των Κοινοβουλίων Ελλάδος  - Η.Π.Α – Μέλος της Διακομματικής Ομάδας Φιλίας 
των Κοινοβουλίων Ελλάδος – Κίνας -  Μέλος της Διακομματικής Ομάδας Φιλίας των 
Κοινοβουλίων Ελλάδος – Ρωσίας - Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής της Ν.Δ. 
Έχει, επίσης, διατελέσει Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος σε θέματα Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. και 
Μεταφορών - Γραμματέας της Βουλής - Κοσμήτορας της Βουλής - Μέλος της Εκτελεστικής 
Επιτροπής της Ν.Δ. - Πρόεδρος του Τεχνικού Συμβουλίου της Βουλής - Πρόεδρος της 
Βιβλιοθήκης της Βουλής - Πρόεδρος της Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων και Αμύνης 
της Βουλής – Πρόεδρος της Εξεταστικής Επιτροπής για την υπόθεση της ΑΓΕΤ - Μέλος της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της Ν.Δ. - Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. - Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. - Υπεύθυνος του 
Γραφείου Τεκμηρίωσης του Κόμματος - Γραμματέας της Γραμματείας τέως Βουλευτών και 
Πολιτευτών της Ν.Δ. 
Κοινωνικές δραστηριότητες 
•Μέλος του Τ.Ε.Ε., Μέλος του συλλόγου Τοπογράφων Μηχανικών.
•Μέλος της Φωτογραμμετρικής εταιρείας.
•Μέλος της Διεθνούς Οργάνωσης για το Περιβάλλον (Globe).
•Έχει τιμηθεί με βραβεία και διακρίσεις σε πόλεις της Ελλάδας αλλά και του  εξωτερικού.
•Είχε εκλεγεί μέλος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (2004).
Επιτροπές της Βουλής
•Διαρκής Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων – Θέση: Μέλος
•Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας - Θέση: Αντιπρόεδρος
•Επιτροπή Δημοσίων Επιχειρήσεων, Τραπεζών και Οργανισμών Κοινής Ωφελείας (ΔΕΚΟ) 
- Θέση: Μέλος.
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ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ  
Μηχανολόγος Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής ΛΑΟΣ
Σερρών

Ο Ηλίας Πολατίδης γεννήθηκε στις Σέρρες το 1966 και μεγάλωσε στο Λευκώνα Σερρών.
Είναι έγγαμος και πατέρας δύο τέκνων.
 Το 1984 εισήλθε στο τμήμα Μηχ/γων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του 
ΑΠΘ. Αποφοίτησε το 1989.Yπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία ως υπαξιωματικός του 
Μηχανικού και για διάστημα 4 μηνών σε φυλάκια προκαλύψεως στον Έβρο. 
Επαγγελματικά ασχολήθηκε με τον χώρο των υπολογιστών ως προγραμματιστής και 

ως εισηγητής σε σεμινάρια Πληροφορικής. Ως Μηχανικός εργάστηκε σε εργοτάξια 
(ενεργειακά έργα ΔΕΗ και διυλιστηριακά ΕΛ.ΠΕ.) .Επίσης εργάσθηκε ως σύμβουλος στην 
ανάπτυξη νέων προϊόντων στην βιομηχανία ανελκυστήρων.
Είναι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος απο το 1990. Ομιλεί απταιστως την 
Αγγλική και μετρίως την Γερμανική.
Στο Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερμό εντάχθηκε το 2001. Συμμετείχε στο Α’ συνέδριο του 
κόμματος και από τον Δεκέμβριο του 2002 έως και τον Ιανουάριο του 2004 διετέλεσε 
πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ΛΑ.Ο.Σ. Σερρών.Από την θέση αυτή παραιτήθηκε 
για να συμμετάσχει ως υποψήφιος βουλευτής στις εθνικές εκλογές του 2004. Στις εκλογές 
αυτές ανακηρύχθηκε πρώτος σε σταυρούς προτιμήσεως του κόμματος στο Ν. Σερρών.
Τον Οκτώβριο 2006 ήταν υποψήφιος Νομάρχης Ν. Σερρών, επικεφαλής του συνδυασμού 
“ΣΕΡΡΑΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ”. Στις εκλογές του 2007 καί του 2009 εξελέγη βουλευτής 
Σερρών. 
Απο το 2007 ώς το 2012 ήταν συνεχώς μέλος της Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας της 
Βουλής.
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ΒΑΡΕΛΑΣ ΒΑΪΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ
Καρδίτσας

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ 
Μαγνησίας

Γεννήθηκε στην Καρδίτσα το 1953.
Αποφοίτησε από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο το 1976 ως Πολιτικός Μηχανικός.
Μέλος της ΕΚΟΝ Ρήγας Φεραίος, του ΚΚΕ Εσωτ., της ΕΑΡ και του Συνασπισμού από την 

Γεννήθηκε και κατοικεί στο Βόλο. Το 1974 οργανώθηκε στον Ρήγα Φεραίο και στη συνέχεια 
εντάχθηκε στο ΚΚΕ εσωτ., στο ΚΚΕ εσωτ. Α-Α και τέλος στην ΑΚΟΑ.
Μετέχει στους αγώνες και τα κινήματα από την εποχή του αντιδικτατορικού αγώνα μέχρι 
σήμερα. Συμμετείχε ενεργά σε ευρωπαϊκές κινητοποιήσεις όπως στην  πρώτη  ευρωπορεία του 
Άμστερνταμ, στη μεγάλη διαδήλωση ενάντια στην παγκοσμιοποίηση στη Γένοβα, στη διαδήλωση 

ίδρυση του μέχρι σήμερα. Πρόεδρος του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών Ν.Καρδίτσας 
(1984 - 1988) και πρόεδρος του 1ου ΔΣ του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών Ελευθέρων 
Επαγγελματιών Ν.Καρδίτσας.
Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής της Αντιπροσωπείας και του Πειθαρχικού Συμβουλίου του 
Τ.Ε.Ε. Κ/Δ Θεσσαλίας επί σειρά ετών. Δημοτικός σύμβουλος Καρδίτσας (1990 - 2002) και 
επί τετραετία Αντιδήμαρχος, υπέυθυνος για τα κοινωνικά προβλήματα της εποχής, τα θέματα 
επικοινωνίας του Δήμου με τους δημότες και τη νεολαία και τα προβλήματα της.
Παντρεμένος και πατέρας 2 παιδιών.

ενάντια στους G8 στο Ροστόκ  κ.ά. Διετέλεσε: Κοινοτικός Σύμβουλος στο χωριό Κάτω Λεχώνια 
Μαγνησίας (1982) και ιδρυτικό μέλος της Παρέμβασης Πολιτών Βόλου (2006). 
Αντιπρόεδρος του συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ν. Μαγνησίας (1984)              
Αντιπρόεδρος της  Αντιπροσωπείας  του Τ.Ε.Ε. Ν. Μαγνησίας (1997). 
Μέλος  στην  Αντιπροσωπεία του  Τ.Ε.Ε. Ν. Μαγνησίας  από το 1996 μέχρι σήμερα.  
Μέλος Δ.Σ. του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών ΟΣΕ (2008-2011). 
Μέλος του Συνεδρίου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών (ΠΟΣ) (2012) 
Υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μαγνησίας (2007, 2009). Είναι πολιτικός μηχανικός του 
Πανεπιστημίου Πατρών  και κάτοχος  μεταπτυχιακού τίτλου Master που απέκτησε με υποτροφία 
σε Πανεπιστήμιο του Καναδά. Εργάζεται στον ΟΣΕ ως προϊστάμενος των σιδηροδρόμων 
Θεσσαλίας με έδρα τον Βόλο. Έχει δύο  παιδιά, απόφοιτους ελληνικών πανεπιστημίων.
E-mail : antose@otenet.gr
Τηλ. : +30 6947840862 

ΒΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ,  Α΄ Αθηνών

ΓΚΟΓΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Λαρίσης

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Α΄ Θεσσαλονίκης

ΘΕΟΠΕΦΤΑΤΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ
Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Κεφαλλονιάς

Γεννήθηκε στην Aρκαδία το 1961. Ζει και εργάζεται ως πολιτικός µηχανικός στη Θεσσαλονίκη. 

Είναι παντρεµένος µε τη νηπιαγωγό Κατερίνα Χατζηπαντελή και έχουν δυο παιδιά. Είναι 

πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων του 2ου Γυµνασίου Θεσσαλονίκης. Είναι συντονιστής των 

Επιτροπών «Ακρίβεια ΣΤΟΠ». Συµµετείχε ενεργά στην κινητοποίηση για τη µείωση της τιµής 

του ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ και πρωτοστάτησε στις κινητοποιήσεις των «ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ» 

για την µείωση του εισιτηρίου του ΟΑΣΘ. Είναι µέλος του Πανελλαδικού Συντονιστικού κατά 

των ΔΙΟΔΙΩΝ. Συνέδραµε αποφασιστικά στη διαµόρφωση του µαζικού κινήµατος «ΔΕΝ 

ΠΛΗΡΩΝΩ». Συµµετέχει στην «Επιτροπή κατοίκων Κέντρου ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ». Είναι 

στέλεχος της Κοµµουνιστικής Οργάνωσης Ελλάδας (ΚΟΕ) και µέλος της ΠΣΕ του ΣΥΡΙΖΑ. 

Είναι Περιφερειακός Σύµβουλος µε την «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» και ανέδειξε, 

ως επικεφαλής, θέµατα όπως: ΣΜΑ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ, Μεταλλεία Κιλκίς & Χαλκιδικής, Πληµµύρες 

Βόλβης, Πολιτική Προστασία, Κεραίες κινητής τηλεφωνίας κλπ.
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ΚΟΚΚΙΝΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Αχαΐας

ΚΡΥΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Καρδίτσας

ΙΣΙΓΩΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ
Κυκλάδων

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΟΥ ΕΥΑ  
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Α΄ Θεσσαλονίκης

ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΥΗ)  
Αρχιτέκτων Μηχανικός-Πολεοδόμος 

Υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Β΄ Πειραιά

ΚΑΒΕΛΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ
Τοπογράφος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Καστοριάς

	  

Γεννήθηκε στη Νεράιδα Τρικάλων και µεγάλωσε στο Κερατσίνι. Μέλος µιας οικογένειας 
µε αριστερή παράδοση και αγωνιστική δράση. Αρχιτέκτων µηχανικός µε µεταπτυχιακές 
σπουδές στο Πανεπιστήµιο της Ρώµης και στη Πάντειο Ανωτάτη Σχολή.  Είναι µητέρα δύο 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός-Ελεύθερος Επαγγελματίας.
Απόφοιτος Πανεπιστημίου  Φλωρεντίας Ιταλίας 1975.
Πρόεδρος Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κυκλάδων.
Δημοτικός Σύμβουλος Πάρου  
Ζω και εργάζομαι στον τόπο καταγωγής μου, στην Μάρπησσα Πάρου εδώ και 31 χρόνια. 
Συμμετέχω στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και υπήρξα μέλος του Κοινοτικού Συμβουλίου 
Μάρπησσας (προ Καποδίστρια) για 12 χρόνια, ενώ  σήμερα είμαι μέλος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Πάρου εκπροσωπώντας την Κίνηση Ενεργών Πολιτών Πάρου. Μέλος του 
ΣΥΡΙΖΑ από την ίδρυση του. 

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη, ζει στην Άνω Πόλη και είναι 27 χρονών. Σπούδασε 
Αρχιτεκτονική στο ΑΠΘ και στη Φλωρεντία, ενώ παράλληλα συνεργάστηκε σε προγράµµατα 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Από το 2002 παρακολουθεί τις διαδικασίες του 

παιδιών. Ιδρυτικό µέλος και πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Αγίου Γεωργίου. Μέλος του 
Διοικητικού Συµβουλίου του Πανελληνίου Συλλόγου Αρχιτεκτόνων για την περίοδο 1985-
1986. Επικεφαλής της Δηµοτικής Κίνησης «Ανθρώπινη Πόλη» και υποψήφια Δήµαρχος 
στο Κερατσίνι από το 1986 έως και το 1998. Δηµοτική σύµβουλος  από το 1990 έως το 
2000. Νοµαρχιακή Σύµβουλος µε τους «Ενεργούς Πολίτες» µε επικεφαλής τον Μανώλη 
Γλέζο από το 2002 έως το 2010. Υποψήφια Βουλευτής στη Β΄ Πειραιά µε το Σύριζα το 
2009.

Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Φόρουµ. Μέσα από τις διαδικασίες του Φόρουµ, τις διεθνείς 
διαδηλώσεις στη Φλωρεντία και τη Θεσσαλονίκη, και το κίνηµα του Δεκέµβρη, συνδέθηκε 
µε την Αριστερά. Δραστηριοποιείται σε ελεύθερους κοινωνικούς χώρους της πόλης και 
είναι µέλος της Νεολαίας Συνασπισµού. Συµµετέχει στη δηµοτική κίνηση «Θεσσαλονίκη - 
Ανοιχτή Πόλη» µε την οποία ήταν υποψήφια στις δηµοτικές εκλογές, το 2010, είναι µέλος 
της Μόνιµης Επιτροπής Αρχιτεκτονικών Θεµάτων στο Τεχνικό Επιµελητήριο Ελλάδας/ΤΚΜ 
και ήταν υποψήφια µε το «Forum Αριστερών Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης», στις εκλογές 
ΣΑΔΑΣ - ΠΕΑ, το 2011. Εργάζεται στη Θεσσαλονίκη ως Αρχιτέκτων Μηχανικός.

ΚΑΡΑΓΑΪΤΑΝΗ ΓΙΑΝΝΑ 
Μηχανικός Παραγωγής 

Υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ
Δράμας

	  

Γεννήθηκε στη Βραΐλα της Ρουμανίας το 1966. Προέρχεται από οικογένεια πολιτικών 
προσφύγων. Επέστρεψε στην Ελλάδα το 1976. Σπούδασε στα Χανιά στο Τμήμα Μηχανικών 
Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης. Μέλος του ΔΣ του Συλλόγου 
Φοιτητών. Έχει ενεργή πολιτική δράση από τα μαθητικά της χρόνια. Οργανωμένη 
στο αριστερό κίνημα πρώτα μέσα από τις γραμμές της ΚΝΕ και του ΚΚΕ και αργότερα 
εντασσόμενη στο Συνασπισμό και στο ΣΥΡΙΖΑ του οποίου αποτελεί στέλεχος. Ήταν 
υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με την παράταξη « Αυτοδιοίκηση Πολιτών ». Είναι 
παντρεμένη και μητέρα δυο αγοριών.
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ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Αρκαδίας

ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ,  
Β΄ Αθηνών

ΜΑΤΣΙΚΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Β΄ Αθηνών

ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Α΄ Αθηνών

ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ - ΜΠΑΣΚΟΥΡΕΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΑΒΑ) 
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Λακωνίας

ΜΑΪΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Αριτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Β΄ Θεσσαλονίκης

	  Γεννήθηκε στις 21 Μαρτίου 1955 στην Αθήνα και κατάγεται από την Ήπειρο.
Σπούδασε στο Βαρβάκειο και την σχολή Πολιτικών Μηχανικών του Ε.Μ.Π.
Προέρχεται από το μαζικό φοιτητικό κίνημα της μεταπολίτευσης. Διετέλεσε μέλος του 
Προεδρείου του Κ.Σ. της ΕΦΕΕ (1976-79), και της ηγεσίας του «Ρήγα Φεραίου» και στη 
συνέχεια του ΚΚΕ εσωτερικού και της ΕΑΡ.

Μέλος της 4μελούς επιτροπής που ετοίμασε το κοινό πόρισμα  ΕΑΡ-ΚΚΕ, που οδήγησε 
στην δημιουργία του Συνασπισμού.
Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής  και της Πολιτικής Γραμματείας του Συνασπισμού της 
Αριστεράς των Κινημάτων και της Οικολογίας, από την ίδρυση του το 1992, έως και το 
2010.
Μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 2004-2009.
Βουλευτής Β’ Αθήνας και μέλος της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων από τις 4 
Οκτωβρίου 2009.
Τον Απρίλιο του 2011 εκλέχθηκε ομόφωνα Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος της 
Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης.
Από το 1980 και για 25 χρόνια  εργάστηκε ως μηχανικός  και διευθυντικό στέλεχος 
επιχειρήσεων. Έχει ειδικευτεί στην ανάπτυξη μορφών ενέργειας φιλικών προς το 
περιβάλλον, τον επιχειρησιακό σχεδιασμό και την διαχείριση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.
Είναι παντρεμένος με την Νάντια Σουμπασάκη και πατέρας δύο παιδιών.
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ΣΑΝΤΟΡΙΝΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ
Χημικός Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Δωδεκανήσου

ΣΠΑΡΤΙΝΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Αχαΐας

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ  
Πολιτικός Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ
Ξάνθης

ΠΕΡΚΑ ΘΕΟΠΙΣΤΗ  
Πολιτικός Μηχανικός - Συγκοινωνιολόγος 

Υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Α΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  
Μηχανικός ΕΜΠ, ΜΙΤ 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ,  
Kυκλάδων

	  

Γεννήθηκε στο Δήμο Πορταριάς Μαγνησίας το 1950.  Έγγαμος πατέρας δύο ενήλικων 
θυγατέρων. Διπλωματούχος Μηχανικός Α.Π.Θ. του 1975. Εργολάβος Δημοσίων έργων. 
Συνέβαλε στην κατασκευή σημαντικών ιδιωτικών και δημοσίων έργων σε όλη την 
Επικράτεια (Δημοτική Πινακοθήκη Ξάνθης, Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης, 
Εμπορικό Κέντρο Μετοχικού Ταμείου  του Στρατού στην Αθήνα, Στρατιωτικά αεροδρόμια 
Μεσσήνης, Ακτίου, Λάρισας κ.α.). Μέλος της Διοικούσας Τ.Ε.Ε. Ανατολικής Μακεδονίας 
–Θράκης 1981-1984. Νομαρχιακός Σύμβουλος Ξάνθης 1981-1984. Γραμματέας 
της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΚΚΕ εσωτερικού Ξάνθης 1975-1986. Πρόεδρος των 
Αθλητικών Συλλόγων ¨Δημόκριτος¨1989-1994 και ¨Ξάνθη Α.Ο¨ 1996-1998. Υποψήφιος 
Δημοτικός Σύμβουλός το 2009 με τους ¨Πολίτες για την Ξάνθη¨
Τηλέφωνο: 6936649613 e-mail: gpapanikolaou@msn.com

Γεννήθηκε στη Φλώρινα το 1961. Το 1979 πρωτοετής της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ, 
συµµετείχε ενεργά στις φοιτητικές κινητοποιήσεις για την κατάργησή του Ν. 815. Από 
τότε µέχρι σήµερα έχει αδιάλειπτη και συνεπή παρουσία στο χώρο των κινηµάτων και της 

Ο Γιάννης Πρωτονοτάριος γεννήθηκε στην Απείρανθο Νάξου, όπου τελείωσε το δημοτικό 
σχολείο. Στη συνέχεια φοίτησε στο Βαρβάκειο και το Ε. Μ. Πολυτεχνείο πάντοτε με 
βαθμό άριστα. Πήρε το διδακτορικό του δίπλωμα από το φημισμένο Πανεπιστήμιο των 
ΗΠΑ Τεχνολογικό Ινστιτούτο Μασαχουσέτης (MIT). Διετέλεσε επισκέπτης καθηγητής 
στο Πανεπιστήμιο Πατρών, ερευνητής στο “Δημόκριτο” και από το 1987 καθηγητής στο 
Ε.Μ.Πολυτεχνείο.
Από τα νεανικά του χρόνια, στα χρόνια της Δικτατορίας εντάχθηκε σε οργανώσεις της 
Αριστεράς. Διετέλεσε πρόεδρος των Ελλήνων Φοιτητών της Βοστώνης,    πρόεδρος της 
Ένωσης Ερευνητών Δημοκρίτου,  γ. γραμματέας της Ομοσπονδίας Ναξιακών Συλλόγων 
(ΟΝΑΣ), μέλος της Διοίκησης της Ομοσπονδίας Καθηγητών ΑΕΙ (ΠΟΣΔΕΠ).
Είναι μέλος της ΚΠΕ του Συνασπισμού από την ίδρυσή του.

αριστεράς. Ως Πολιτικός Μηχανικός και αργότερα µε µεταπτυχιακό στα συγκοινωνιακά, 
εργάσθηκε στην ΚΥΔΕΠ, ΔΕΚΕ, στον Οργανισµό Ρυθµιστικού Θεσσαλονίκης και σήµερα 
στη Δ/νση Περιβάλλοντος Π.Κ.Μ. Διετέλεσε Αντιπρόεδρος και Γεν. Γραµµατέας των 
Μηχανικών του Δηµοσίου (ΕΜΔΥΔΑΣ-ΚΜ). Σήµερα είναι µέλος της Διοίκησης του ΤΕΕ-
ΤΚΜ και υπεύθυνη της Μόνιµης Επιτροπής Περιβάλλοντος, της Πολιτικής Επιτροπής και 
της Πολιτικής Γραµµατείας του ΣΥΝ Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής 
του ΣΥΝ. Είναι παντρεµένη µε το Χρήστο Χατζηδιάκο και έχουν δυο παιδιά.
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ΦΟΝΤΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Μηχανολόγος Μηχανικός
Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, Πρέβεζας

ΤΕΚΙΡΔΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Χημικός Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ, A΄ Θεσσαλονίκης

Άνεργος – Χηµικός Μηχανικός
Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και σπούδασε Χηµικός Μηχανικός στο ΑΠΘ. 
Δραστηριοποιήθηκε στο Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουµ, στις µεγάλες διαδηλώσεις στη 
Γένοβα (2001), στη Φλωρεντία (2002), στη Θεσσαλονίκη (2003) και στην Αθήνα (2006). 

Με την Αριστερή Ενότητα συµµετείχε στο πανεκπαιδευτικό κίνηµα του άρθρου 16, στις 
φοιτητικές καταλήψεις της περιόδου 2006-2007 και στην εξέγερση της νεολαίας τον 
Δεκέµβρη του 2008. Τα τελευταία δυο χρόνια συµµετείχε σε όλες τις πανεργατικές 
απεργίες και µαζικές διαδηλώσεις, στις συγκεντρώσεις των συνδικάτων και στην πλατεία 
του Λευκού Πύργου. Συµµετέχει στους Επιβάτες Θεσσαλονίκης, ενάντια στις αυξήσεις 
των εισιτηρίων του ΟΑΣΘ, καθώς και στις συνελεύσεις κατοίκων ενάντια στα χαράτσια της 
ΔΕΗ. Είναι µέλος του Σωµατείου Μισθωτών Τεχνικών και συµβάλλει στην προσπάθεια 
για δηµιουργία Επιτροπών Ανέργων στα σωµατεία. Είναι µέλος της Κίνησης «Απελάστε το 
Ρατσισµό».

ΤΣΙΠΡΑΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ  
A΄ Αθηνών και Αχαΐας

Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας ΣΥΡΙΖΑ & του Συνασπισμού της Αριστεράς των 
Κινημάτων και της Οικολογίας
Αντιπρόεδρος του Κόμματος Ευρωπαϊκής Αριστεράς (European Left)
Γεννήθηκε το 1974 στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το Πολυκλαδικό Λύκειο Αμπελοκήπων. 
Είναι διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός Ε.Μ.Π. με μεταπτυχιακές σπουδές στην 
Πολεοδομία και Χωροταξία. Εργάστηκε ως πολιτικός μηχανικός στον κατασκευαστικό 

κλάδο και εκπόνησε μια σειρά μελέτες για την πόλη.
Οργανώθηκε στην αριστερά στα μαθητικά του χρόνια από τις γραμμές της ενιαίας τότε ΚΝΕ. 
Συμμετείχε ενεργά στο μαθητικό κίνημα κατά την περίοδο των καταλήψεων ‘90-’91 και στη 
συνέχεια στο φοιτητικό κίνημα.
Το 1999 εκλέχθηκε Γραμματέας της Νεολαίας Συνασπισμού, θέση που διατήρησε μέχρι το 
3ο Συνέδριο της Οργάνωσης (Μάρτιος 2003).
Στο 4ο Συνέδριο του ΣΥΝ (Δεκέμβριος 2004) εκλέχθηκε στην Κεντρική Πολιτική Επιτροπή 
και ακολούθως στην Πολιτική Γραμματεία του κόμματος, όπου ανέλαβε την ευθύνη για 
θέματα Παιδείας και Νεολαίας.
Τον Οκτώβριο του 2006 εκλέχθηκε σύμβουλος στον Δήμο Αθηναίων, ως επικεφαλής της 
δημοτικής κίνησης “ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΟΛΗ”.
Στο 5ο τακτικό Συνέδριο του Συνασπισμού της Αριστεράς των Κινημάτων και της 
Οικολογίας (Φεβρουάριος 2008) εκλέχθηκε Πρόεδρος του Κόμματος.
Στις εθνικές εκλογές του 2009 έθεσε τον εαυτό του στην κρίση των πολιτών και εκλέχθηκε 
βουλευτής στην Α’ Αθηνών.
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ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΧΡΟΝΗΣ  
Τοπογράφος Μηχανικός - 
Συγκοινονιολόγος ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ.
Κοζάνης

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΟΡΙΝΑ  
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής ΔΗ.ΣΥ.
Β΄ Αθηνών

ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ  
Πολιτικός Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ., Φθιώτιδας

Υπεύθυνος τομέα Ενέργειας
Γεννημένος το 1965, στην Πτολεμαϊδα
Παντρεμένος με την Αφροδίτη Τσιγάρα, Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό και πατέρας δύο 
κοριτσιών, της Κλειώς και της Σοφίας. Κάτοικος Παγκρατίου από το 1993
Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός του Ε.Μ.Π., με μεταπτυχιακές 
σπουδές στη Μεγάλη Βρετανία, στο σχεδιασμό των Μεταφορών και την Οδοποιία 
(υπότροφος Ευγενίδειου Ιδρύματος) .
Έφεδρος Αξιωματικός του Μηχανικού (1991-1993)
Αναπληρωτής του Δημάρχου Αθηναίων κ. Νικήτα Κακλαμάνη- (2007 έως 2010) .

Κατάγομαι από τη Μαγνησία αλλά ζω στην Αθήνα πολλά χρόνια.
Σπούδασα αρχιτεκτονική στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και εγγράφτηκα στο Τ.Ε.Ε. 
(Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος) του οποίου από το 2010 είμαι ομότιμο μέλος. Εργάσθηκα 
σε Τεχνική Υπηρεσία του Ο.Τ.Ε. και στη συνέχεια ως ελεύθερη επαγγελματίας. Γνωρίζω   
Γαλλικά και Αγγλικά.
Συνδικαλιζόμουν στο Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών του Ο.Τ.Ε. με παράταξη που  
στήριζε τη Ν.Δ. και στο Τ.Ε.Ε. με την παράταξη Δ.Ε.Μ. (Δημοκρατική Ενωση Μηχανικών) 
του μεσαίου χώρου.
Συμμετέχω σε επιστημονικές επιτροπές του Τ.Ε.Ε. και είμαι μέλος των ακόλουθων μη 

Αντιδήμαρχος Τεχνικών Διευθύνσεων του Δήμου Αθηναίων - (2003 έως 2010).
Πρόεδρος της Επιτροπής Αστικής Κινητικότητας του Δήμου Αθηναίων (2003-2010).
Μέλος του Συμβουλίου Δημοσίων Έργων της Νομαρχίας Αθηνών, ως εκπρόσωπος της 
ΤΕΔΚΝΑ (2007-2010).
Πρόεδρος της Επιτροπής Αστικής Κινητικότητας του Υπουργείου Μεταφορών (2008-2009).
Εκλεγμένο Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας.από 2007-2010
Εκλεγμενο Μέλος της Κεντρικης Επιτροπής της Δημοκρατικής Συμμαχίας
Iδρυτικό Μέλος της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Ε.Μ.Π.
Διευθυντικό στέλεχος και υπεύθυνος του τμήματος συγκοινωνιακών και τοπογραφικών 
μελετών, ελληνικής μελετητικής εταιρείας.
Εκλεγμένο Μέλος της Αντιπροσωπείας και της
Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.
Πρόεδρος του Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συλλόγου Διπλωματούχων Αγρονόμων Τοπογράφων 
Μηχανικών , δύο θητείες (2003 - 2007)
Γενικός Αρχηγός και Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του Παναθηναϊκού Α.Ο. (2009-
2011)
Ιδρυτικό Μέλος της «Ευξείνου Λέσχης Αθηνών».

Κυβερνητικών  Οργανώσεων κοινωνικού ενδιαφέροντος που ασχολούνται με τη γυναίκα, 
την οικογένεια  και  τα  Α.Μ.Ε.Α. (Ατομα  με  Ειδικές  Ανάγκες):
α) Κ.Μ.Ο.Π. - Κέντρο  Μέριμνας  Οικογένειας  και  Παιδιού,
β) ΦΡΟΝΤΙΔΑ - εταιρία Στήριξης   Οικογένειας  και  κακοποιημένων  γυναικών και
γ) Σύλλογος  Βοηθείας  παιδιών  Αιθιοπίας.
Έχω συμμετάσχει ως συνεργάτης του Υπουργείου Περιβάλλοντος στον κτιριακό σχεδιασμό  
για την ισότιμη διαβίωση των Α.Μ.Ε.Α. στα  πλαίσια του προγράμματος “Αρχιτεκτωνική 
χωρίς Φραγμούς”.
Από το 2005 ήμουν μέλος του ΛΑΙΚΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ με την πρόσφατη θέση 
του οποίου περί μνημονίου διεφώνησα και απεχώρησα.
Το 2006 έλαβα μέρος στις Νομαρχιακές εκλογές στην Αθήνα, το 2007 στις Εθνικές 
εκλογές στη Μαγνησία όπου και επρώτευσα, το 2009 επίσης στις Εθνικές εκλογές στη 
Μαγνησία και  το 2010 στις Περιφερειακές εκλογές Αττικής.
Έχω αρθρογραφήσει στον εβδομαδιαίο τύπο, σε τοπικές καί επαρχιακές εφημερίδες, και  
έχω λάβει μέρος σε τηλεοπτικές εκπομπές επιστημονικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος.
Είμαι μητέρα δύο γυιών ενός οικονομολόγου και ενός μηχανολόγου μηχανικού.
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ΤΖΑΦΕΡΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  
Μηχανολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ.
Αττικής

ΤΣΙΑΚΙΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ.
Έβρου

Μέλος Πολιτικού Συμβουλίου - Γραμματεία Επικοινωνίας (Αναπληρωτής)
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ
Μάιος 1990 Πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού απο το Πολυτεχνείο της Ρώμης. Μέλος ΤΕΕ, 
Νο: 57804
1994 - 1996 MSc Quality Management - Μεταπτυχιακό στο Cranfield University - Αγγλία , 
με αντικείμενο την Διοίκηση Ποιότητας
ΕΡΓΑΣΙΑ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Σεπτέμβριος 1990 – Νοέμβριος 1994
INFOCOM – Εταιρεία πληροφορικής με έδρα την Ελευσίνα.

Δεκέμβριος 1994 – Ιούνιος 1998
Δ/νων Σύμβουλος στην Ελληνική Εταιρεία Ποιότητας.
Αύγουστος 1999 – Μάρτιος 2004
Δ/νων Σύμβουλος στο TUV Rheinland Hellas , μέλος του TUV Rheinland Group , του 
μεγαλύτερου Γερμανικού Φορέα Πιστοποίησης και Βιομηχανικών Ελέγχων Διεθνώς.
Επιθεωρητής συστημάτων προϊόντων και διαδικασιών, TUV Senior Auditor
Μάρτιος 2004 – Σεπτέμβριος 2006
Ειδικός Γραμματέας επιχειρησιακών προγραμμάτων & Γενικός Γραμματέας Δημόσιας 
Υγείας – Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης.
Οκτώβριος 2006 – Σεπτέμβριος 2007
Επιχειρησιακός εταίρος TUV Rheinland Hellas, Επιθεωρητής – Senior Auditor.
Οκτώβριος 2007 - 20 Ιανουαρίου 2009
Γενικός Γραμματέας Βιομηχανίας - Υπουργείο Ανάπτυξης
Ιανουάριος 2009 - Αύγουστος 2009
Γενικός Γραμματέας Τουρισμού - Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης
Οκτώβριος 2009-σήμερα
Ελληνικό Ινστιτούτο Συγκολλήσεων

Ονομάζομαι Απόστολος Τσιακίρης του Δημητρίου. Γεννήθηκα στην Αλεξανδρούπολη και η 
καταγωγή μου είναι από το Σουφλί. Γεννήθηκα, ζω και δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά 
στον Έβρο. Είμαι απόφοιτος της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών. Ασχολούμαι με τον κλάδο των δημοσίων έργων έχοντας δύο κατασκευαστικές 
εταιρείες με επωνυμία «Μετροδομή Σουφλίου Α.Τ.Ε.Β.Ε» και «Απόστολος Τσιακίρης και 
ΣΙΑ Ε.Ε.». Τον τελευταίο χρόνο κατέχω τη θέση του Προέδρου του Συνδέσμου Εργοληπτών 
Έβρου, όντας παράλληλα και ο νεότερος που κατείχε τη θέση. Γνωρίζω άπταιστα Ιταλικά, 
Αγγλικά και Γαλλικά. Η απόφασή μου να ασχοληθώ με την πολιτική προέκυψε αφενός 
γιατί πιστεύω στο λόγο και στο πρόγραμμα της Ντόρας Μπακογιάννη και αφετέρου γιατί 
επιθυμία μου είναι να προσφέρω στον τόπο μου ότι άλλες πολιτικές του έχουν στερήσει.

ΤΑΧΙΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Τοπογράφος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ. 
Α΄ Θεσσαλονίκης

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη, το Φεβρουάριο του 1962. Μετά την αποφοίτησή του από το 
Ε’ Γυμνάσιο Αρρένων εισήλθε στο Τμήμα Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., το δίπλωμα του οποίου έλαβε το 1985. Μιλάει γαλλικά, 
αγγλικά, γερμανικά.
Στη διάρκεια των σπουδών του, υπήρξε στέλεχος της φοιτητικής παράταξης Δ.Α.Π.-
Ν.Δ.Φ.Κ., ενώ από το Μάρτιο του 1987 μέχρι τον Ιούνιο του 1990 διετέλεσε Πρόεδρος της 
Οργάνωσης Νέων Νέας Δημοκρατίας Θεσσαλονίκης.
Για πρώτη φορά, εξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος Θεσσαλονίκης, στις εκλογές του 1986, 
αξίωμα που διατήρησε μέχρι και το 2006, οπότε και δεν έθεσε ξανά υποψηφιότητα. 
Στο διάστημα αυτό διετέλεσε Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Πληροφόρησης 
και Επικοινωνίας (1991-1994), Αντιδήμαρχος Πολιτισμού (1995-1996), Αντιδήμαρχος 

Αρχιτεκτονικού (2002-2005), ενώ συμμετείχε και σε πλήθος συμβουλίων και επιτροπών 
του δήμου ή άλλων φορέων, με πιο σημαντική την υπερδεκαετή συμμετοχή του στην 
Εκτελεστική Επιτροπή του Οργανισμού Ρυθμιστικού Σχεδίου και Προστασίας του 
Περιβάλλοντος Θεσσαλονίκης.
Ήταν υποψήφιος βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας στις εκλογές της 5ης Νοεμβρίου 1989, 
της 8ης Απριλίου 1990 και της 10ης Οκτωβρίου 1993 και από το 2000 μέχρι το 2007 ήταν 
αιρετό μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος.
Το Νοέμβριο του 2010 αποχώρησε από τη Νέα Δημοκρατία και από τις 21 Νοεμβρίου του 
ιδίου έτους είναι ένας από τους 3507 πολίτες που έγιναν ιδρυτικά μέλη της Δημοκρατικής 
Συμμαχίας.
Από τον Ιούλιο του 2007 μέχρι τον Οκτώβριο του 2009 διετέλεσε Αναπληρωτής Γενικός 
Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής Συνεργασίας του 
Υπουργείου Εξωτερικών, με αρμοδιότητα στις διμερείς οικονομικές σχέσεις και την 
αναπτυξιακή συνεργασία με τις χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, της Μαύρης 
Θάλασσας και της Κοινοπολιτείας Ανεξαρτήτων Κρατών.
Από τον Απρίλιο του 2004 μέχρι το Σεπτέμβριο του 2010 διετέλεσε μέλος της 
δεκαπενταμελούς Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.
Είναι μέλος της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε.
Εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας μελετητής - σύμβουλος μηχανικός.
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ΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
Χημικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ.
Ηρακλείου

ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ., Α΄ Αθηνών

ΦΩΛΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ  
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗ.ΣΥ.
Έβρου

Γεννήθηκε το 1959 στο Ηράκλειο Κρήτης. Είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. Είναι 
Χημικός Μηχανικός M.Sc. απόφοιτος του Πανεπιστημίου Swansea University της 
Μεγάλης Βρετανίας, μέλος του ΤΕΕ. Η επαγγελματική του σταδιοδρομία ξεκίνησε από τα 
Πλαστικά Κρήτης. Στη συνέχεια δημιούργησε δικές του εταιρείες όπως την Q.A. Systems 
και την εταιρεία AndaSun Hellas Ltd, με εξειδίκευση στο χώρο των φωτοβολταϊκών.

Ο Μιχάλης Φώλας είναι Πολιτικός Μηχανικός, απόφοιτος του Πανεπιστημίου Πατρών . 
Γεννήθηκε τον Ιούλιο του 1973 στη Θεσσαλονίκη. 
Είναι παντρεμένος και έχει ένα γιο και μια κόρη .

Εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας -μελετητής έχει γραφείο στη Ν.Σμύρνη  και 
συνεργάζεται με την εταιρεία ASPROFOS ως σχεδιαστής έργου. Έχει επίσης εργαστεί ως 
ειδικός επιστημονικός συνεργάτης στη Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
Έχει υπηρετήσει τη θητεία του σαν έφεδρος αξιωματικός του Μηχανικού .
Είναι εκλεγμένο μέλος της Κεντρικής Επιτροπής της Δημοκρατικής Συμμαχίας και 
υπεύθυνος Οργανωτικού στη Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
Το 2006 εκλέγεται μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδος και από το 
2009 μέχρι σήμερα υπηρετεί τον Σύλλογο από την θέση του Ταμία..
Το 2004 εκλέγεται  μέλος της κεντρικής Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδος.
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ΞΗΡΟΤΥΡΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΑΙΚΑΤ.  
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗΜΑΡ 
Α΄ Θεσσαλονίκης

Η Ασημίνα Ξηροτύρη - Αικατερινάρη είναι Διδάκτωρ Πολιτικός Μηχανικός του ΑΠΘ 
Παντρεύτηκε το Νίκο Αικατερινάρη και απέκτησαν δύο παιδιά την Ράνια και το Νίκο. 
Εργάστηκε είκοσι χρόνια  στα Δημόσια Έργα και συνεχίζει ως μελετητής Έργων Υποδομής. 
- Συνδικαλίστρια,  χρημάτισε Πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ/ΤΚΜ και επί πολλές θητείες μέλος 
της Αντιπροσωπείας και  της Διοίκησης του ΤΕΕ.

- Προερχόμενη από Αριστερή οικογένεια εντάχθηκε στην ΕΔΑ,  ήταν μέλος της ΚΠΕ της 
ΕΑΡ, του  ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ και σήμερα της  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ  ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ. 
- Έγινε Νομάρχης Θεσσαλονίκης το 1990 και  προώθησε την επίλυση σειράς 
προβλημάτων του Νομού, την κήρυξη αναδασωτέας της περιοχής  Σέϊχ – Σου, 
τον σχεδιασμό των έργων, της  Διαχείρισης  Απορριμμάτων, τον αναπτυξιακό 
προγραμματισμό.
- Εξελέγη δύο φορές Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης με τον ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ (2000 έως  
2007). Είχε πλούσια κοινοβουλευτική δραστηριότητα, ιδιαίτερα  στους τομείς του 
Περιβάλλοντος και Δημόσιων Έργων, της Ανάπτυξης και της Αγροτικής Οικονομίας,  και 
κατατάχθηκε στην πρώτη πεντάδα των πιο δραστήριων Βουλευτών.
- Στις Αυτοδιοικητικές εκλογές  επικεφαλής της Παράταξης «ΔΗΜ.Ο.Σ» για την ΠΚΜ,  
εξελέγη Περιφερειακή Σύμβουλος. Τηλ.2310477114, κιν. 6979800509
e-mail : xirotiri_vouli@yahoo.gr, web site : www. xirotiri.gr,  www.symmetoxi2010.gr 

ΠΑΛΑΜΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
Μηχανικός Η/Υ 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗΜΑΡ
Β΄ Αθηνών

Ο Αλέξανδρος Παλαμίδης εκπροσωπεί τη νεολαία της Δημοκρατικής Αριστεράς στη Β΄ 
Αθηνών.  Είναι μέλος της Κεντρικής Επιτροπής και της γραμματείας νέων της Δημ.Αρ. 
Σπούδασε μηχανικός Η/Υ στο Πολυτεχνείο Κρήτης όπου και διετέλεσε αντιπρόεδρος του 
συλλόγου φοιτητών για τρία χρόνια. Είναι διδάκτορας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

και έχει γράψει τρία  βιβλία που διδάσκονται σε Ελλάδα, ΗΠΑ, Βραζιλία και Ινδία. Έχει 
εργαστεί στο ΤΕΙ Πειραιά και στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Διαστήματος στην Ολλανδία. 
Επί του παρόντος ανήκει στο τυχερό 50% των νέων, καθώς εργάζεται ως αναλυτής στον 
ιδιωτικό τομέα και στον ελεύθερο(;) χρόνο του γράφει και διαχειρίζεται το blog aristerok. 
Γεννήθηκε στα Ιωάννινα το 1979, μεγάλωσε στη Ν. Σμύρνη και κατοικεί στη Καλλιθέα. 
Συμμετέχει στο μοναδικό χώρο που διαθέτει σήμερα ρεαλιστική και ταυτόχρονα 
δίκαιη πρόταση για την υπέρβαση της  κρίσης. Μια πρόταση που συντάσσεται με τους 
ευρωπαίους σοσιαλιστές  και οικολόγους, με τη ευρωπαϊκή αριστερά.  Μια πρόταση  που 
αποβλέπει στη απαγκίστρωση από το μνημόνιο, με πάταξη της διαφθοράς, της σπατάλης 
και της φοροδιαφυγής. Μια πρόταση για την οικονομία ζωντανή με τη κοινωνία όρθια. 
Ε : palamid@gmail.com ///  T: 6973967934 /// W : http://palamid.blogspot.com 

ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ ΓΡ. ΚΩΣΤΑΣ  
Ενεργειακός Μηχανολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗΜΑΡ 
Α΄ Αθηνών

Υποψήφιος Βουλευτής για πρώτη φορά, σε μια δύσκολη περίοδο για όλους μας, 
με στόχο: την ανατροπή της υπάρχουσας κατάστασης και τη δημιουργία μιας νέας 
κοινωνίας βασισμένης στην  αλληλεγγύη,  στην κοινωνική δικαιοσύνη και με σεβασμό 
στο Περιβάλλον.
Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ προτείνει μια νέα εναλλακτική λύση, της ευθύνης αλλά 
και της ανατροπής, για την ανασυγκρότηση της χώρας, με ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ και με την 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ όρθια    
www.dimokratikiaristera.gr,  cgtheo57@gmail.com, facebook: κώστας θεοφύλακτος

ΚΟΥΤΣΟΥΓΕΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗΜΑΡ 
Αρκαδίας

	  

Ο Παναγιώτης Κουτσούγερας γεννήθηκε το 1962 στην Τρίπολη όπου ζει και εργάζεται 
ως Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Εργολήπτης δημοσίων και 
ιδιωτικών έργων. Είναι Ενεργειακός Επιθεωρητής, πραγματογνώμονας του ΤΕΕ και 
Τεχνικός Ασφαλείας σε επιχειρήσεις. Έχει συνεργαστεί με το ΚΕΤΑ Πελοποννήσου ως 
επιχειρηματικός σύμβουλος, υπεύθυνος για το Ν. Αρκαδίας. Δραστηριοποιείται στο 
συνδικαλιστικό, το φιλειρηνικό και το οικολογικό κίνημα. Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος 
του Συλλόγου Μηχανικών Αρκαδίας και προεδρεύει στο σύλλογο Ηλεκτρολόγων 
Μηχανολόγων. Είναι ενταγμένος στην Αριστερά από το 1977. Είναι ιδρυτικό μέλος της 
Δημοκρατικής Αριστεράς και τώρα Γραμματέας της Ν.Ε. Αρκαδίας της ΔΗΜΑΡ.
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ΤΡΟΧΑΤΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗΜΑΡ 
Μεσσηνίας

ΧΑΤΖΗΣΩΚΡΑΤΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗΜΑΡ 
στη Β΄ Αθήνας

Γεννήθηκε στην Ερμιόνη το 1951. Είναι Μικρασιατικής καταγωγής.
Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ, 1975με μεταπτυχιακές σπουδές στη Γαλλία: 1) DEA στην 
Οικονομία και Χωροταξία στο Paris ΧΙ-Dauphine, 2) Diplτme του
Πανεπιστημιακού Κέντρου Σπουδών Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, Οικονομικό Τμήμα στο Paris 
I, Sorbonne-Panthιon.
Συμμετείχε στο φοιτητικό αντιδικτατορικό κίνημα συμμετέχοντας στον ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟ. 
Μέλος   της Γραμματείας της Συντονιστικής Επιτροπής  κατάληψης του Πολυτεχνείου το 
’73. Διετέλεσε διευθυντής του «ΘΟΥΡΙΟΥ» και ήταν μέλος του Γραφείου του Κ.Σ. του Ρήγα 

ΠΕΠΟΝΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
Ηλεκτρονικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΗΜΑΡ
Πρέβεζας

Διπλωματούχος Ηλεκτρονικός Μηχανικός , απόφοιτος Politecnico di Torino (Ingegneria 
Elettronica). Έχει εργασθεί σαν Μηχανικός , Τεχνικός Διευθυντής και Υπεύθυνος Έργων 
σε εταιρίες Εφαρμογών Αυτοματισμού και Πληροφορικής. 
Το τελευταίο διάστημα δραστηριοποιείται στον ίδιο τομέα σαν Ελεύθερος Επαγγελματίας. 
Μέλος της Μόνιμης Επιτροπής “Επαγγελματικών Θεμάτων Νέων Ειδικοτήτων “ του ΤΕΕ. 
Ιδρυτικό στέλεχος της Δημοκρατικής Αριστεράς.
Υπεύθυνος Κλαδικού Τομέα Μηχανικών Δημοκρατικής Αριστεράς. 

Γεννήθηκε και δραστηριοποιείται στην Καλαμάτα, διπλωματούχος Μηχανολόγος 
Μηχανικός ΕΜΠ, ελεύθερος επαγγελματίας, με πλούσια συνδικαλιστική δραστηριότητα 
στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) και στον Πανελλήνιο Σύλλογο Διπλωματούχων 
Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων (Π.Σ.Δ.Μ.-Η.). 
Είναι παντρεμένος με την καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής Μαριάννα Ηλία Τηράσκη και έχει 
μια κόρη 8 ετών, τη Μαρήλια.

Φεραίου. Από το 1984 εκλέχτηκε μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου του ΚΚΕ Εσωτερικού,  
της ΕΑΡ, της Πολιτικής Γραμματείας του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ.  
Διευθυντής της ΑΥΓΗΣ (1999-2000)
Σήμερα είναι  μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ, 
υπεύθυνος για την Οικονομική- Κοινωνική πολιτική και της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 
κόμματος. 
Από το 22ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ (1983) ήταν  μέλος της Διοίκησης και των Εκτελεστικών 
Οργάνων της ΓΣΕΕ για μια 12ετία. Αντιπρόεδρος της Οικονομικής και Κοινωνικής 
Επιτροπής την πρώτη τριετία της λειτουργίας της (1995-1998). Εργάστηκε στο ΥΠΕΧΩΔΕ 
και στο ΕΛΚΕ. Μέλος της επιστημονικής ομάδας εκπόνησης του Ρυθμιστικού Σχεδίου 
Αθηνών (1983), υπεύθυνος για την Βιομηχανία-
Βιοτεχνία. 
Τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Λογοτεχνίας/Χρονικό-Μαρτυρία (2005) για το βιβλίο μου: 
«Πολυτεχνείο ’73.Αναστοχασμός μιας πραγματικότητας».
Email: dchatzisok@parliament.gr 
Τηλ: 6972329458



Ε Ι Δ Ι Κ Η  Ε Κ Δ Ο Σ Η

ΕΚΛΟΓΕΣ 2012

•33•

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΖΟΥΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
Αρχιτέκτων Πολεοδόμος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Αθηνών

Αφροδίτης 86, Παλαιό Φάληρο -17562
2109855765 /2109335744/ 6945390950
athzoul@otenet.gr, athanasezoulias@gmail.com, www.zoulias.com
-  Γεννήθηκα το 1953 στην Αθήνα. -  Σπούδασα στην Αρχιτεκτονική σχολή του ΕΜΠ  -  Συνέχισα τις 
μεταπτυχιακές μου σπουδές στην Πολεοδομία και Χωροταξία στο   Παρίσι  -  Ασκούμενος υπάλληλος 
στην 11η Διεύθυνση της Ευρωπαικής Επιτροπής για το  Περιβάλλον και την προστασία του καταναλωτή  
στις Βρυξέλλες την περίοδο 1982-1983  ασχολήθηκα  με τις    προστατευόμενες περιοχές RAMSAR 
και την οργάνωση του θαλάσσιου πάρκου στην  Αλόννησο για την  προστασία της θαλάσσιας φώκιας 
Monachus  monachus.  Από το 2010 είμαι ένας  από τους  “γονείς” της  Νεφέλης συμμετέχοντας στο 
Πρόγραμμα . Περίθαλψης και Επανένταξης Μεσογειακής φώκιας από τη MOm. 

-  Ζω στην Ελλάδα από το 1985 -  Διατηρώ  γραφείο αρχιτεκτονικών και πολεοδομικών μελετών  
-  Διετέλεσα μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής Αρχιτεκτόνων του ΤΕΕ και μέλος  της τελευταίας 
Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ. -  Είμαι μέλος της επιτροπής πολεοδομικής Νομοθεσίας Γ3 του Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων. -  Συμμετέχω σε επιτροπές του ΤΕΕ σε θέματα σχετικά με την πολεοδομική και  χωροταξική  
Νομοθεσία .
-  Είμαι ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Φίλων Κέας , μέλος του ΔΣ από το 2006 και υπεύθυνος  της 
επιτροπής Χωροταξίας, Περιβάλλοντος και Οικολογίας.  Ο Σύλλογος Φίλων  Κέας έχει αναπτύξει 
σημαντική πολιτιστική και περιβαλλοντική δράση στο νησί και προσπαθεί να συμβάλλει έμπρακτα 
στην αναζωογόνηση της ντόπιας αγροτικής οικονομίας. -  Συμμετείχα στην οργάνωση  και ήμουν  
εισηγητής στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο  Αρχιτεκτόνων, τον Μάρτιο του  2011 με θέμα τον Αρχιτεκτονικό 
Οικοδομικό Κανονισμό και τον επαναπροσδιορισμό των μεγεθών που καθορίζουν την ποιότητα του 
δομημένου χώρου -  Συμμετέχω σε ημερίδες και δημοσιεύω άρθρα σχετικά με την αρχιτεκτονική και 
πολεοδομία. -  Από το 2009 ασχολούμαι συστηματικά, συμμετέχω και παρακολουθώ  οικονομικά 
φόρουμ διερεύνησης των αιτιών της πρωτόγνωρης οικονομικής κρίσης που μαστίζει την χώρα μας 
και προσπαθώ να συμβάλλω στις  προσπάθειες προτάσεων διεξόδου που φυσικά δεν  μπορούν 
να υπάρξουν χωρίς ταυτόχρονες απαντήσεις για την κοινωνία και το περιβάλλον και γενικό  
αναπροσανατολισμό της οικονομίας. «Βιώσιμη  αναζωογόνηση της υπαίθρου» «Να επενδύσουμε  στη 
διέξοδο από την κρίση» «Τη μέρα των εκλογών, οι πολίτες, να απομακρύνουν ειρηνικά από τη δημόσια 
ζωή, όλους όσους ευθύνονται για την κρίση» «η φορολογία να γίνει εργαλείο δικαιοσύνης, διεξόδου και 
Πράσινης Στροφής»

ΓΙΟΚΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  
Αρχιτέκτων Μηχανικός Ε.Μ.Π. 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Αθηνών

Γεννήθηκα στην Αθήνα στις 28-4-1957, μεγάλωσα στην Πεύκη και το Μαρούσι, όπου τέλειωσα το 
γυμνάσιο & λύκειο το 1975. Πέρασα τρίτος στην Σχολή Αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ (με υποτροφία του ΙΚΥ και 
του Δήμου Αμαρουσίου) - απεφοίτησα το 1982 & παρουσίασα τη διπλωματική μου εργασία «ανάπλαση 
παραλίας από το Πασαλιμάνι ως το Τουρκολίμανο (Βοτσαλάκια) του Πειραιά», στον τομέα Αρχιτεκτονικής 
Γλώσσας και επικοινωνίας το 1986.  Σαν φοιτητής ήμουν ενεργό μέλος του φοιτητικού κινήματος στις 
αυτόνομες ομάδες φοιτητών & τον ανεξάρτητο χώρο Αρχιτεκτονικής (ΑΧΑ), συμμετείχα σε πρωτοβουλίες 

υπεράσπισης ατομικών & πολιτικών δικαιωμάτων & διάδοσης των οικολογικών & ελευθεριακών ιδεών. 
Εργάζομαι ως ελεύθερος επαγγελματίας μελετητής στο γραφείο μου, ή συνεργάζομαι με μελετητικές 
εταιρείες σε Δημόσια & Ιδιωτικά έργα. Έχω παρακολουθήσει τα ειδικά σεμινάρια: «Παθητικά Ηλιακά 
Συστήματα & Βιοκλιματική Αρχιτεκτονική (ΕΛΚΕΠΑ 1987)» & «Αποκαταστάσεις, Αναστηλώσεις Μνημείων 
& Παραδοσιακών συνόλων (ΤΕΕ 1990)». Είμαι μέλος του ΤΕΕ & των ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, εκπρόσωπος του 
Συλλόγου Αρχιτεκτόνων στην ΕΠΑΕ βόρειου τομέα Αθηνών. Το μελετητικό έργο μου περιλαμβάνει 
Χωροταξικές & Πολεοδομικές μελέτες, Δημόσια & Ιδιωτικά κτήρια (αερολιμένες, στάδια, κλειστά 
γυμναστήρια, εμπορικά κέντρα, αναπλάσεις οικοδομικών τετραγώνων & διατηρητέων κτηρίων, 
εκπαιδευτικά κτήρια, συγκροτήματα κατοικιών  & απλές κατοικίες), με σεβασμό στον άνθρωπο, την 
κλίμακα, το περιβάλλον & το τοπίο.  Διετέλεσα μέλος των Οικολόγων Εναλλακτικών & εντάχθηκα στους 
Οικολόγους Πράσινους το 2009, είμαι συντονιστής της ΠΚ Αγίας Παρασκευής, Χολαργού–Παπάγου, 
συμμετέχω στην Θεματική Ομάδα Ανθρωπογενούς Περιβάλλοντος & στα συνέδρια-συνδιασκέψεις των 
ΟΠ. Είμαι παντρεμένος, η κόρη μας είναι δευτεροετής στην Αρχιτεκτονική του Πανεπιστημίου Πατρών. 
Κατοικο-εδρεύουμε στην Αγία Παρασκευή. 

ΚΑΛΛΙΒΡΟΥΣΗΣ 
ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΣ  
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Κυκλάδων

Γεννημένος το 1962 στην Αθήνα από Ανδριώτες γονείς, σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο και εξειδικεύτηκε στη Βιοκλιματική Αρχιτεκτονική και την Πράσινη Δόμηση. Ως το 1991 

παρακολούθησε σεμινάρια Παθητικών Εφαρμογών Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στο ΙΤΕ του 
Ελληνικού Κέντρου Παραγωγικότητας, καθώς και Σχεδίαση Βιομηχανικών Προϊόντων.
Μετά το 1991 αποφάσισε να επιστρέψει επαγγελματικά και βιωματικά στον τόπο καταγωγής του, την 
Άνδρο, όπου και εργάστηκε για ένα 8μηνο στην Τεχνική Υπηρεσία του Επαρχείου Άνδρου με αποτέλεσμα 
την απόκτηση της ανάλογης εμπειρίας σε έργα Δημοσίου και Ο.Τ.Α. Στη συνέχεια δραστηριοποιήθηκε 
ως Ελεύθερος Επαγγελματίας – Μελετητής σε Οικοδομικά έργα και ως Σύμβουλος Ακινήτων – 
Αναπτυξιακών Δράσεων και σχετικών Ενισχύσεων, αλλά και Μελετών Εγκαταστάσεων Α.Π.Ε. Το 1996 
συμμετείχε σε εκλογικό δημοτικό συνδυασμό και με συνέπεια παρείχε αφιλοκερδώς τις μελετητικές του 
υπηρεσίες για Αναπτυξιακά και Περιβαλλοντικά ζητήματα καθώς και για Σχεδιασμό Έργων Υποδομών 
στις κατά καιρούς Δημοτικές Αρχές της Άνδρου.                                         

ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ  
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Αχαΐας

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Πάτρα. 40 ετών, παντρεμένος και πατέρας ενός παιδιού. 
Είναι διπλωματούχος ηλεκτρολόγος μηχανικός του Πανεπιστημίου Πατρών, εργαζόμενος 
από το 1999 στο Δήμο Πατρέων. Ιδρυτικό μέλος και πρώην πρόεδρος (2005-2009) 
του Συνδέσμου Ελλήνων Ορειβατών Πάτρας “ΩΛΕΝΟΣ” και πρώην μέλος (2008-9) του 
Πανελλαδικού Συμβουλίου των Οικολόγων Πράσινων. Δραστηριοποιείται σε κινήματα για 
το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής, με έμφαση σε θέματα προστασίας και διαχείρισης 
ορεινών όγκων και την προώθηση του ποδηλάτου ως μέσου μεταφοράς στην πόλη.
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ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗΣ Θ. 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ  
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Χανίων

ΚΟΝΤΟΥΛΗ ΙΩΑΝΝΑ  
Τοπογράφος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Αθηνών

ΚΑΤΩΠΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Α΄ Αθηνών

 Γεννήθηκε στα Χανιά το 1954 και σπούδασε Αρχιτεκτονική στην Ρώμη. Ζεί και εργάζεται 
στα Χανιά και είναι παντρεμένος με δύο παιδιά.
Από τις αρχές της δεκαετίας του 1980 ασχολείται ενεργά με την προώθηση του 
Οικολογικού κινήματος στην Ελλάδα και ιδιαίτερα στα Χανιά. Ιδρυτικό μέλος των 
ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ και της ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ  ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ  ΧΑΝΙΩΝ, συμμετέχει 
ενεργά στον αγώνα για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, της βιοποικιλότητας και 
την βιώσιμη ανάπτυξη του τόπου μας.  

Επικεφαλής εκλογικής εκστρατείας
Η Ιωάννα Κοντούλη γεννήθηκε στην Αθήνα το 1960. Αποφοίτησε από το Β΄ Γυμνάσιο 
Θηλέων Ζωγράφου, όπου εξακολουθεί να κατοικεί και σήμερα.
Σπούδασε τοπογράφος μηχανικός στο ΕΜΠ κι έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στον τομέα 
«Περιβάλλον & Ανάπτυξη». Έχει διδάξει στο ΤΕΙ Αθηνών θέματα Φωτοερμηνείας και 
Τηλεπισκόπισης και από το 2002 εργάζεται στη Μονάδα Οργάνωσης Διαχείρισης του 
Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης. Είναι μητέρα δύο αγοριών.

Από το 1993 ως το 1998 με την ιδιότητα του επιστημονικά υπεύθυνου της Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α. για 
την ενημέρωση των πολιτών, συντόνισε τα σεμινάρια που οργάνωσαν  Δήμος Χανίων, η 
Δ.Ε.ΔΙ.Σ.Α. και το ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ. και προώθησε αποφασιστικά τον θεσμό της περιβαλλοντικής 
εκπαίδευσης, της ενημέρωσης και της ευαισθητοποίησης των πολιτών σχετικά με την 
προστασία του περιβάλλοντος, ενώ μελέτησε σε βάθος το πρόβλημα των απορριμμάτων και 
αγωνίστηκε για την εφαρμογή της ανακύκλωσης.
Το 1998 και 1999 εργάστηκε στο γραφείο Χανίων της 13ης Εφορίας Βυζαντινών 
Αρχαιοτήτων με κύριο αντικείμενο, την προστασία και ανάδειξη των Βυζαντινών τειχών της 
Παλιάς Πόλης Χανίων. Από τότε και ως σήμερα έχει μελετήσει και αναστηλώσει πλήθος 
διατηρητέων κτιρίων της Παλιάς Πόλης, ενώ παράλληλα ασχολείται με διακοσμήσεις και 
σχεδιασμό - κατασκευή επίπλων. Από το 2005 ασχολείται με την μελέτη και κατασκευή 
κτιρίων με φυσικά υλικά, σε μια προσπάθεια προώθησης της βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής 
και περιορισμού της χρησιμο-ποιούμενης ενέργειας, τόσο κατά την κατασκευή, όσο και 
κατά την χρήση των κτιρίων. 

Συμμετέχει ενεργά σε κοινωνικές πρωτοβουλίες όπως η διαδημοτική επιτροπή για την 
διάσωση του Υμηττού και η “κίνηση πολιτών για την διάσωση της βίλας Ζωγράφου” και σε 
πρωτοβουλίες υπεράσπισης ανθρωπίνων δικαιωμάτων όπως το «Ένα καράβι για την Γάζα».
Εντάχθηκε στους Οικολόγους Πράσινους από τα πρώτα βήματα του κόμματος, το 2003 και 
το υπηρέτησε από σειρά θέσεων ευθύνης.
Στις βουλευτικές εκλογές του 2007 υπήρξε μέλος της συντακτικής επιτροπής του 
εκλογικού προγράμματος και υποψήφια στην Β΄ Αθήνας.
Στις ευρωεκλογές του 2009 συμμετείχε στο ψηφοδέλτιο που επέτυχε την εκπροσώπηση 
των πράσινων ιδεών για πρώτη φορά σε βουλευτικό επίπεδο.
Στις βουλευτικές εκλογές της ίδιας χρονιάς ήταν συνεπικεφαλής της προεκλογικής 
εκστρατείας του κόμματος.
Το 2010 ήταν ο εκπρόσωπος των ΟΠ στο εθνικό διάλογο για την παιδεία.
Στο πρόσφατο εκλογικό συνέδριο των Οικολόγων Πράσινων εξελέγη επικεφαλής της 
εκλογικής εκστρατείας.
Με δική της επιλογή δεν δέχθηκε τα προνόμια αρχηγού κόμματος, και είναι υποψήφια στη 
Β’ Αθηνών με σταυρό.

Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη το 1969, αλλά ζω και εργάζομαι στην Αθήνα. Αποφοίτησα 
από τη Γερμανική Σχολή και σπούδασα μηχανολόγος μηχανικός στο ΕΜΠ. Ασχολούμαι 
επαγγελματικά με τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, κυρίως αιολική και ηλιακή.
Η ενασχόλησή μου με τον οικολογικό χώρο ξεκίνησε στα φοιτητικά μου χρόνια. Υπήρξα 

ιδρυτικό μέλος της Οικολογικής Ομάδας Πολυτεχνείου, μίας πολιτικής φοιτητικής 
πρωτοβουλίας, που δραστηριοποιούνταν σε θέματα οικολογίας, γνώσης και επιστήμης 
τόσο εντός όσο και εκτός των θεσμικών πανεπιστημιακών οργάνων. Η ομάδα υπήρξε 
μέλος της Ομοσπονδίας Οικολογικών και Εναλλακτικών Οργανώσεων.
Στους Οικολόγους Πράσινους είμαι μέλος από την ίδρυση τους και υπεύθυνος για την 
ιστοσελίδα του κόμματος (www.ecogreens.gr). Σήμερα είμαι μέλος του Πανελληνίου 
Συμβουλίου με τομέα ευθύνης Κλιματική Αλλαγή, Ενέργεια & Μεταφορές.
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Επιστημονικής Ένωσης Αιολικής 
Ενέργειας. Τον ελεύθερο χρόνο μου τον αφιερώνω στην αγωνιστική ιστιοπλοΐα.
Δραστηριοποιούμαι στην Πολιτική Κίνηση 1ου Διαμερίσματος “Αρκούδες στην Αθήνα”: 
Δημοσιεύσεις, Φωτογραφίες, Βίντεο
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ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΤΑΣΟΣ 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Αθηνών

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΤΑΚΗΣ 
Χημικός Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων  
Β΄ Αθηνών

ΞΕΝΟΦΩΝ ΖΗΣΗΣ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Αθηνών

ΜΠΑΜΠΑΔΗΜΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων, Λακωνίας

Γεννήθηκε το 1975 στην Αθήνα και είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΕΜΠ με μεταπτυχιακό 
δίπλωμα MSc στα Οικονομικά και την Πολιτική της Ενέργειας.

Γεννήθηκε στην Αθήνα  το 1955 και μεγάλωσε στο Αιγάλεω. 
Αποφοίτησε από  την Ιωνίδειο   Σχολή Πειραιά  και  ακολούθως  τη 
Σχολή Χημικών Μηχανικών   ΕΜΠ με ειδίκευση στην ανακύκλωση 
αγροτικών παραπροιόντων.
Εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα  και  από το1999 μένει στην Κηφισιά  
με τη σύζυγό  του και τους τρείς γιούς του.

ΗΜΕΡ.ΓΕΝΝΗΣΗΣ : 12.07.1960
ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: ΠΕΥΚΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Γραφείο ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ :ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Σ. ΑΠΘ
1978 :Αποφοίτηση από την Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης
1978 – 1983 : Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της ΠΣ ΑΠΘ, μέλος ΤΕΕ.  

Έχει εργαστεί στο χώρο των ΑΠΕ και ως σύμβουλος της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας σε 
Ερευνητικά Προγράμματα σχετικά με τις επιπτώσεις στον ελληνικό τομέα ηλεκτρισμού από 
τις Ευρωπαϊκές πολιτικές για το κλίμα και τους μηχανισμούς στήριξης των ΑΠΕ. Το 2007-
2009 ήταν συντονιστής δράσεων για την Ενέργεια και την Κλιματική Αλλαγή σε ελληνική 
ΜΚΟ.
Έχει διατελέσει μέλος του Πανελλαδικού Συμβουλίου και συντονιστής της Εκτελεστικής 
Γραμματείας των Οικολόγων Πράσινων. Τον Οκτώβριο του 2006 ήταν υποψήφιος 
Δήμαρχος με το συνδυασμό της Οικολογικής Αθήνας.
Από τον Ιούλιο του 2009 είναι επιστημονικός συνεργάτης του ευρωβουλευτή Μ. 
Τρεμόπουλου στο γραφείο Αθήνας για θέματα Περιβάλλοντος.

Μέλος του Δ.Σ.  του Σπουδαστικού Συλλόγου  των Χημ.Μηχ.ΕΜΠ 
την περίοδο 1976-1977.
Συμμετοχή στα  επιστημονικά  και  συνδικαλιστικά δρώμενα του  Τεχν . Επιμελητηρίου 
(ΤΕΕ), μέλος της. Μονιμης  Επιτροπής Οικολογίας και Περιβάλλοντος και της Μόνιμης 
Επιτροπής  Ασφαλιστικών Θεμάτων του ΤΕΕ (2003-2006)
Μέλος  του ΔΣ της Αναπτυξιακής Κηφισιάς   και του Κηφισσέα  τις περιόδους  2003-2006    
και 2007-2008 .Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στην Κηφισιά (2006/2010)  
Μέλος των Οικολόγων Πράσινων και υποψήφιος Βουλευτής   Β  Αθηνών στις εκλογές του 
200 και 2012. Συντονιστής της ΘΟ Αθλητισμού  των Οικολόγων Πράσινων.
 Μέλος σε τοπικούς και  περιβαλλοντικούς φορείς  των Βορείων προαστίων 
 (Φίλοι του Δάσους Συγγρού , Σύλλογος Κ.Κηφισιάς  κλπ ) .Έχει ασχοληθεί  με την 
ατμοσφαιρική  ρύπανση της Αθήνας ,τη διαχείριση  των απορριμμάτων της Αττικής, την 
προστασία  του  Κηφισσού  και του  Πεντελικού  όρους κτλ
 Αρθρογραφεί στο  takisnikolakopoulos.blogspot.com

1982 :Μέλος της Οικολογικής Κίνησης Θεσσαλονίκης μέχρι σήμερα 
1984-1986 : Συνεργασία με την ΕΠΟΙΖΩ στην Αθήνα
1986-1994 :  Ειδίκευση σε «Κεντρικές Ηλιακές Εγκαταστάσεις» στο Πολυτεχνείο Μονάχου, 
στέλεχος έρευνας και Δ/ντής Εργοστασίου στην εταιρεία Stiebel Eltron GmbH – Holzmin-
den Germany & Stiebel Eltron Hellas AE 
Ιδρυτικό μέλος της «Οικολογικής Εναλλακτικής Ομάδας Κιλκίς». 
1994 – 2004 :Τεχνικός Διευθυντής του εργοστασίου μπύρας ΜΥΘΟΣ.  
1992 – σήμερα : Μέλος της ΜΚΕ  ΑΝΕΛΙΞΗ για τον σχεδιασμό και την επίβλεψη 
κατασκευής  και μελέτη θερμικής συμπεριφοράς βιοκλιματικών κατοικιών και την 
έρευνα ηλιακών εφαρμογών.  Συγγραφέας κεφαλαίων του βιβλίου «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ.  Συγγραφέας άρθρων με θέμα «Εναλλακτικές Μορφές Ενέργειας.  
Σύμβουλος των ΟΙΚΟΛΟΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ σε θέματα Ενέργειας & Μεταλ-λείων.  Ιδρυτικό 
μέλος του Καταναλωτικού Συνεταιρισμού ΠΡΩΣΚΑΛΟ.
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ΠΟΛΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Κυκλάδων

ΣΕΛΛΑΣ ΝΙΚΟΣ
Χημικός Μηχανικός  
& Υγιεινολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Αθηνών

ΤΣΙΑΤΑΣ ΘΟΔΩΡΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
A΄ Αθηνών

ΤΣΙΡΩΝΗ ΝΑΤΑΣΣΑ
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων 
A΄ Αθηνών

Δημήτρης Πολιτόπουλος (Αρμάος) του Φωκίωνος (αρχιτέκτονας)
Γεννήθηκε στην Αθήνα, σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Πολυτεχνείο του Τορίνο Ιταλίας όπου 
διατέλεσε βοηθός καθηγητή στην έδρα Πολεοδομίας. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στις 

Ο Νίκος Σελλάς γεννήθηκε το 1961 στην Αθήνα και κατοικεί όλη του τη ζωή στο Μοσχάτο. 
Είναι Χημικός Μηχανικός και Υγιεινολόγος Μηχανικός και εργάζεται 27 χρόνια στον 
ιδιωτικό τομέα για την υλοποίηση μελετών σε θέματα περιβάλλοντος (διαχείριση 
απορριμμάτων, διαχείριση υδατικών πόρων, επεξεργασία λυμάτων, επεξεργασία στερεών 
αποβλήτων, κλιματική αλλαγή, ατμοσφαιρική ρύπανση, διαχειριστικά σχέδια), τόσο στην 
Ελλάδα, όσο και σε άλλες χώρες, ευρωπαϊκές και μη.
Ο Νίκος Σελλάς ασχολείται αδιαλείπτως με την Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Δήμο Μοσχάτου 

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1966. Τελείωσα το Μαράσλειο Δημοτικό Σχολείο και τη 
Βαρβάκειο Πρότυπο Σχολή (1984).
Είμαι διπλωματούχος Αρχιτέκτονας Μηχανικός του Ε.Μ.Π. (1993), μέλος Σ.Α.Δ.Α.Σ. και 
Τ.Ε.Ε.

Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ, με διδακτορικό στο Παρίσι όπου έζησε, 
έκανε οικογένεια και εργάστηκε για 12 χρόνια. 

τεχνικές κυκλοφορίας. Κατάγεται από την μητέρα του το γένος Αρμάου από την Καλλονή 
της Τήνου όπου περνά μέρος της ζωής του. 
Έχει  ασχοληθεί με πολιτιστικά και κοινωνικά θέματα. Υπήρξε υπεύθυνος Κυκλάδων του 
Πολιτιστικού δικτύου πόλεων. Συνέβαλλε στην αποκατάσταση-μελέτη σημαντικών κτιρίων  
όπως το Ναό του Αγ. Ζαχαρία στην Καλλονή Τήνου το Ρεδειάδειο και το Παλαιό Γυμνάσιο 
στην  Ιουλίδα Κέας, την οικία Παρασκευόπουλου στην Κύθνο, την οικία Πρασσακάκη στην 
Σύρο, κ.λ.π. 
Υπήρξε μέλος στο Κέντρο Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κάτω Αχαΐας  Συμμετέχει  στις 
εκλογές ως υποψήφιος γιατί πιστεύει σε ένα διαφορετικό μοντέλο διακυβέρνησης, στην 
αλληλέγγυα οικονομία, στην ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών στην αυτοδιαχείριση των 
ιδίων πόρων προς όφελος των κοινωνιών αυτών.

από το 1982, τόσο με συμμετοχή σε εκλογικές αναμετρήσεις όσο και με υποστήριξη του 
Γραφείου Περιβάλλοντος του Δήμου. Το 2010 διετέλεσε δημοτικός σύμβουλος Μοσχάτου.
Το 2010 ήταν υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Νότιας Αθήνας με την Αττική Οικολογική 
Απάντηση.
Κατά περιόδους συμμετείχε ενεργά σε κινήματα πόλης και οικολογικές οργανώσεις 
(Εναλλακτική κίνηση Οικολόγων, Φίλοι του Ποδήλατου, WWF, Δίκτυο Μεσόγειος SOS, 
Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης κ.ά.).
Τα τελευταία χρόνια αιχμή της δράσης του είναι η προστασία των ελεύθερων χώρων στις 
πόλεις.
Το φθινόπωρο του 1989 ήταν υποψήφιος στις εθνικές εκλογές στην Κέρκυρα (τόπος 
καταγωγής του) με τους Οικολόγους Εναλλακτικούς και το 1994 ήταν υποψήφιος του 
πράσινου συνδυασμού στις ευρωεκλογές. 
Είναι ιδρυτικό μέλος των Οικολόγων Πράσινων και στις εθνικές εκλογές του 2007 και 
2009 ήταν επίσης υποψήφιος στη Β’ Αθηνών.
Στις επερχόμενες εκλογές της 6ης Μάιου, θα είναι υποψήφιος στη Β’ Αθηνών.

Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στον «Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό Πόλεων Και Κτηρίων» 
από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (2009).
Από το 1988 συνεργάστηκα με αρχιτεκτονικά γραφεία με αντικείμενο τη μελέτη και το 
σχεδιασμό δημόσιων και ιδιωτικών έργων. 
Από το 1999 εργάζομαι σαν ελεύθερος επαγγελματίας και διατηρώ δικό μου γραφείο 
αρχιτεκτονικών μελετών – επιβλέψεων. Ασχολούμαι με δημόσια και ιδιωτικά έργα, 
αρχιτεκτονικούς και μειοδοτικούς διαγωνισμούς. Ειδικεύομαι στο βιοκλιματικό σχεδιασμό 
και την οικολογική δόμηση.
Μέλος των Οικολόγων Πράσινων (Πολιτική Κίνηση Αθήνας) από τον Ιούνιο του 2009. 
Συντονιστής της ΠΚ Αθήνας από το Σεπτέμβριο του 2009 έως τον Ιούνιο του 2010. 
Είμαι παντρεμένος και έχω μια κόρη 2 ετών

Επέλεξε να επιστρέψει στην Ελλάδα, με διάθεση να προσφέρει στην χώρα που αγαπά, και 
εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα. Επιθυμία της ήταν να βρει ένα αντικείμενο με όραμα. Το 
πέτυχε εργαζόμενη από το 1996 στην Αττικό Μετρό.
Ασχολείται με την πολιτική οικολογία από το 2006. Συμμετέχει σε δράσεις, αρθρογραφεί 
και είναι συντονίστρια ύλης στην εφημερίδα «Πράσινη Πολιτική». Ενεργό μέλος της 
Επιτροπής Αγώνα για το Μητροπολιτικό Πάρκο Ελληνικού και του Αυτοδιαχειριζόμενου 
Αγρού στο Ελληνικό.
Αγωνίζεται για τη αναβάθμιση του αστικού χώρου, την προστασία των ελεύθερων χώρων 
και του πράσινου, την αστική κινητικότητα και την ποιότητα ζωής στην πόλη.
Έχει ένα γιο 21 ετών, φοιτητή στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. 
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ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Αθηνών

ΒΡΟΝΤΙΣΗ ΖΩΗ
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων 
Α΄ Αθηνών

ΓΚΑΝΟΥΛΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
A΄ Θεσσαλονίκης

ΓΩΓΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
Αρχιτέκτων Μηχανικός ΑΠΘ 

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Θεσσαλονίκης

  

Η Ζωή Βροντίση γεννήθηκε στην Αθήνα τον Απρίλιο του 1983. Σπούδασε Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός (ΕΜΠ) και κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο στην Περιβαλλοντική Τεχνολογία και την 
Ενεργειακή Πολιτική από το Imperial College of London. Έχει εργαστεί ως επιστημονικός 

Ελεύθερος Επαγγελματίας. Γεννήθηκε και δραστηριοποιείται στην Θεσσαλονίκη. Κατάγεται 
από τη Σιάτιστα Κοζάνης και κατοικεί μόνιμα στον Άγιο Παύλο Θεσσαλονίκης. Κάτοχος 
δύο μεταπτυχιακών τίτλων εξειδίκευσης (MSc) και υποψήφιος διδάκτορας του Α.Π.Θ. 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός Α.Π.Θ. με  μεταπτυχιακό τίτλο του Ε.Α.Π. στον «Περιβαλλοντικό 
Σχεδιασμό πόλεων και κτιρίων. Εκπαιδευτικός της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1961 και μένω στη Νέα Πεντέλη. Είμαι παντρεμένος και έχω δύο 
παιδιά.
Σπούδασα Πολιτικός Μηχανικός και έκανα μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. 
Ασχολούμαι με κατασκευές τεχνικών έργων. Από τον Οκτώβριο του 2007 είμαι μέλος 
του κόμματος των Οικολόγων Πράσινων.  Είμαι αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου 
Προστασίας Περιβάλλοντος και Ρεματιάς Πεντέλης – Χαλανδρίου. Είμαι επίσης 
υποστηρικτής της Greenpeace, του WWF και την Ελληνικής Ορνιθολογικής Εταιρίας.
Με το έργο μου θέλω να δείξω ότι η προστασία του περιβάλλοντος δεν αποφέρει μόνον 
αισθητικά και κλιματικά οφέλη, αλλά επί πλέον βοηθά ταυτόχρονα την οικονομία και την 
κοινωνία. 

συνεργάτης στον χώρο της ενεργειακής και οικονομικής πολιτικής σε εθνικό και 
ευρωπαϊκό επίπεδο. Σήμερα είναι ερευνήτρια και υποψήφια διδάκτορας στο Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Στο χώρο των Οικολόγων Πράσινων συμμετέχει ενεργά στην 
διαμόρφωση και τεκμηρίωση των θέσεων που αφορούν την Οικονομία, την Ενέργεια και 
την Κλιματική Αλλαγή ενώ ταυτόχρονα μεριμνά για τη διασύνδεση του Πράσινου Κινήματος 
με τα Κινήματα Πολιτών στα οποία συμμετέχει. Επιπλέον, εκπροσωπεί τους Οικολόγους  
Πράσινους στο Ευρωπαικό Πράσινο κόμμα. Η κύρια αναζήτηση και δράση της στοχεύουν 
στη δημιουργία μιας κοινωνίας δίκαιης και ευσυνείδητης στη βάση της αυτοοργάνωσης 
και της συνύπαρξη με σεβασμό στην διαφορετικότητα. Όραμα της είναι  οι Οικολόγοι 
Πράσινοι να αποτελέσουν σημείο αναφοράς για αυτή την κοινωνική αλλαγή και να γίνουν 
ο φάρος που θα φωτίσει τον δρόμο προς τη θέσπιση μιας κοινωνίας αλληλεγυης με 
οικολογική συνείδηση.

Υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία ως έφεδρος αξιωματικός των τεθωρακισμένων. 
Ιδιοκτήτης τεχνικού γραφείου συμβούλων μηχανικών που εξειδικεύεται στις μελέτες 
Υδραυλικών και Περιβαλλοντικών έργων και τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Έχει 
συμμετάσχει εθελοντικά αλλά και επαγγελματικά σε πλήθος Εθνικών και Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων σχετικών με τη διαχείριση και την προστασία του περιβάλλοντος. 
Συμμετέχει σε πλήθος πρωτοβουλιών πολιτών στη Θεσσαλονίκη που υπερασπίζονται αξίες 
που σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος, τη διαχείριση των απορριμμάτων, τα 
κοινωνικά αγαθά και την αλληλέγγυα οικονομία. Μέλος της Ελληνικής Ορνιθολογικής 
εταιρίας. Μέλος και συντονιστής της Πολιτικής Κίνησης Θεσσαλονίκης των οικολόγων 
Πρασίνων από το 2010 έως σήμερα. 
Επικοινωνία: Ganoulis@teemail.gr, Τηλέφωνο: 2310-213108 Δ/νση Επικοινωνίας :  
Μπιζανίου 10 Άγιος Παύλος  / 55438  / Θεσ/νίκη

Σύμβουλος σε θέματα αυτοδιοίκησης των «Οικολόγων Πράσινων». Από το 1986-1990  
συνοικιακή σύμβουλος Δ. Αμπελοκήπων, από το 2007 – 2010 Νομαρχιακή Σύμβουλος 
Ν. Θεσσαλονίκης με την αυτοδιοικητική κίνηση «Οικολογία Αλληλεγγύη» και από το 
2009-2010 μέλος των Νομαρχιακών Επιτροπών Χωροταξίας & Πολεοδομίας, Μεταφορών 
& Τεχνικού Ελέγχου και Υγείας-Πρόνοιας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης.  Μέλος του 
Πολιτιστικού Συλλόγου «Λαϊκή Μορφωτική Στέγη Αμπελοκήπων», ιδρυτικό μέλος της 
Δημοτικής Παράταξης «Πολίτες των Αμπελοκήπων», του Κέντρου Ιστορίας Αμπελοκήπων 
(Κ.Ι.Α.Θ.) και του Καταναλωτικού Συνεταιρισμού «ΠΡΟΣΚΑΛΩ»
Κάτοικος Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης. Παντρεμένη με τον Δαμιανό Ανδρέου και έχουν 
έναν γιο. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310266706 & 6972609746
E-mail: dgogakou@hotmail.com
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Πειραιά

ΔΡΟΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός  

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων 
Υπ. Αττικής

ΕΥΘΥΜΙΑΤΟΥ  
ΚΑΡΥΣΤΙΝΑΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Χημικός Μηχανικός  

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων 
Κυκλάδων

ΔΗΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
Πολιτικός Μηχανικός  

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων
Ιωαννίνων

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1953, αποφοίτησα από την Ιωνείδιο Πρότυπο Σχολή Πειραιά και σπούδασα 
αρχιτεκτονική στο Πανεπιστήμιο της Ρώμης. Στο ίδιο πανεπιστήμιο εκπόνησα διδακτορική διατριβή 
γύρω από την προβληματική της μεταλλαγής της πόλης σε οικοσύστημα (1992). Συνεργάστηκα για 12 
χρόνια με ένα από τους σημαντικότερους Ιταλούς αρχιτέκτονες του 20ου αιώνα, σχεδόν μοναδικού 
ευρωπαίου εκπροσώπου της οργανικής και «πράσινης» αρχιτεκτονικής. Διατηρώ αρχιτεκτονικό γραφείο 
και εμπλουτίζω την ιδιωτική μου δραστηριότητα με συμμετοχή σε αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς ιδεών, 

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1959 από νησιώτες γονείς. Σπούδασε Χημικός Μηχανικός στο 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και Βιοχημική Μηχανική στο Πανεπιστήμιο της Ουαλίας 
(M.Sc). Δούλεψε στην Αθήνα μέχρι το 1992 σε γραφεία μελετών και μη κερδοσκοπικές 
περιβαλλοντικές οργανώσεις. Παράλληλα, ασχολήθηκε με το περιοδικό «Λατινική 
Αμερική» και την Ελληνική Επιτροπή Αλληλεγγύης στη Νικαράγουα.
Το 1992 πραγματοποίησε μαζί με την οικογένεια της το όνειρό τους να φύγουν από 

κύρια οικο-βιοκλιματικού χαρακτήρα. Διατέλεσα μέλος επιτροπών του ΣΑΔΑΣ – Πανελλήνιας Ένωσης 
Αρχιτεκτόνων, μέλος της Επιτροπής Αρχιτεκτονικού Ελέγχου Σαλαμίνας και εκπρόσωπος του ΣΑΔΑΣ σε 
κριτική επιτροπή πανελλήνιου αρχιτεκτονικού διαγωνισμού ιδεών.
Προσχώρησα στους Οικολόγους Πράσινους τον Σεπτέμβριο 2007. Διατέλεσα μέλος της γραμματείας της 
Πολιτικής Κίνησης Κορυδαλλού-Νίκαιας-Ρέντη, μέλος του 8ου Πανελλαδικού Συμβουλίου, υπεύθυνος 
της Θ.Ο. Οικολογίας Ανθρωπογενούς Περιβάλλοντος και συντονιστής της Επιτροπής Καταστατικού του 
κόμματος, ενώ σήμερα μέλος του 9ου Πανελλαδικού Συμβουλίου, υπεύθυνος της Θ.Ο. Δημοκρατίας & 
Θεσμών και τακτικό μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας.
Στις βουλευτικές εκλογές 2009 ήμουν υποψήφιος των Οικολόγων Πράσινων της Β Πειραιά ενώ στις 
δημοτικές εκλογές 2010 συνιδρυτής του Ανοικτού Δικτύου Δημοτικών Κινήσεων «πράσινο - Για την 
Οικολογία» και συντάκτης της ιδρυτικής διακήρυξης και του εκλογικού προγράμματος «Η Χάρτα των Βιο-
Δήμων, Για ένα νέο θεσμικό μοντέλο οικολογίας της τοπικής αυτοδιοίκησης, αυτόνομης, «οικονομικής», 
συμμετοχικής και αυτό-βιώσιμης». 
Έχω συγγράψει αρκετά άρθρα στο πεδίο του οικολογικού προβληματισμού και της άμεσης δημοκρατίας. 
Είμαι ιδρυτικό μέλος του Ελληνικού Δικτύου για την Αποανάπτυξη. 

Γεννήθηκε το 1981 στην Αθήνα. Είναι πολιτικός μηχανικός ΕΜΠ με Msc Πολεοδομίας - Χωροταξίας 
της σχολής Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ. Δραστηριοποιείταιι επαγγελματικά στην Ανατολική Αττική όπου και 
διατηρεί τεχνικό γραφείο. Έχει ασχοληθεί ερευνητικά και έχει αρθρογραφήσει σχετικά με θέματα 
πολεοδομίας και χωροταξίας με έμφαση στο τομέα περιβάλλοντος και εντάξεων περιοχών στο σχέδιο 
πόλης.  Αποφάσισε να ασχοληθεί με την πολιτική το 2008 και ειδικότερα με την πολιτική οικολογία 
οπότε και εντάχθηκε στους Οικολόγους Πράσινους. Είναι ιδρυτικό μέλος του Ελληνικού Δικτύου για την 
Αποανάπτυξη ενώ υπήρξε εθελοντής στους Ολυμπιακούς Αγώνες 2004 και στα Special Olympics 2011. 
Στόχος του είναι η ενίσχυση της κοινωνικής αλληλεγγύης, η προστασία των συλλογικών αγαθών και ο 
μετασχηματισμός των ελληνικών πόλεων προς μία πιο οικολογική και βιώσιμη κατεύθυνση.

Αθήνα και να ζήσουν σε ένα νησί, τη Νάξο που διάλεξαν. Εκεί συνεργάστηκε αρχικά με 
το Κέντρο Οικολογικών Ερευνών Νάξου και υπήρξε ιδρυτικό μέλος της Ισπανοελληνικής 
Πολιτιστικής Εταιρείας Αρχιπελάγους και του Οικολογικού Σχολείου Νάξου. Συμμετείχε 
ενεργά στη σύσταση της Αναπτυξιακής Εταιρείας – ΑΡΙΑΔΝΗ Α.Ε, όπου στη συνέχεια 
εργάστηκε ως επιστημονική σύμβουλος , συντονίστρια Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (με 
αντικείμενο την προστασία και ανάδειξη του περιβάλλοντος, της πολιτιστικής κληρονομιάς 
και της τοπικής ταυτότητας) αλλά και υπεύθυνη του Ευρωπαϊκού Κέντρου Πληροφόρησης 
Κυκλάδων (Europe Direct). Από το 2009 εργάζεται ανάμεσα στη Νάξο και την Αθήνα, ως 
μελετήτρια -ελεύθερος επαγγελματίας.
Επιμελήθηκε τη δίγλωσση «Κεντρική Νάξος: Οδηγός με Χάρτη» (Δήμος Δρυμαλίας, 2001) 
και το βιβλίο «Φολέγανδρος: Εικόνες και Κείμενα» (2009) και συμμετείχε στην επιμέλεια 
του βιβλίου «Βιβλιογραφία για τη Νάξο» (Καθολική Αρχιεπισκοπή Νάξου, 2005).
Συμμετείχε στις Περιφερειακές εκλογές 2010 με τον Οικολογικό Άνεμο Νοτίου Αιγαίου, ως 
υποψήφια Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων.  Το καλοκαίρι του 2011 εξελέγη Συντονίστρια 
της ΤΠΚ Νάξου και Μικρών Κυκλάδων.

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1976 και κατοικεί στη Πεντέλη. Είναι απόφοιτος του 
Πολυτεχνείου Πατρών του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών με ειδίκευση στον τομέα 
της  Πολεοδομικής Ανάπτυξης – Χωροταξίας. Τα τελευταία δώδεκα χρόνια εργάζεται 
στον ιδιωτικό τομέα πάνω στην μελέτη και την κατασκευή κτιρίων. Ασχολείται με θέματα 
Βιοκλιματικής Αρχιτεκτονικής, Πολεοδομίας – Οικολογίας και Περιβάλλοντος. Είναι 
ιδρυτικό μέλος των Οικολόγων Πρασίνων και έχει δραστηριοποιηθεί σε περιβαλλοντικά 
θέματα. Συμμετείχε στις Εθνικές Εκλογές του 2007 και του 2009 καθώς και στις 
Αυτοδιοικητικές του 2010. Είναι παντρεμένη και έχει δύο παιδιά.
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ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Αρχιτέκτων Μηχανικός  

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων
Ευρυτανίας

ΤΑΚΟΛΑΣ ΝΙΚΟΣ
Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος  

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων
Ευρυτανίας

ΤΣΙΚΡΙΤΖΗΣ Ι. ΛΑΖΑΡΟΣ
Χημικός Μηχανικός ΑΠΘ  

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων
Κοζάνης

ΖΕΡΒΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφια βουλευτής Οικολόγων 
Β΄ Πειραιά

Γεννήθηκα το 1951 στην Αθήνα. Σπούδασα αρχιτεκτονική στο Πανεπιστήμιο της Νεαπόλεως, στην 
Ιταλία και διατηρώ αρχιτεκτονικό γραφείο ιδιωτικών έργων.
Διατέλεσα σύμβουλος του προέδρου της Δημόσιας Επιχείρησης Ανέγερσης Νοσηλευτικών 
Μονάδων, (ΔΕΠΑΝΟΜ), μέλος του διοικητικού συμβουλίου του ΣΑΔΑΣ – Πανελλήνιας Ένωσης 

Η Μαρία Παπαϊωάννου του Χαραλάμπους γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Καρπενήσι, όπου και 
τελείωσε το Λύκειο.
Είναι υποψήφιος διδάκτορας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, Πτυχιούχος του 
Μεταπτυχιακού  τμήματος  Πολεοδομίας-Χωροταξίας Ε.Μ.Π., πτυχιούχος της Σχολής 

Αρχιτεκτόνων, εκπρόσωπός του στο Συμβούλιο Αρχιτεκτόνων Ευρώπης και μέλος του διοικητικού 
συμβουλίου του Ελληνικού Τμήματος του ICOMOS, (Διεθνές Συμβούλιο Μνημείων και 
Τοποθεσιών).
Είμαι μέλος της μόνιμης επιτροπής Θεμάτων Πολιτισμού & Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδας και έχω συνυπογράψει τον διεθνή χάρτη αρχών του ICOMOS για την 
διατήρηση των τοιχογραφιών - ICOMOS Principles for the preservation and conservation-restora-
tion of Wall Paintings, Copenhagen, Thessaloniki,  Victoria Falls 2003. 
Συνέβαλα στην κήρυξη του σταθμού ΗΣΑΠ της Ομόνοιας σε διατηρητέο μνημείο και έχω 
συμμετάσχει σε κριτική επιτροπή πανελλήνιου διαγωνισμού υλοποιημένου αρχιτεκτονικού έργου. 
Το 2000 απέτρεψα δικαστικά την αλλοίωση της «απλής αναλογικής» στίς εκλογές του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος.
Συμμετείχα στην οργάνωση και σαν εισηγητής στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αρχιτεκτόνων. 
Συμμετέχω σε ημερίδες και δημοσιεύω άρθρα που αφορούν τη διατήρηση των ακίνητων 
πολιτιστικών και περιβαλλοντικών αγαθών της Ευρώπης.

ΜΑΚΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Mηχανολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Οικολόγων, Φωκίδας

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Ε.Μ.Π. και του Τμήματος Γεωπονίας του  Α.Π.Θ.
Εργάστηκε για δέκα περίπου χρόνια σε μεγάλες φαρμακευτικές εταιρείες, ως στέλεχος market-
ing και ακολούθως για δύο χρόνια, ως σύμβουλος επικοινωνίας σε φαρμακευτική εταιρεία στη 
Βασιλεία της Ελβετίας. Στη συνέχεια υπήρξε Σύμβουλος της Αναπτυξιακής Εταιρείας του Δήμου 
Αθηναίων με αντικείμενο έργου το σχεδιασμό και συντονισμό της υλοποίησης Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων στα πλαίσια του ΕΣΠΑ, όπως επίσης και το συντονισμό του σχεδιασμού και της 
υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Αθηναίων.
Από το 2010 διατηρεί αρχιτεκτονικό γραφείο στην Αθήνα και ασχολείται με αρχιτεκτονικές και 
περιβαλλοντικές μελέτες και με μελέτες έργων πρασίνου.
Αρθρογραφεί πολλά χρόνια σε εφημερίδες της Ευρυτανίας και είναι συνεργάτης της 
εφημερίδας Ευρυτανικός τύπος. Είναι μέλος του ΤΕΕ και του ΓΕΩΤΕΕ.
Στοιχεία επικοινωνίας: Διεύθυνση: Τριφυλλίας 13,  157 72  Ζωγράφου
Αριθμός τηλεφώνου: 210 7482998, Κινητό: 6932 490093
E-mail: mariaspr@otenet.gr

Τακόλας Νίκος: Μηχανολόγος – Ηλεκτρολόγος και συγγραφέας. Γεννήθηκε στη Λάρισα. 
Κατάγεται από τα Γρεβενά και κατοικεί μόνιμα στην Πυλαία Θεσσαλονίκης. Εργάζεται στη 
ΔΕΗ ΑΕ, ως Τομεάρχης Δικτύων Μακεδονίας Θράκης. Είναι απόφοιτος της Πολυτεχνικής 
Σχολής Θεσσαλονίκης. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό σε ενεργειακά 
θέματα (MSc) και σε οικονομικά (ΜΒΑ). Τομείς εξειδίκευσης – ενδιαφέροντος: η 
Εξοικονόμηση Ενέργειας, οι ΑΠΕ και οι Ευρωπαϊκές Ενεργειακές Αγορές. Μετέχει 
σε προγράμματα συνεργασίας ΔΕΗ ΑΕ με οικολογικές οργανώσεις, για την ασφαλή 
συνύπαρξη χλωρίδας και πανίδας με τα ηλεκτρικά δίκτυα. Συνεργάζεται με επιστημονικά, 
τεχνικά, οικολογικά  και λογοτεχνικά έντυπα. Λογοτεχνικά βιβλία του κυκλοφορούν.

Ετών 58, έγγαμος , 3 παιδιά
Διδάκτορας Βιολογικού ΑΠΘ (ραδιενέργεια και βαρέα μέταλλα στο περιβάλλον)
Αναπληρωτής καθηγητής ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας.

Συμμετοχή στο αντι-δικτατορικό φοιτητικό κίνημα, (σύλληψη και φυλάκιση το Νοέμβρη του 
1973 στη Θεσσαλονίκη) 
Πρόεδρος Συλλόγου Φοιτητών Ν. Κοζάνης, 1975-1977
Μέλος Κεντρικού Συμβουλίου ΠΑΣΠ και στέλεχος ΠΑΣΟΚ από το 1974 έως το 1983 
(Διαγραφή το 1983)
Στέλεχος της πολιτικής κίνησης ΕΜΑΣ και εκδότης της ερασιτεχνικής εφημερίδας «Αγώνας» 
(1983-87) 
!Μέλος (1987) και στη συνέχεια πρόεδρος της Οικολογικής Κίνησης Κοζάνης για μια 
δεκαετία 
!Τρεις φορές Δημοτικός Σύμβουλος (οι δυο με την Οικολογική Κίνηση)
!Υποψήφιος Ευρωβουλευτής το 2004  και το 2009 με τους Οικολόγους Πράσινους
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ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
Μηχανικός Ενέργειας 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ 
Β΄ Αθηνών

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Μηχανικός Λογισμικού 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ 
Αχαΐας

ΚΑΤΣΑΦΟΥΡΟΣ 
ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ
Χημικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ 
Α΄ Αθηνών

Μέλος της Φιλελεύθερης Συμμαχίας
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1979 και μεγάλωσε στη Πάτρα. Σπούδασε στο τμήμα Οργάνωσης 
και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και ολοκλήρωσε τις 
σπουδές του με μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και στο Αθλητικό Μάνατζμεντ 
στο πανεπιστήμιο του St Thomas, στο Μαϊάμι στις ΗΠΑ.
Μέχρι σήμερα έχει δουλέψει σε διάφορες εταιρίες του ιδιωτικού τομέα, ώς υπεύθυνος 

Γεννήθηκε το 1980 στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το Λύκειο Ψυχικού και σπούδασε στο 
τμήμα Χημικών Μηχανικών του πολυτεχνείου Πάτρας το 2004 δουλεύοντας παράλληλα 

Ημερομηνία γέννησης: 23-11-1980, Αθήνα
Ο Παντελής Αϊβαλιώτης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα, τελείωσε το λύκειο στο 1ο 
πολυκλαδικό λύκειο Αλίμου, έφυγε στο εξωτερικό και αποφοίτησε ως Ηλ. Μηχανικός από 
το πανεπιστήμιο του Σέφιλντ στην Μεγάλη Βρετανία, από οπού και απέκτησε μεταπτυχιακό 
στην νανοτεχνολογία και διδακτορικό στην φυσική των ημιαγωγών.  Από την διεκπεραίωση 
του διδακτορικού του και μέχρι τώρα, εργάζεται ως μηχανικός σχεδιασμού, έρευνας και 
ανάπτυξης στον τομέα των τηλεπικοινωνιών, δικτύων οπτικών ινών μεγάλων αποστάσεων 
σε πολυεθνική εταιρία στην Μεγάλη Βρετανία. Η κύρια δραστηριότητά του επικεντρώνεται 
στην ανάπτυξη φωτονικών ολοκληρωμένων κυκλωμάτων (PICs) και στους δέκτες 40Gb/s 
και 100Gb/s. 

τεχνικής υποστήριξης σε προϊόντα λογισμικού, σύμβουλος χρηματοδότησης στεγαστικών 
δανείων, υπεύθυνος δημιουργίας εκπαιδευτικού υλικού για ηλεκτρονικές πλατφόρμες και 
υπεύθυνος προωθητικών ενεργειών μέσω των κοινωνικών δικτύων.
Από τις αρχές του 2011 ασχολείται με το Life Coaching και είναι ιδρυτικό μέλος της 
Ελληνικής Εταιρίας Μεθόδων Ανάπτυξης Coaching. Ταυτόχρονα συμμετέχει σε μια 
επιχειρηματική προσπάθεια για την ανάπτυξη ενός νέου κοινωνικού δικτύου.
Ασχολείται από μικρό παιδί με τον αθλητισμό και ειδικότερα με το μπάσκετ, και συμμετείχε 
στους Παραολυμπιακούς και στους Special Olympics της Αθήνας ως εθελοντής. Τα 
τελευταία χρόνια προπονείται στο Kick Boxing και στο  Jujitsu και συμμετέχει σε αγώνες. 
Είναι επαγγελματίας Ναυαγοσώστης με επιτυχημένες διασώσεις στο ενεργητικό του και 
εκπαιδευτής της Πανελλήνιας Σχολής Ναυαγοστωστών.
Από το 2008 είναι μέλος της Φιλελεύθερης Συμμαχίας το μόνο κόμμα που έχει εγγραφεί 
ποτέ και το 2011 διετέλεσε μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής. Το Νοέμβριο του 2011 
ίδρυσε το liberalscafe.gr στο οποίο αρθρογραφεί τακτικά και αναπτύσσει τις προσωπικές 
του πολιτικές θέσεις.

με μικρές συμβάσεις σε εργοστάσια της Αθηναϊκής ζυθοποιίας και σε διάφορες 
δουλειές μερικής απασχόλησης. Υπηρέτησε στον στρατό ξηράς την περίοδο 2004-2005. 
Συνέχεια σπουδών με Μεταπτυχιακές σπουδές σε engineering business management 
στο Coventry της Αγγλίας. Για ένα χρόνο δούλεψε στην εταιρία Contechs στο War-
wick (εταιρία παρασκευής καθισμάτων για Σκάφη αναψυχής) με κύριο αντικείμενο τα 
συστήματα ποιότητας (ISO 9001-2000). Επιστροφή στην Ελλάδα το 2007, και ενασχόληση 
με τον ποιοτικό έλεγχο, ως χημικός μηχανικός σε εργοστάσιο παραγωγής πλαστικών 
φιλμ.  Στροφή στην καριέρα του και την ζωή του αποτέλεσε η ενασχόληση του με το 
μηχανογραφικό σύστημα SAP, όπου από το 2008 έως και σήμερα δουλεύει ως σύμβουλος 
μηχανογράφησης-προγραμματιστής.
Είναι παντρεμένος χωρίς (ακόμη) παιδιά.
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ΣΙΟΥΝΑΣ ΜΑΡΚΟΣ 
Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ  
Β΄ Αθηνών

ΣΠΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ 
Β΄ Αθηνών

ΣΤΑΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Μηχανικός Η/Υ 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ 
Αχαΐας

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Μηχανολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ, Δωδεκανήσου

ΧΑΡΗ ΔΑΦΝΗ-ΛΥΔΙΑ
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ,  Α΄ Αθηνών

Σπούδασα Μηχανολόγος – Ηλεκτρολόγος Μηχανικός στο Ε.Μ.Π. και κατάγομαι από την 
Αμφιλοχία. Έχω δύο κόρες, την Αθηνά και την Κυριακή – Καλυψώ. Δραστηριοποιούμαι 
στην ελεύθερη αγορά, έχοντας επί δεκαετίες δική μου επιχείρηση κατασκευής έργων με 
έδρα το Αγρίνιο αρχικά και μετά την Αθήνα. Σήμερα είμαι πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλός 
της τεχνικής εταιρείας Σ.Μ. ΑΝΕΓΕΡΣΗ Α.Ε.
Παράλληλα με τη δουλειά μου, πάντοτε, δίχως να είμαι επαγγελματίας πολιτικός,  έθεσα 

ως προτεραιότητα τη συμβολή μου στο στόχο για μια Ελλάδα σύγχρονη, δημοκρατική, με 
κοινωνικό πρόσωπο, η οποία να σέβεται, να υπηρετεί τους πολίτες της και να εξασφαλίζει 
τις προϋποθέσεις ευημερίας.
Με αυτό ως στόχο συμμετείχα ενεργά στο φοιτητικό κίνημα κατά της δικτατορίας ως 
πρόεδρος του Συλλόγου Στερεολλαδιτών  Σπουδαστών, μέλος των ΦΕΑ και μέλος της 
επιτροπής σπουδαστών Μηχανολόγων – Ηλεκτρολόγων Μηχανικών στην κατάληψη του 
Πολυτεχνείου.
Το 1982 εκλέχθηκα (ως ανεξάρτητος) μέλος του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
Αιτωλοακαρνανίας και εκπρόσωπος της Επαρχίας Βάλτου.
Διετέλεσα εκλεγμένος Γ. Γραμματέας του Συνδέσμου Ανώνυμων Τεχνικών Εταιρειών από 
το 2003 έως το 2007.
Το 2006 με φίλους συναδέλφους, ιδρύσαμε την ανεξάρτητη παράταξη «Μηχανικοί 
επί τω έργω» με την οποία εκλέχθηκα μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδας (2006 - 2010) και Αναπληρωτής  Γραμματέας του Προεδρείου της 
Αντιπροσωπείας του (2010 έως και σήμερα). 

Ο Νικόλαος Σπανός γεννήθηκε το 1955. Σπούδασε Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός στο ΑΠΘ και έκανε το μεταπτυχιακό του στις Η.Π.Α.
Εδώ και 30 χρόνια εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα. Επί 18 χρόνια διετέλεσε Πρόεδρος και 
Διευθύνων σύμβουλος της Whirlpool Ελλάς Α.Ε.
Είναι ιδρυτικός μέλος του Συνδέσμου Βιομηχανιών και Επιχειρήσεων Ηλεκτρικών 
Συσκευών (ΣΒΕΗΣ), όπου και εξελέγη πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου για τη 
διετία 2010-2012. Το ίδιο διάστημα υπήρξε και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ανακύκλωσης Α.Ε.

Μέλος της Φιλελεύθερης Συµµαχίας.
Ο Κωνσταντίνος Στάµος, γεννήθηκε το 1978 στην Πάτρα. Είναι Μηχανικός Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και Πληροφορικής. Τα τελευταία 10 χρόνια έχει εργαστεί για λογαριασµό 
του ΙΤΥΕ Διόφαντος και του ΕΔΕΤ σε ελληνικά και ευρωπαϊκά ερευνητικά   έργα  
πληροφορικής,   και  έχει  διδάξει  ως  έκτακτος   στο  ΤΕΙ  και  το Πανεπιστήµιο Πατρών. 
Είναι παντρεµένος και έχει ένα παιδί. Είναι ιδρυτικό µέλος της Φιλελεύθερης Συµµαχίας.

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΛΑΜΠΡΟΣ
Μηχανολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής ΔΡΑΣΗΣ 
Β΄ Αθηνών

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1971, Απόφοιτος της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, 
σπούδασε Μηχανολόγος Μηχανικός στο Πολυτεχνείο του Aachen (RWTH) στη Γερμανία. 
Εργάστηκε ως ερευνητής στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας σε διακεκριμένα κέντρα 
στη Γερμανία (Fraunhofer, DLR), ενώ παράλληλα μετεκπαιδεύτηκε στις Περιβαλλοντικές 
Τεχνολογίες και τη Διοίκηση Επιχειρήσεων (RWTH Aachen). Επέστρεψε στην Ελλάδα το 

1998. Μετά το τέλος της στρατιωτικής του θητείας, εργάστηκε για μια διετία ως σύμβουλος 
επιχειρήσεων στην KANTOR σε έργα στρατηγικής, μάρκετινγκ και οργάνωσης για πελάτες 
των κλάδων της ενέργειας και των μεταφορών. Το 2002 ξεκίνησε τη δική του επιχειρηματική 
δραστηριότητα με αντικείμενο την παραγωγή οπτικοακουστικού υλικού με ψηφιακά μέσα, από 
την οποία αποχώρησε το 2005 για να αναλάβει τη θέση Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή στην 
εταιρία Qwentes στις Βρυξέλλες. 
Σε αυτή τη θέση συνέβαλλε σημαντικά στη ραγδαία ανάπτυξή της και το 2010 ανέλαβε τη 
Γενική Διεύθυνσή της. Τη διετία 2007-2009 είχε ηγηθεί με επιτυχία της διεθνής ανάπτυξη της 
APIVITA από τη θέση του Διευθυντή Εξαγωγών. 
Τη στιγμή αυτή εργάζεται ως σύμβουλος σε εταιρίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό, κυρίως 
σε θέματα ανάπτυξης εργασιών. Παράλληλα, ξεκινά και πάλι μια δική του επιχειρηματική 
δραστηριότητα. Μέχρι το 2012 δεν άνηκε σε κανένα κόμμα ή σχηματισμό. Είναι η πρώτη 
φορά που δραστηριοποιείται πολιτικά.
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ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΤΗΣ ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.  

ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ:

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ, ΗΜ, .....................................................................................................................Αχαΐας

ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ ΘΑΝΟΣ, ΑΜ, ............................................................................................................................... Ροδόπης

ΑΝΤΑΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ, ΑΜ, Μέλος ΔΣ ΣΜΤ Μακεδονίας, ...........................................................................Τρικάλων

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ, ΗΜ,  ΔΣ ΣΜΤ Κ. Μακεδονίας, ...........................................................Α’ Θεσσαλονίκης

ΒΑΣΙΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΜ, ................................................................................................................................Κυκλάδων

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΤΑΣΟΣ, ΗΜ, Μέλος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ, ........................................................................ Β’ Αθήνας

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΜ ................................................................................................................. Γρεβενών

ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΗΜ, καθηγητής ΤΕΙ ............................................................................................. Β’ Αθήνας

ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΑΜ, .............................................................................................................................. Α’ Αθήνας

ΒΛΑΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΑΜ, ........................................................................................................................ Δωδεκανήσου

ΒΡΑΔΗΣ  ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΜΜΜ, Μέλος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ, ................................................................... Α’ Πειραιά

ΓΑΝΙΑΡΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ), ΜΜΜ, ............................................................................................................... Χίου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Μηχ. Η/Υ, ................................................................................................................Αχαΐας

ΓΚΑΡΓΚΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΜΜ, ......................................................................................................................... Β’ Αθήνας

ΓΚΙΟΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΗΜ, ............................................................................................................................. Καρδίτσας 

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΗΜ, ...................................................................................................................Αρκαδίας

ΔΡΑΓΑΝΙΓΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΗΜ, Μέλος ΔΣ συλλόγου εργ. στη ΜΟΔ, ......................................................... Β’ Αθήνας

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΑΜ, ..................................................................................................................... Χαλκιδικής

ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΗΜ, μέλος ΔΣ INTRACOM, .................................................................................. Β’ Αθήνας

ΚΑΛΑΘΕΡΗ ΕΙΡΗΝΗ, AM, .................................................................................................................................Ευβοίας

ΚΑΛΑΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, AM, ................................................................................................................................ Φωκίδας

ΚΑΝΕΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Μηχ. Η/Υ, ..........................................................................................................Μαγνησίας

ΚΑΥΚΑΛΑ ΕΛΕΑΝΑ, AM, ................................................................................................................................ Καστοριάς

ΚΑΥΚΑΛΑΣ ΣΗΦΗΣ, ΑΤΜ, ............................................................................................................................. Ρεθύμνου

ΚΑΡΑΜΠΙΝΗ ΖΩΗ, AM, ................................................................................................................................... Λαρίσης

ΚΟΙΛΑΚΟΥ ΣΥΛΒΙΑ, ΠΜ, αντιπροσωπεία ΤΕΕ, ........................................................................................Επικρατείας

ΚΟΝΤΟΜΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΧΜ, Μέλος ΔΣ Εργ. Φυσ. Αερίου Αττικής, Μέλος Αντιπρ. ΤΕΕ, ............... Β’ Αθήνας

ΚΡΑΝΤΙΝΟΥ ΜΕΡΟΠΗ, ΜΜ, .............................................................................................................................Λέσβου

ΚΡΙΘΑΡΗ ΜΑΤΟΥΛΑ, ΑΤΜ, ........................................................................................................................... Λακωνίας

ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΜΜ, Γ. Γραμματέας Π.Σ.Δ. ΜΜΜ, ................................................................ Β’ Αθήνας
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ΛΙΑΓΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΗΜ, ................................................................................................................. Αιτωλοακαρνανίας

 ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΗΜ, ....................................................................................................................... Β’ Αθήνας

ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΜΜ, ............................................................................................................. Αττικής

ΜΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΜΜΜ, ΧΜ, Μέλος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ, .......................................... Β’ Αθήνας

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ    ΙΩΑΝΝΗΣ , ΑΜ, ..........................................................................................................Αργολίδας

ΜΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ,ΧΜ, .......................................................................................................................Φλώρινας

ΜΠΑΛΑΤΣΑ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΤΜ Διαμερισματική Σύμβουλος Δήμου ΑΘΗΝΑΙΩΝ (5ο ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ) ......... Α’ Αθήνας

ΜΠΙΛΙΑΝΟΥ ΤΕΤΑ, ΗΜ, ......................................................................................................................................Αχαΐας

ΜΠΛΑΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΜΜΜ Μέλος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ, Μέλος ΔΣ Π.Σ.Δ. ΜΜΜ, ........................ Α΄Αθήνας

ΝΑΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΗΜ ...................................................................................................................................... Λαρίσης

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΠΜ, ...................................................................................................................... Ξάνθης

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΜ, .......................................................................................................................Τρικάλων

ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ,ΗΜ, ............................................................................................................. Κεφαλληνίας

ΠΑΠΑΣΠΥΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΜΜΜ, Διοικούσα Επιτροπή ΤΕΕ, ....................................................... Β΄ Αθήνας

ΠΙΑΓΚΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΜ, .......................................................................................................................Χανίων

ΠΙΤΤΑΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΜΜ, Γρ. Τμ. ΕΜΔΥΔΑΣ ΥΠ. ΑΝ., .................................................................................. Β’ Αθήνας

ΠΡΑΓΚΑΣΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Μηχ. Περιβάλλοντος, ............................................................................Αρκαδίας

ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ, ΜΜΜ, ...................................................................................................... Χαλκιδικής

ΣΑΛΟΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, Μηχ. Η/Υ, ............................................................................................. Αιτωλοακαρνανίας

ΣΑΜΔΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΜ, Μέλος ΔΣ ΣΜΤ Μακεδονίας, Μέλος Αντιπρ. ΤΕΕ, ............................Δράμας

ΣΕΦΕΡΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΜ, ...............................................................................................................................Ηλείας

ΣΟΥΝΑΠΟΓΛΟΥ ΘΩΜΑΣ, Ηλεκτρονικός μηχ. και μηχ. Η/Υ ΔΣ ΣΜΤ Μακεδονίας, ....................................Ημαθίας

ΣΤΑΘΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΜΜ, ............................................................................................................................ Χαλκιδικής

ΣΤΑΜΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΗΜ, .........................................................................................................Α’ Θεσσαλονίκης

ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΑΤΜ, ......................................................................................................................... Λακωνίας

ΣΤΟΜΗ ΠΑΓΩΝΑ, ΜΜ, ..................................................................................................................................... Αττικής

ΣΥΛΑΪΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΜΗΜ, Μέλος ΔΣ INTRACOM ..................................................................................... Αττικής

ΤΑΜΒΑΚΛΗΣ ΝΙΚΟΣ , ΜΗΜ, ............................................................................................................................. Σάμου

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΑΤΜ, ...............................................................................................................Μεσσηνίας

ΤΟΥΛΙΑΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΜ, .......................................................................................................................Β’ Αθηνών

ΤΣΑΔΑΡΗ ΣΟΦΙΑ, ΑΜ, ....................................................................................................................................... Αττικής

ΤΣΕΛΕΠΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΑΜ, μέλος αντιπροσωπείας ΤΕΕ-ΤΚΜ, ............................................................. Χαλκιδικής

ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ, ΗΜ, ........................................................................................................Μαγνησίας

ΧΟΥΔΑΛΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΗΜ, ........................................................................................................................ Λασιθίου
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ΓΚΟΥΛΟΥΜΙΑΝ ΚΕΒΟΡΚ 
Μηχανολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής 
E.KΕΝΤΡΩΩΝ
Β΄ Αθηνών

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Π. ΙΩΑΝΝΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής 
E.KΕΝΤΡΩΩΝ
Α΄ Θεσσαλονίκης

ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής 
E.KΕΝΤΡΩΩΝ
Β΄ Αθηνών

Ελεύθερος επαγγελματίας.
Είναι Αρμένικης καταγωγής και ζει στην Αθήνα  
(Παλαιό Φάληρο) από το 1985.
Είναι υποψήφιος Βουλευτής  στη Β Αθηνών
Βλέποντας αδικίες και διαφθορά παντου και σε όλα τα
Επίπεδα,  αποφάσισε να πoλιτευθεί με τα ιδανικά της
ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ.

Ιωάννης Π. Καλογιάννης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1977. Γιός του Πασχάλη Ι. 
Καλογιάννη και της Αικατερίνης Τσιουμάκη – Καλογιάννη. Είναι παντρεμένος με την 
πολιτικό μηχανικό Άννυ Κουκούτση και έχει δύο κόρες την Κατερίνα (4 ετών) και την 
Πασχαλίνα – Μαρία (15 μηνών).  
Αποφοίτησε από το λύκειο του Απόστολου Παύλου, σπούδασε στην Πολυτεχνική Σχολή του 
University of Surrey στο τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές 

Γεννήθηκα στο Δήμο Αγρινίου Αιτωλ/νιας. Το Δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο τελείωσα 
στην Αθήνα. Μετά τη φοίτηση ως Πολιτικός Μηχανικός εργάσθηκα ως Επιμελητής στο 
Πολυτεχνείο του Βερολίνου στις έδρες των Δομικών Κατασκευών και της Τεχνικής 
Μηχανικής. Απέκτησα εμπειρία σε αρκετά τεχνικά έργα  στη Γερμανία. Τη στρατιωτική μου 
θητεία υπηρέτησα στο Μηχανικό στην Τρίπολη, Ναύπλιο, Αλεξανδρούπολη και Αθήνα. 

	  

	  

	  

στο University of Westminster (MSc in Structural Design & Design in Piled foundations).
Η επιστροφή του στα πάτρια εδάφη (1999) τον βρίσκει να εργάζεται, έως και σήμερα, 
ως ελεύθερος επαγγελματίας μηχανικός που ασχολείται κυρίως με τον κατασκευαστικό 
τομέα.    
Είναι μέλος, μεταξύ άλλων: του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), της Ένωσης
Ιδιοκτητών Ακινήτων (ΕΙΑ), της Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Ελλάδος (σωματείο ΕΛΠΣ), του 
Συλλόγου Αποφοίτων του University of Surrey και των μη Κυβερνητικών Οργανώσεων 
«Greenpeace» και «UNICEF».
Μεγαλωμένος από δημοκρατική οικογένεια, γαλουχήθηκε με τις αρχές αυτής και με 
έντονο το αίσθημα του δικαίου και της αξιοκρατίας. Σε μια περίοδο που η πολιτική και η 
ενασχόληση με αυτήν αποτελεί απαξία, θεωρεί καθήκον του να υπερασπιστεί τις αρχές 
αυτές πλάι σε μια παράταξη που ήταν πάντα ο αντίλογος της διαφθοράς, της διαπλοκής 
και της αναξιοκρατίας. Οφείλουμε να προασπίσουμε τους κόπους των γωνιών μας και το 
μέλλον των παιδιών μας.   

Μετά το στρατό ως ελεύθερος επαγγελματίας καταπιάστηκα αρχικά με μελέτες και 
επιβλέψεις ιδιωτικών έργων και μετέφρασα τεχνικά βιβλία από τα γερμανικά.
     Στη συνέχεια ως εργολήπτης δημοσίων έργων κατασκεύασα πολλά και δύσκολα 
έργα κυρίως της ΔΕΗ σε άγονα και άλλα νησιά του Αιγαίου. Συνέβαλλα με σημαντικά 
έργα υποδομών κλπ. στην αναβάθμιση περιοχών του νομού Αργολίδος  και κυρίως του 
Ναυπλίου. Στην Αττική ανέπτυξα αποφασιστικά  την επίλυση της ολισθηρότητας επικλινών 
οδοστρωμάτων. Σε όλα τα έργα είχα ως γνώμονα την τήρηση των προδιαγραφών, των 
κανόνων της αισθητικής και την προστασία του δομημένου και φυσικού περιβάλλοντος. 
Δημιούργησα συνδικαλιστική παράταξη μειοψηφίας στην ΠΕΔΜΕΔΕ (μέλος της Δ.Ε.) 
και το ΤΕΕ και αγωνίστηκα ουσιαστικά ενάντια στον αφανισμό των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων. Με πολλά άρθρα μου σε εφημερίδες και περιοδικά και με τηλεοπτικές 
εμφανίσεις μου, ενεργούσα πάντα ως αλληλέγγυος  πολίτης. Ομιλώ αγγλικά και 
γερμανικά. Είμαι παντρεμένος και έχω ένα γιο. 
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ΚΑΡΚΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής 
E.KΕΝΤΡΩΩΝ
Α΄ Αθηνών

ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής 
E.KΕΝΤΡΩΩΝ
Β΄ Αθηνών
& Α΄ Θεσσαλονίκης

ΝΤΟΥΣΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής 
E.KΕΝΤΡΩΩΝ
Β΄ Αθηνών & Α΄ Θεσσαλονίκης

ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής
E.KΕΝΤΡΩΩΝ
Α΄ Θεσσαλονίκης

Ο Κωνσταντίνος Καρκαδάκης του Εμμανουήλ γεννήθηκε στην Αθήνα στις 19-04-57. 
Τελείωσε εξατάξιο γυμνάσιο το 1975 στην Αθήνα. Φοίτησε στη πανεπιστημιακή σχολή 
αρχιτεκτονικής της Βενετίας, καθώς και στο Πολυτεχνείο του Μιλάνου Ιταλίας και 
αποφοίτησε στη πρώτη πτυχιακή εξεταστική περίοδο, το 1982, με τον τίτλο του αρχιτέκτονα 
μηχανικού και βαθμολογία 7,87. Κατά τη διάρκεια της φοίτησής του αποτέλεσε μέλος του 
φοιτητικού συλλόγου της Βενετίας και στη φοιτητική παράταξη της ΠΑΣΠ, με αρχηγό τον 

Ο Βασίλης Λεβέτης γεννήθκε το 1951 στη Μεσσήνη Μεσσηνίας, τέταρτο παιδί του 
Απόστολου και της Γρηγορίας Λεβέντη.
Η οικογένεια Λεβέντη μετοίκησε στον Πειραιά, όπου ο Βασίλης Λεβέντης τελείωσε το 
δημοτικό και το γυμνάσιο.
Το 1969 ο Βασίλης Λεβέντης εισήλθε τέταρτος στο Μετσόβιο Πολυτεχνείο, σχολή πολιτικών 
Μηχανικών.

Ημερομηνία και τόπος γέννησης:19/08/1978 Θεσσαλονίκη
Οικογενειακή Κατάσταση:Άγαμος  
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης  
Γλώσσες: Αγγλικά, Ρώσσικα
Μέλος επαγγελματικών οργανισμών: 
•2006: Μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας με αριθμό Μητρώου 107554
•2007: Μέλος του Συλλόγου Διπλωματούχων Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών 
Βορείου Ελλάδος

	  

	  

	  

	  

Βαγγέλη Περρή, όπου διετέλεσε και ομιλητής στις φοιτητικές συνελεύσεις.
Το διάστημα 5-10-83 έως 7-2-86 υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία στο όπλο του 
Μηχανικού,υπηρετώντας στο τέταρτο Επιτελικό γραφείο, ασχολούμενος με δαπάνες 
κτιριακών ανεγέρσεων, απ’όπου απολύθηκε με το βαθμό του εφέδρου ανθυπολοχαγού.
Αναγνωρίστηκε απ’το ΔΙΚΑΤΣΑ το πτυχείο του, ως ισότιμο και αντίστοιχο με τα 
απονεμόμενα των Ανωτάτων Πολυτεχνικών Ιδρυμάτων της ημεδαπής. Απόκτησε Αδεια 
Ασκήσεως επαγγέλματος του αρχιτέκτονα μηχανικού, απ’το Τεχνικό Επιμελητήριο της 
Ελλάδας κατόπιν επιτυχών εξετάσεων και ενεγράφη μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
της Ελλάδος στις 15-10-82.
Κάτοχος TOEFL test στα αγγλικά. Αδεια διδασκαλίας στα Ιταλικά και εξάχρονη 
εκπαίδευση του γυμνασίου στα γαλλικά.
Εγγεγραμμένος στο κόμμα της Ένωσης Κεντρώων απ’το 1993,όπου έκτοτε συμμετείχε σε 
όλες τις εκλογικές αναμετρήσεις. Πιστεύει στην αληθινή δημοκρατία και στη κοινωνική 
δικαιοσύνη.

Κατά τη διάρκεια του αντιδικτατορικού αγώνα (1970-74), ο Βασίλης Λεβέντης, φοιτητής 
του Πολυτεχνείου, λειτουργούσε πολύγραφο και με επιτελείο συμφοιτητών του, διένειμε 
προκηρύξεις, καλώντας τους Αθηναίους σε εξέγερση ενάντια στο δικτατορικό καθεστώς. 
Ο πολύγραφος ταλαιπώρησε τη χούντα και κράτησε υψηλό το φρόνημα των Αθηναίων σε 
μια δύσκολη περίοδο για το τόπο.
Με την πολιτική πρωτοασχολήθηκε το 1982, οπότε έθεσε υποψηφιότητα για Δήμαρχος του 
Πειραιά.
Το 1984 ίδρυσε το πρώτο Οικολογικό κόμμα στην Ελλάδα, και το 1992 συνέδριο 
αποφάσισε την ίδρυση της ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ.
Το 1990, ο Βασίλης Λεβέντης λειτούργησε τον τηλεοπτικό σταθμό ΚΑΝΑΛΙ 40, που στη 
συνέχεια μετεξίλτηκε σε Extra Channel.
Ο Βασίλης Λεβέντης είναι υποψήφιος Βουλευτής στη Β Αθηνών και Α Θεσσαλονίκη με την 
ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ.

Γεννηθηκε στην Αθηνα και είναι 
ελεύθερος επαγγελματίας. 

•2009: Μέλος του Συλλόγου Μελετητών Δημοσίων Έργων Κεντρικής Μακεδονίας
Παρούσα θέση:       
Ελεύθερος επαγγελματίας με μελετητικό πτυχίο Α’ τάξης στις κατηγορίες 13 και 16
Έτη επαγγελματικής εμπειρίας: 6  έτη. 
Κύρια προσόντα: 
-Εμπειρία οργάνωσης εργασιών πεδίου 
-Εμπειρία σχεδίασης, ολοκλήρωσης και παράδοσης μελετών 
-Άριστη γνώση των πακέτων:
•AutoCAD 2002 – Land Development έως Autocad 2010
•Geocalc 
•Pythagoras 
•Windows  – MS OFFICE
•Ταχυμετρία
Ελεύθερος επαγγελματίας. Σύνταξη τοπογραφικών μελετών και υδραυλικών έργων.
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ΚΑΡΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  
& Μηχανικός Η/Υ 

Υποψήφιος βουλευτής Ιωαννίνων

Γεννήθηκε το 1970 στην Τρίπολη Αρκαδίας. Αποφοίτησε από το 1ο Ενιαίο Πολυκλαδικό 
Λύκειο Αθηνών και τελείωσε το Εθνικό Μετσόβειο Πολυτεχνείο ως Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός και Μηχανικός Η/Υ.

Εργάσθηκε στον τομέα των τεχνικών υπηρεσιών και κατασκευών, σε εταιρίες του 
κατασκευαστικού τομέα. Ασχολήθηκε με την μελέτη και εφαρμογή των ανανεώσιμων 
πηγών ενεργείας καθώς και συστημάτων διαχείρισης λυμάτων. Εδώ και μερικά χρόνια 
είναι μέλος κατασκευαστικής εταιρείας που ασχολείται με ιδιωτικά έργα.
Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. της ΣΦΕΒΑ (Συντονιστική Φοιτητική Ενωση Βορειοηπειρωτικού 
Αγώνα) αγωνιζόμενος για τα δίκαια του ελληνισμού της Βορείου Ηπείρου κοντά στον 
φλογερό αγωνιστή και σπάνιο Ιεράρχη Δρυινουπόλεως κυρό Σεβαστιανό.
Όπως τα θεμέλια είναι το σημαντικότερο στοιχείο σ’ ένα οικοδόμημα έτσι και στη ζωή του 
πιστεύει πως οι αρχές που είχε ο Καποδίστριας είναι τα γερά θεμέλια πάνω στα οποία 
στηρίζεται κάθε αποτελεσματικός αγώνας.
Είναι παντρεμένος και έχει μία κόρη.
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ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

Υποψήφιος βουλευτής Φθιώτιδας

ΠΛΕΣΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
Μηχανικός Η/Υ & Πληροφορικής 

Υποψήφιος βουλευτής Ηλείας

ΖΟΛΩΤΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 
Μηχανολόγος- Αεροναυπηγός Μηχανικός
Υποψήφιος βουλευτής Κυκλάδων

Ο Ζολώτας Ευστράτιος, γεννήθηκε το 1975 στην Ερμούπολη της Σύρου. Αποφοίτησε το 
1998 από το Τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών της Πολυτεχνικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών και συνέχισε τις σπουδές του στο Εθνικό Μετσόβειο 
Πολυτεχνείο σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα ειδίκευσης στα Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου. 

O Βασίλειος Κόκκινος γεννήθηκε το 1974 στη Λαμία Φθιώτιδος. Έλαβε Δίπλωμα 
Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και ΜΔΕ σε Ολοκληρωμένα Συστήματα Υλικού-Λογισμικού 
από την Πολυτεχνική Σχολή του Παν/μίου Πατρών το 1998 και 2001 αντίστοιχα, ΜΔΕ σε 
Βασικές Ιατρικές Επιστήμες: Νευροεπιστήμες από την Ιατρική Σχολή του Παν/μίου Πατρών 
το 2003, πτυχίο Φιλοσοφίας από την Σχολή Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του 

Ο Αθανάσιος Πλέσσας γεννήθηκε στον Πύργο Ηλείας το 1982 και μεγάλωσε στην 
Αμαλιάδα, απ΄όπου έφυγε στην ηλικία των 18 για σπουδές. Έχει σπουδάσει Μηχανικός 
Η/Υ και Πληροφορικής στο Πανεπιστήμιο Πατρών και είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού στην 
Επιστήμη και Τεχνολογία των Υπολογιστών. Αυτή την περίοδο είναι υποψήφιος διδάκτορας 

Κατά την διάρκεια των μεταπτυχιακών σπουδών του εργάστηκε στον πρωτοεμφανιζόμενο, 
εκείνη την εποχή, ιδιωτικό τομέα των τηλεπικοινωνιών και δικτύων. Αφού ολοκλήρωσε 
την στρατιωτική του θητεία ως Έφεδρος Αξιωματικός του Τεχνικού Σώματος, συνέχισε 
να εργάζεται στην Αθήνα σε εταιρεία τηλεπικοινωνιών και υπηρεσιών διαδικτύου. Το 
2004 εγκατέλειψε την Αθήνα για να γυρίσει στην πατρίδα του όπου ξεκίνησε την δική 
του εταιρεία επιχειρηματικών λύσεων πληροφορικής, όπου συνεχίζει να εργάζεται έως 
σήμερα. 
Συνεχίζει να εξειδικεύεται στις τεχνολογίες της πληροφορικής και είναι μέλος πολλών 
κοινοτήτων ανοιχτού λογισμικού. Είναι παντρεμένος και πατέρας ενός παιδιού.
Τηλ: 6944520563, email: strzol@gmail.com  

Παν/μίου Πατρών το 2005, MSc Νευρολογικών Επιστημών από το Τμήμα Νευρολογίας 
και Νευροχειρουργικής του Παν/μίου McGill του Καναδά το 2007, MSc Επιληπτολογίας 
από το Ινστιτούτο Ψυχολογίας του King’s College του Λονδίνου το 2009 και Διδακτορικό 
Νευροεπιστημών από την Ιατρική Σχολή του Παν/μίου Πατρών το 2010. Ολοκλήρωσε 
ενός χρόνου εκπαιδευτικό Fellowship σε νευροαπεικονιστικές τεχνικές για επιληψία στo 
Ινστιτούτο Νευρολογίας του University College του Λονδίνου το 2009. Είναι υπεύθυνος 
για την νευροφυσιολογία και νευροαπεικόνιση της Μονάδος Επιληψίας της Κλινικής 
Αγ.Λουκάς στην Θεσσαλονίκη και εκπονεί μεταδιδακτορική έρευνα σε συνεργασία με τη 
Μονάδα Νευροφυσιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Παν/μίου Πατρών.
Τηλ: 6977-035633, email: info@vasileioskokkinos.gr

του Παν/μιου Πατρών με ερευνητικό αντικείμενο την αξιοποίηση κοινωνικής πληροφορίας 
από κινητές συσκευές, ενώ στα ενδιαφέροντά του περιλαμβάνεται το ανοιχτό λογισμικό 
και οι ψηφιακές ελευθερίες. Εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας και συνεργάζεται με 
το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών. Κατά διαστήματα έχει εργαστεί ως εργαστηριακός 
συνεργάτης στο ΤΕΙ Πάτρας – Παράρτημα Αμαλιάδας (ΕΠΔΟ) και στην ΑΣΠΑΙΤΕ Πάτρας, 
ως αναπληρωτής καθηγητής πληροφορικής σε δημοτικό σχολείο και ως μηχανικός 
ανάπτυξης λογισμικού στην εταιρεία Bytemobile ΜΕΠΕ. Συμμετέχει με το Κόμμα Πειρατών 
Ελλάδας γιατί πιστεύει στην ανάγκη για αμεσότερη δημοκρατία, συμμετοχή των πολιτών 
στα κοινά και διαφάνεια στη λειτουργία του κράτους.
Τηλ: 6976520196, email: aplessas@upatras.gr 
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ΛΙΣΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 2012

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

1) ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – Μηχανολόγος Μηχανικός (ΒSc Μηχανολόγου μηχανικού από το Rensselaer 
Polytechnic Institute, και MSc στο Ocean Systems Management από το M.I.T)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/775-nikolaidis-georgios

2) ΜΩΡΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ – Πολιτικός Μηχανικός, Business Engineer (Πολυτεχνείο Καρλσρούης 
Γερμανίας – Karlsruhe Institute of Technology, Αρ. Μητρώου ΤΕΕ: 100782)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/777-morakis-stamatios

3) ΑΧΙΛΛΕΥΣ (ΑΧΙΛΛΕΑΣ) ΤΕΡΤΙΚΑΣ – Πολιτικός Μηχανικός (ΑΠΘ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/778-achilleas-tertikas

4) ΝΑΣΟΣ (ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ) ΚΟΚΚΙΝΟΣ  - Πολιτικός Μηχανικός (Παν/μιο Πατρών)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/770-nasos-kokkinos

Α’ ΑΘΗΝΩΝ

5) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ – Ηλεκτρολόγος Μηχανικός (ΑΠΘ), Διδάκτωρ (ΜΙΤ), Αναπλ. Καθηγητής (NYU AD)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/669-nikolaos-mavridis

6) ΜΠΑΡΜΠΑΛΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – Πολιτικός Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/681-mparmpalios-angelos

7) ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ – Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος Μηχανικός (ΕΜΠ, Rensse-
laer Polytechnic Institute), Διοίκηση Επιχειρήσεων (Harvard Business School)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/645-nikolaos-antonios-nikolaidis

8) ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ – Χημικός Μηχανικός, Διδάκτωρ (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/711-giorgos-spiliopoulos
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Β’ ΑΘΗΝΩΝ

9) ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΑΡΒΑΤΣΟΥΛΑΚΗΣ – Ηλεκτρολόγος Μηχανικός (ΑΠΘ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/832-michalis-varvatsoulakis

10) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – Μηχανολόγος Μηχανικός (Bourough Polytechnic, UK)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/673-nikolaos-giannakopoulos

11) ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ – Μηχανολόγος Μηχανικός (ΕΜΠ)
http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/802-ioannis-drosos

12) ΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΡΑΣ – Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/680-vasilis-nikolaras

13) ΣΩΤΗΡΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ – Πολιτικός Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/696-sotirakos-ioannis

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΤΤΙΚΗΣ

14) ΚΟΤΡΩΤΣΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ – Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Η/Υ (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/709-kotrotsos-serafeim

15) ΠΑΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ – Πολιτικός Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/670-papanikos-stefanos

 Α’ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

16) ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ – Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός (Πανεπιστήμιο Γένοβας, Ιταλία)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/698-stathopoulos-evangelos
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17) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ – Μηχανολόγος Μηχανικός (ΑΠΘ, MSc Cranfield, UK), MBA (ALBA)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/661-dimitrios-papageorgiou

ΑΧΑΪΑΣ

18) ΜΩΡΑΪΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ – Μηχανολόγος Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/736-moraiti-athanasia

19) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΑΛΑΜΑΛΙΚΗΣ – Πολιτικός Μηχανικός (Παν/μιο Πατρών)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/702-vasileios-salamalikis

 

ΔΡΑΜΑΣ

20) ΜΠΟΪΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – Πολιτικός Μηχανικός (Πολυτεχνείο Βρυξελλών, Βέλγιο)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/755-mpoitsios-athanasios

 
21) ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΙΕΡΟΚΛΗΣ – Χημικός Μηχανικός (ΑΠΘ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/708-savvidis-ieroklis

 

ΕΒΡΟΥ

22) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ – Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/719-dimitrios-mpakopoulos

 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

23) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΚΚΑΣ – Μηχανολόγος Μηχανικός (ΕΜΠ), Διδάκτωρ (Παν/μιο Αιγαίου)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/644-nikolaos-sakkas
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ΛΑΡΙΣΗΣ

24) ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣΩΛΗΣ – Πολιτικός Μηχανικός (ΕΜΠ), MBA (Yale University, USA)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/660-stefanos-kotsolis

25) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – Μηχανολόγος Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/691-athanasios-papadimitriou

 

ΛΑΣΙΘΙΟΥ

26) ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – Πολιτικός Μηχανικός (Παν/μιο Πατρών, Αρ. Μητρώου 
ΤΕΕ: 57852)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/731-konstantopoulos-alexandros

27) ΜΑΡΙΑ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ – Πολιτικός Μηχανικός (ΕΜΠ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/742-maria-mastoraki

 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ

28) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ – Πολιτικός Μηχανικός (ΑΠΘ)

http://www.dimiourgiaxana.gr/index.php/ekloges2012/cv-ypopsifion-voulefton/838-dimitrios-markoulakis


